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De l’argent, nous n’en voulons jamais « beaucoup plus », mais si au moins nous pouvions en avoir « un peu plus » pour satisfaire cette envie qui nous traverse l’esprit de temps à autre…

… vous savez bien, cet ensemble aperçu dans une vitrine mais qui est encore hors de prix ; ce logiciel informatique dernier cri, mais il va falloir attendre quelque temps pour que son prix devienne abordable ; cette paire de chaussures dont on n’a pas du tout la nécessité mais que l’on trouve si jolie ! cet ensemble home cinéma qui nous fait rêver alors qu’il occuperait la moitié du salon si  nous l’achetions… 

Le monde d’illusions dans lequel nous vivons nous fera toujours penser que nous manquons d’argent, qu’avec un peu plus de moyens, notre vie serait meilleure.

S’est-on déjà demandé quel sens pouvait avoir le mot richesse ? Qu’est-ce qu’être riche ?

Vivre dans l’abondance ou bien posséder quelque chose de grand prix ? Je pencherais pour la seconde définition, posséder quelque chose de précieux.

Donc, monsieur le « chat », je vais décliner votre offre de me faire partager votre soi-disant richesse. La vie étant à mes yeux le bien le plus précieux existant de nos jours (et je pense que jamais rien ne pourra l’égaler), je ne pense pas avoir besoin de cette richesse illusoire dont vous nous avez fait miroiter les soi-disant avantages.
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Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter une maison mais pas un foyer

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter une montre mais pas le temps

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter un lit mais pas le sommeil

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter un livre mais pas la sagesse

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter un médecin mais pas la santé

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter un rang mais pas le respect

Avec de l’argent, tu pourrais t’acheter du sexe mais pas l’amour.

Parabole chinoise
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« Ne vous inquiétez donc pas du lendemain ; car le lendemain aura soin de lui-même. »







La Bible, Matthieu 6 ; 34
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