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Stargate CP1 : Episode 1

Les vaisseaux Goa'Uld de type Attac sont légion dans la galaxie. Il s'agit de ces vaisseaux en forme de pyramide de plus de 700 mètres de haut avec une espèce de bouée de sauvetage noire autour de leur taille. Enfin, si ces vaisseaux avaient une taille... 

Intéressons-nous à l'un d'eux. Contrairement aux autres, qui ont des noms du genre "Vengeur", "Tueur de mondes", "Conquérant" ou "Prof de math", bref des noms qui inspirent la crainte dans le cœur des ennemis, celui-ci s'appelle le "Vendangeur" (certes, cela ressemble à ‘vengeur’, mais bon). Il est commandé par Sparafucile, le Primat de Bacchus.

Intermède historique : Bacchus est le dieu romain du vin et de la fête, l'équivalent du grec Dionysos (non, pas le chanteur). Il aurait introduit le vin dans le monde des humains, ce pour quoi il fut vénéré par un grand nombre d'ivrognes à travers l'histoire. Il était aussi toujours entouré de suivants et suivantes, ces dernières étant appelées les bacchantes, sans aucun rapport avec quiconque passant le baccalauréat. En bref, où qu'il allait, c'était la fête et la débauche. C'est l'un des derniers dieux encore couramment représenté sous forme de statues et de tableaux en ce 21e siècle (sinon, il y a aussi Vénus, qui le mérite aussi. Ah, Vénus...).
 

Bref, le Vendangeur avec à son bord Sparafucile fait route vers Krynn (c’est le monde de Lancedragon, voir carte ci-jointe) accompagné de deux autres Attacs, le Millésime et le Gueule De Bois, ainsi que de quatre Alkech (les gros bombardiers qui servent aussi de transport de troupes) et de deux navettes Tel ’Tak (SG1 s'en sert souvent, c'est les petits trucs qu'on vole facilement aux Goa'Uld).

C'est une petite flotte d'attaque forte de quelques milliers de Jaffas que Bacchus a envoyé contre Nouni, dieu Goa'Uld du Rock et du Métal afin de conquérir son territoire. Il est justement temps de sortir d'Hyperespace.

« Oulah, je viens de décuver ! » s'exclame Sparafucile. « Ca me fait toujours cet effet-là... Faites-moi entrer en contact avec Nouni, pour les menaces habituelles. » ajoute-t-il à l'attention du Jaffa en charge des communications.

« Tout de suite, Primat. » lui répond le Jaffa en commençant à pianoter quelques touches sur la console devant lui. Quelques secondes après, l'image holographique d'un homme à la mine sévère apparaît au milieu de la salle des commandes.

« Kri ! » annonce l'homme en question, Nouni lui-même.

« Kri aussi. » répond Sparafucile, à demi affalé sur son trône de  commandement. Puis, se redressant et en prenant un air plus sérieux : « Ecoute, Nouni ! Soumets-toi à mon maître, Bacchus ! Ton domaine est maintenant le sien ! La surface de Krynn va être recouverte de vignes, son sous-sol sera creusé de galeries pour stocker les tonneaux, les cuves et les bouteilles, tes Jaffas récolteront et presseront le raisin pour ensuite le mettre en fûts, et tes vaisseaux serviront  à répandre le vin, ce nectar divin, à travers ce secteur de la galaxie ! »

« Et pourquoi Bacchus m'attaque-t-il ? » répond Nouni sans paraître plus impressionné que ça.

Sparafucile se lève, se dirige vers la console de communication devant l'image de Nouni, et s'y accoude. Puis il parle d'une voix plus calme et posée, comme s'il expliquait à un enfant comment on fait les bébés Goa'Uld (vous savez, les oiseaux, les petites fleurs, les abeilles et les parasites en forme de serpent avec des pouvoirs illimités) : 

«  Eh bien vois-tu, ta planète a un sol riche en craie et matières approchantes. Cela donne généralement un raisin de qualité supérieur qui, mis dans les bonnes conditions, va donner un vin blanc pétillant et particulièrement gouleyant. Ce n'est pas souvent qu'on rencontre un monde comme ça. De plus, ce secteur de la galaxie n'est pas couvert par notre réseau de distribution, c'est donc un bon endroit pour envisager l'expansion de notre entreprise. Et enfin, ta sale face de Unas ne revient pas du tout à notre dieu. Trois bonnes raisons pour te maraver la gueule si tu ne te rends pas immédiatement. »

A ce moment, les yeux de Nouni se mettent à irradier cette lumière bleue si caractéristique du Goa'Uld en colère. L'empereur-dieu de Krynn est hors de lui. Sa mâchoire inférieure se met même à trembler de rage; cela faisait plusieurs siècles que personne ne lui avait fait un tel affront (la dernière fois, c'était quand Imhotep lui avait fait un croche-pieds, voilà plus de 1200 ans. Cela s'était terminé par une guerre qui avait duré plus de trois siècles et avait réduit en cendres quelques 27 mondes autrefois florissants).

Sentant que le fruit est presque mûr, Sparafucile continue.

« Pour faciliter ta décision, j'ai dans mon Attac quelques exemples de breuvages fort délicieux que tu pourras goûter avant de décider de te rendre. »

En effet, dans les Attacs, il y a toujours un rayon « vins et spiritueux »...

Là, le sang de Nouni ne fait qu'un tour. Il se tourne vers les Jaffas près de lui, et ordonne « Que ma flotte décolle immédiatement pour réduire cet immonde ver de terre en poussière ! »

Dans le Vendangeur, Sparafucile commence à sourire. Il s'adresse à son Jaffa des communications :

« Tu peux couper la communication, le plan de notre maître Bacchus se déroule comme prévu. Et sers-moi un verre. »

Intermède publicitaire : 

(Sam Carter marche dans la rue d'un pas vif mais serein. D'un coup, quelqu'un hors champ l'accoste.)

« Excusez-moi... »

(Elle se retourne, et en souriant ses yeux brillent d'un éclat bleu typique d'une possession Goa'Uld.)

« Oui ? »

« Ca se voit. Vous aussi, vous êtes une femme Barbara Goa'Uld. »

(Quoi, personne ne se souvient des pubs Barbara Gould ?)

Changement d’auteur.

Donc, Nouni était dans une fureur sans nom.

« Il m’a énervé ce Goa’Uld de seconde zone… Non mais, il se prend pour qui ? Il m’a rappelé cet effronté d’Imhotep… Bordel c’était le bon temps… » s'exclame alors Nouni en arrêtant de vitupérer alors que les souvenirs lui reviennent. « Ca avait même provoqué un cataclysme sur Krynn (toujours voir carte avant et après), et dire que les habitants croient toujours que c’est la faute du Prêtre-roi d’Istar qui avait demandé d’être l’égal d’un dieu !  Ca fait longtemps que l’on ne m’a pas tenu tête comme ça… »

Perdu dans ses rêvasseries, Nouni ne s’est pas aperçu que la flotte était déjà près « Vendangeur ».

Bizarrement, ces souvenirs du passé l’avaient calmé et il était d’assez bonne humeur…

« ‘Sparafucile’, quel nom bizarre, il n’inspire même pas la crainte. » commente l’un des Jaffas de Nouni.

« Ne nous laissons pas emporter, il n’a pas encore fait usage de ses armes et de ses hectolitres de bibine… Bon, vous m’appelez quand l’autre zigoto décidera de répondre au lieu de passer sa vie à picoler autant qu’un jaffa qui a passé 30 jours dans le désert sous plusieurs soleils de plomb par une chaleur de 50° à l’ombre sans ombre. »

Trois jours plus tard, Nouni à bord de l'Ironkillers et escorté du Maiden et du Manowar (ses trois Attacs principaux) essaie pour une énième fois de joindre Sparafucile sans tomber sur le fameux « ne quittez pas, nous allons traiter votre appel » annoncé d’une voix suave de Jaffa sur le point de faire une crise d’épilepsie. Lorsque soudain :

« Gzordw ? » demande l’image holographique de Sparafucile qui apparaît alors, la bouche pâteuse et un troupeau de buffles dans le crâne. (Oui, même son hologramme a la gueule de bois).

« Resalut. » commence le dieu du Métal. Ecoute, j’ai réfléchi et ça me tenterai bien de goûter ta piquette… On verra bien si elle vaut la bière naine de Thorbardin (ville naine située sous les Monts Kharolis). »

« Wharf ? » titube oralement Sparafucile (sa bouche aurait besoin d'une béquille) avant de soupirer. « Hmmm, rien ne vaut le vin de Bacchus, même si le mal de crâne qu'il cause est dantesque. »

« Dans quoi ? Je croyais que vous stockiez votre vin dans des bouteilles comme tout le monde. Et de toute façon je doute qu'il soit aussi bon que la boisson dans laquelle les nains rajoutent des extraits (presque) naturels de champignons. Hallucinogènes de surcroît… Ca te fait un effet du tonnerre, avec des éléphants violets à pois verts qui changent de couleur… Mais bon, puisque tu n’as pas l’air intéressé… Jaffas, jetez la cargaison dans l’espace (en gardant une petite réserve quand même…) ! KRI !

« STOP ! » s’exclame Sparafucile en laissant tomber au sol sa poche de glaçons, de plus en plus intéressé et un peu affolé à l’idée de perdre tant de litres d’éthanol et autres substances finissant en -ol (Aïe ma tête). « Attends voir un peu, ça peut être sympa ton truc… Parce que le vin ça devient lassant à force. Essaie de boire la même chose pendant plus de 17 siècles… »

« Et je te parle pas du vin elfique des forêts du Qualinesti et du Silvanesti ! » reprend Nouni. « Ni des alcools forts de l’Ergoth (quand on en boit, on se souviens même plus du nom de ce breuvage immonde), y a que les minotaures qui le supportent… Et à moins que ton Maître ait une face de vache, je doute qu’il y arrive (dit-il avec une petite lueur de malice dans l’œil). »

Bref au bout d'un temps Nouni et Sparafucile conviennent d'un cessez-le feu, et là commencent les échanges de politesses Goa’Uld :

« Kri ! »

« Kri ? »

« Kri ! ! »

« Ah, kri ! »

« Non, 'kri' ! »

« Kri ? »

« Oui kri. »

« Bon d'accord, kri... Quel caractère ! »

Les cargaisons de divers vins d’un côté (il en manque d’ailleurs, Spara ! ! !) et de spiritueux de l’autre (non tout y est, j’ai ma réserve) échangées (en extra, j’ai rajouté une bouteille de schnaps à la mirabelle, tu m’en diras des nouvelles), les vaisseaux se séparent et chaque camp se prépare à tester ces nouvelles boissons… 

« Bon ramenez-moi dans mon pieu à Palanthas, j’en peux plus… » gargouille Nouni, l’œil torve. « Et je commence à voir 14 Jaffas tourner autour de moi alors qu’on est que 3. »

« Je crois que je vais aller faire un tour aux toilettes, elle est vraiment bonne cette bière mais quel effet ! » arrive à peine à prononcer Sparafucile, fin cuit. « Ah merde, y a un ours en smoking qui attend déjà… Bon, je vais aller faire un tour sur cette planète pour me soulager un peu et pourquoi pas visiter un peu ce coin avant de le transformer en vignoble industrialisé. On va commencer par le coin où la déité locale habite. »

Et hoplà, le v’là parti par les anneaux de transfert vers Palanthas. 

Hoplà (locution alsaco-krynnienne qui peut presque autant servir que le kri jaffa, on s’en sert si on fait tomber quelque chose, PLAF « Hoplà », quand on marche sur les pieds de quelqu’un dans le tram « Hoplà », quand on part de chez quelqu’un au lieu de dire salut « Bon j’y vais, hoplà », pour donner des ordres, « Hoplà ramène moi ça ! », on s’en sert au bistrot « Hoplà une autre bière ! » et j’en passe… C’était un petit intermède régional pour les non-initiés aux coutumes alsaciennes…)…

En se retrouvant au milieu des autochtones, Sparafucile s’efforce de contrôler un tant soit peu sa vessie en attendant de trouver un lieu adéquat pour faire ce qu’il a à faire quand il surprend un kender la main dans sa poche (les kenders sont des petites créatures humanoïdes qui ont l’apparence de gamin(e)s de 12 ans et qui ont la particularité de ne pas connaître la peur, de s’émerveiller de tout et de voler tout ce qui passe près d’eux – tout en étant de bonne foi ! « Tiens, c’est bizarre, cette cuillère a du tomber dans ma poche, je vais la mettre en sécurité dans ma poche pour éviter que son propriétaire ne la perde et je lui rendrai la prochaine fois que je le verrai ! » Ce qui, bien entendu sera oublié, le kender tombant sur une autre chose merveilleuse… Pour le stockage, ils ont plein de sacoches qu’ils trimbalent un peu partout). 

Les yeux de Sparafucile se mettent alors à briller de cet éclat bleuté qui caractérise si bien les Goa’Ulds en colère. Le kender, nullement effrayé commence à babiller joyeusement :

« Salut, je m’appelle Warlim Doigts-agiles… » déclare le kender en tendant la main. « Whaouh, comment t’arrives à faire briller tes yeux comme ça ? Oh, ce bracelet est à toi ? Tiens, mais fais attention, tu pourrais le perdre… » ajoute-t-il en rendant le bracelet doré (lanceur d'énergie mortelle) à son propriétaire.

« Espèce d’engeance de Nazgul en tongs, tu vas payer pour cet affront, sais-tu qui je suis ? » gronde alors le primat de Bacchus en faisant la grosse voix Goa'Uld.

« Ben non, tu ne t'es pas présenté ! »

« Je suis Sparafucile, le Primat de Bacchus, dieu du vin et de la fête ! » clame alors l'énervé, attirant le regard des passants qui au fond n'en ont rien à péter.

« Connais pas. »

« Espèce d'ignorant primate ! » cingle Sparafucile.

« Oh là, tu pourrais être sympa au moins, est-ce que j’ai été désagréable moi ? »

« Tu commences vraiment à m’énerv… Bordel, faut vraiment que j’aille au petit coin moi ! » s'interrompt alors le Primat en perdant la grosse voix et les yeux brillants d'un seul coup.

« Voilà ce qui arrive quand on est méchant avec les autres… » claironne alors le kender.

« Ok, j’ai rien dit mais trouve un endroit où je peux pisser, sinon je vais éclater ! » lui répond Sparafucile en commençant à trouver son interlocuteur distrayant.

« Fallait le dire au lieu d’être grossier, mais c’est pas grave. On va aller à la taverne du cochon volant, tu pourras aller te soulager et boire une chopine après. »

« Le cochon volant ?!? »

« Ben oui, y a un mage qui n’avait pas d’argent alors, pour payer, il a lancé un sort sur un cochon qui s’est mis à voler au dessus de la taverne et depuis les gens viennent de tout le continent pour le voir. »

« Ok, ne cherchons pas à comprendre les meurs de ces gens bizarres… » ronchonne le Primat pressé en emboîtant le pas au kender qui sautille maintenant devant lui.

Laissons-là nos deux amis et allons voir dans la galaxie proche si nous y sommes.

Aux limites du système solaire de Krynn, on voit apparaître un vaisseau en forme de sceptre, apparemment constitué de legos en métal qui se dirige tout droit vers la planète que nous venons de quitter. Qui sont-ils ? Non pas des métaleux retombés en enfance mais des créatures qui ont la faculté de se répliquer à partir de presque rien et qui ont une furieuse envie de chiper les technologies plus avancées que ce qu’ils ont chouravé avant… Bref, vous aurez sans doute reconnu nos amis les Réplicateurs…

A Jérôme de trouver la suite des joyeuses aventures de Spara, Nouni et Warlim…

Version du 11 février 2009, considéré comme final et bon pour sortie publique.
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