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Coucou, vous l’attendiez avec impatience ?

Et ben le voilà ou plutôt la voilà !

La suite des chefs d’œuvre de mon confrère (en un mot…) et de moi-même…

C’est pas facile de continuer sur une lancée pareille…

Bon j’vais essayer de faire un truc assez potable…

Pardonnez moi d’avance pour ce modeste écrit, que mon écuyer se chargera de vous remettre. J’ose espérer que le parchemin ne sera pas en trop mauvais état… Enfin bon…

Où qu'c'est qu’on en était ?

Ah oui…

Une ombrelle approche, avec 3 Attacs tous inoccupés…

La vie telle que nous la connaissons a momentanément quitté les occupants de ces vaisseaux (définitivement en fait) et nos 2 compères (toujours en un mot) viennent de donner un ordre horrible mais néanmoins nécessaire, celui de dessaouler…

« Jaffas ! Kri ! Déssaoulez tout de suite !! »

« Bordel, j’aurais jamais cru donner cet ordre... » déclare Sparafucile.

« Ouais, idem mais bon les miens auront une bonne gueule de bois, ils ont pas votre habitude ! »

« Héhé! »

« Bon, je te laisse, va falloir que je file préparer mes défenses ! » continue Nouni en tentant de définir la direction du vent (mais pourquoi?).

« Comment veux-tu défendre Krynn avec tes gars ronds comme des queues de pelle ? » demande le Primat de Bacchus.

« Je n'ai pas l'intention d'utiliser mes hommes. » lui répond Nouni en prenant une poignée de sable jaune dans une bourse et en la lançant en l'air. Il prend alors un air réjoui et part d'un pas décidé dans la direction où le vent a emporté le sable. Je profite de cet intermède entre deux phrases pour noter que Krynn est une planète très tolérante qui considère Jaffas et humains – et autres espèces telles les Kenders – comme égaux. Mais Nouni recommence à parler en s'adressant à Sparafucile, en lui faisant signe de le suivre. « Je vais aller me présenter devant le conclave ! »

« Le con quoi? C'est propre? »

« Le conclave est la réunion des 3 ordres de mages de Krynn, les Robes Blanches (mages du bien, disciples de Paladine tirant leur magie de Solinari, la lune blanche), les Robes Rouges (mages neutres, disciples de Giléan dont la lune est Lunitari) et les Robes Noires (mages servant Sa Ténébreuse Majesté, Takhisis tirant leur magie de Nuitari qu’ils sont les seuls à voir)… » lui explique alors Nouni d'un ton qui signifie que tout élève de cours primaire sait ce genre de choses.

« Ah? »

« Oui, et en plus, dans 3 jours c’est la fête de Yule ou du triple Oeil, c’est-à-dire que les 3 lunes sont parfaitement alignées et la magie de Krynn est à son paroxysme ! »

« J'aime bien cette fête, tout le monde est de bonne humeur et laisse tomber plein de choses par terre. » précise Warlim en passant. « Alors pour rendre service je rassemble tout ce qui est accroché aux ceintures des gens, comme ça ils ne les perdent pas. »

« Ok, je vois, et tu veux que tes mages lancent un sort qui permettra de vaincre ces attaquants d’une manière subtile, élégante et très rapide, c’est ça ? » continue Sparafucile en lançant à Warlim un regard en coin.

« On se comprend bien, hein ? »

Et d’un pas assuré, nos 2 presqu’amis et le kender, se rendentt à la tour de sorcellerie en passant devant l’emplacement qu’occupait une minable masure dans un des quartiers de Palanthas. En entrant dans ce lieu sacré qui semble, à juste titre, plus grand dedans que dehors (à l'inverse de mon appartement qui est beaucoup plus petit vu de dedans que de l'extérieur), les 2 comparses se sentent immédiatement surveillés. (Warlim quand à lui ne peut entrer, un sort empêche tout Kender de pénétrer en ce lieu empli de magie, certes, mais aussi de reliques et autres objets précieux de taille réduite et tenant fort bien dans une poche de sac à dos.) Et au moment où Sparafucile commence à déblatérer sur « l’incivilité des mages envers un grand seigneur », il s’élève soudain sous le regard amusé de Nouni qui sait très bien que cela fait partie des tests et observations que font à chaque fois subir les mages aux nouveaux arrivant. Lui-même, en tant qu'empereur bienveillant de Krynn, est apprécié des Robes diverses…

« Faites moi redescendre bande de sagouins (c’est pas une retranscription exacte, j’ai pas envie de trop censurer, c’est tout), espèces d’empaffés qui s’habillent en filles et qui - ouille! » s'exclame le Primat de Bacchus très vite interrompu par le plafond qui s'était rapproché à toute vitesse pendant qu'il louait les qualités des mages.

« Honneur à toi Chef des disciples de Solinari! » déclare ensuite Nouni en voyant apparaître comme par enchantement – logique – un Robe Blanche. « Par Salian, laisse-moi te présenter Spara, Primat de Bacchus. C’est celui qui a réveillé toute la ville en détruisant la maison dans le quartier des voleurs. »

[Note du co-auteur : je précise que « Par Salian » n'est pas une expression comme « Par Toutatis », mais le nom du mage. Par de son prénom, Salian de son nom. Je préfère préciser parce qu'à la première lecture ce n'est pas évident.]

« Ouais, ça va, on ne va pas en faire tout un plat... Et redescendez moi ! » ordonne le Primat en question en tentant de regagner un peu de dignité. « Non, moins vite !! Ok, je retire ce que j’ai dit… »

« Ok, mais ne redis plus jamais ça où je t’envoie chez les gnomes qui adorent fabriquer des choses qui ne marchent jamais comme il faut ! » lui répond le mage blanc. « Il paraît qu’ils ont construit une catapulte qui marche grâce aux rayons du soleil pour extraire du minerai de leurs mines. » dit-il ensuite à Nouni en apparté.

« Mais il fait noir dans les mines ?!? »

« Ils cherchent justement des solutions pour creuser un puits au-dessus de la catapulte pour qu’elle fonctionne… »

« ... »

« Eh oui, Spara, il ne faut pas s'étonner avec les inventions des gnomes... » le rassure Nouni.

« Et si nous commencions enfin à discuter des vaisseaux en approche? »

« Je sens que cela concerne une affaire plus importante que les habituels philtres d'amour, malédictions sur les voisins qui passent la tondeuse le dimanche et réductions d'impôts pour cause de transformation en crapaud. » comprend Par Salian. « Laissez-moi vous conduire à mes collègues. »

« Vous avez une sorte de salle de réunion dans cette tour... Vide? » demande Sparafucile en regardant bien partout pour observer l'absence de portes.

« Nous allons franchir un portail de transfert qui nous amènera dans la tour de la forêt de Wayreth qui a la faculté de se déplacer toute seule. On s’endort dans une clairière et on se réveille entre un chêne et un hêtre. »

« Un endroit rêvé pour des mages. » acquiesce Nouni.

« Hêtre ou pas hêtre... » soupire Sparafucile tandis que par Salian commence son incantation en levant les mains.

Pendant ce temps, à Solace, un nain forgeron se tape sur les doigts avec un marteau…

Et le transfert de nos divers héros s’effectue, et les voilà au milieu de mages assis en demi-cercle, un peu genre assemblée nationale avec les Robes Blanches à gauche, les Rouges au milieu et les Noires à droite. La machine à café est juste après la porte dans le couloir. A la tête de chaque faction un chef d’ordre parle au nom de ses confrères. Le chef des Robes Blanches est Par Salian, le chef des Rouges est Justarius et le, pardon, la Chef des Robes Noires est La Donna (également Chef du Conclave). 

[Note du co-auteur : une foi de plus, « La Donna » est le nom de la personne. Ce n'est pas la Donna (salut la Donna, salut le Jérôme), ni la donna (prima donna?), ni même « elle prit la soupe et la donna à son mari »... Gardez ça en mémoire pour la suite.]

Cette dernière prend la parole et déclare :

« Bienvenue à Nouni et à... »

« Sparafucile, primat de Bacchus, présenté par Nouni. »

« A Spara, donc. » reprend La Donna, ce qui fait tiquer Sparafucile. « C’est un grand honneur d’accueillir un étranger dans ce lieu saint. »

« Tu parles, je pourrais vous tuer avec mon Zat, si je le voulais... » grommelle le Primat de Bacchus qui n'aime pas qu'on diminue son nom.

« Essaie si tu l’oses, mais nous le prendrons très mal et nous devrons t’exécuter dans d’atroces souffrances. Naturellement les Robes Noires s’en chargeront…

« Euh... »

« Les Robes Blanches te soigneront bien entendu. »

« Ah, ouf... »

« ... Ce qui fera durer d'autant plus ton supplice. » termine La Donna d'un air sinistrement malicieux.

« Gulps? » s'étrangle Sparafucile en devenant livide.

« Ah, petite précision, les armes conventionnelles ne marchent pas dans cette enceinte protégée de l’extérieur par des sorts très puissants… » précise Par Salian pour mettre un terme à cette discussion stérile.

« Ah... Mais je me sens tout nu sans arme qui fonctionne, moi... »

« Ça passera… On s’y fait surtout qu’on ne risque rien. » le rassure Nouni. « Euh, fais gaffe tout de même, La Donna est assez, comment dire, directe… »

« Hmmm... »

« Hu-hum! » éructe La Donna en se raclant la gorge pour bien rappeler qui a la parole. « Je disais que nous avons étudié le problème avec soin avant votre arrivée – nos pouvoirs nous ont permis de détecter l'arrivée des intrus avant vous - et nous pensons qu’en mettant les rivalités entre ordres de côté, on devrait arriver à stopper les envahisseurs avec une sorte de bouclier impénétrable autour de la planète. »

« Cool! » s'écrient les deux non-mages en entendant cela, avant de faire ''top-là''.

« Mais... » toussote Justarius, chef des mages rouges, provocant ainsi une énorme déception chez Nouni et Sparafucile. « ... Le sortilège permettant de créer un tel bouclier nécessite une puissante magie qui ne peut être obtenue que par d'autres sortilèges moins puissants, eux-mêmes impossibles à conjurer sans au préalable avoir jeté quelques dizaines de sorts normaux et procédé à de très précis rites antiques... »

« Oulah, et vous pouvez y arriver? » s'inquiète Sparafucile.

« Oui. » lui répond le mage en tentant de se contrôler face à un tel manque de confiance. « Mais ces sorts ne peuvent être lancés que pendant la fête de Yule, la superposition des trois lunes. Et cela sera dans trois jours. »

« Vous ne faites pas la ''livraison en moins de trente minutes sinon c'est gratuit''? » tente tout de même le Primat de Bacchus, provocant l'exaspération générale – même un peu de Nouni.

« Trois jours sinon rien. Les mages des différents ordres ne peuvent pas s'entraider pour de si puissants sortilèges si les lunes ne sont pas alignées. Point barre. »

Je vous épargne les discussions techniques qui ont suivi, Les mages adorent discuter des heures de leurs technique de lancement de sorts… Tout en formant des apprentis… Qui doivent les écouter sans broncher pendant des heures… C’est chiant mais une fois que ça marche, c’est assez impressionnant ! Et les cours de composants de sorts c’est génial, surtout les plantes… Et ça aide pour préparer la tambouille du bivouac ! 

Sparafucile et Nouni sont donc renvoyés par le portail jusqu’au palais impérial de Palanthas que Nouni occupe… Pourquoi ? Parce qu’il est empereur de Krynn, bien sur ! Là-bas ils sont rejoins par Warlim (qui a réussi on ne sait comment à tromper la vigilance des gardes pourtant sobres) qui se doutait que ses nouveaux amis iraient là après la tour à la con que les Kenders y sont pas admis, et décident que finalement il fait faim. Entre deux bouchées d’un plat préparé selon une vieille recette de Sparafucile, ils discutent de leurs plans :

« Bon, Spara, tu vas les distraire dans l'espace pendant que j’essaie d’organiser une réplique sur la terre ferme au cas où les mages se planteraient comme des grosses buses, bien que ça leur arrive rarement… »

« Et pourquoi je m’en occuperai ? C’est pas ma planète, en plus 3 jours c’est long, ils arrivent dans une trentaine d’heures d'après nos senseurs… »

« Ok, mais c’est toi qui a mis ma flotte hors d’état de nuire et qui a l’habitude de la négociation (brutale ou non)… Alors négocie avec ces trucs qui nous envahissent (non pas les kenders) ou qui veulent le faire… Délicieux ce truc, c’est quoi ? »

« Bon, s'il le faut, j'y irais... C'est de la salade de thon, pourquoi ? T’aimes ? J’y vais après avoir bu une bière de Bortachin, ok ?

« Thorbardin… T’as du bol, j’ai une réserve personnelle assez imposante… Et t’aura de la bière en échange de salade de thon ! » propose Nouni en se resservant dans le Tupperware apporté par Sparafucile.

« Ah, ça doit être bien d'être empereur et d'avoir sa propre réserve imposante de bière... Dis moi, comment t’es arrivé à ce poste ? Pas trop lourdes les responsabilités ? » 

« M’en parle pas… Bon tout à commencé quand… »

 Brassée au cœur des Monts Kharolis, la bière naine vous entraînera dans un monde meilleur… Alliant les saveurs subtiles du houblon des plaines de Solamnie, du malt de Caergoth et des champignons des mines de Thorbardin, ce nectar vous fera découvrir de nouvelles sensations comme l’impression d’avoir une barbe ! Vous aurez envie de creuser des galeries toute la journée ! À déguster sans modération !

PS : les mines naines recrutent… 

Mais laissons Nouni manger sa Fabuleuse Salade de Thon à la Sparafucile, je me charge de vous narrer son accession au trône.

Tout à commencé quand Nouni a été par hasard témoin de l’assassinat de l’empereur d’Ergoth, Ackal V, assassiné par sa femme (laquelle avait de bonnes raisons de le tuer, mais bon…). Profitant de la confusion (héritiers aux trône incertains, conseillers véreux, lois machistes anti-impératrices, simili-héros portant l'Epée de la Destinée des Dieux, maîtresses en furie et testaments en pagaille), il s’est autoproclamé Empereur d’Ergoth… Avec le soutien sans faille des mages qui en avaient marre des exécutions sommaires et des taxes élevées et des guerres incessantes et des exactions des gardes du corps d’Ackal V et de la bière naine frelatée et… Bref… Les mages étaient de son côté et la population aussi d’ailleurs… A grands coups de politique sociale tout en surveillant tout le monde, il commença à être aimé, Et la populace l’adore depuis qu’il a légalisé la bière naine, pourtant soupçonnée de provoquer de sacrées illusions !

Et de fil en aiguille, avec l’aide des mages qui voyaient en lui un protecteur, il devint le premier empereur de Krynn, un titre qu’il aime ! De plus il avait un allié de poids : La Dame des Etoiles (ovation, SVP)… Une sorcière, agissant sans l’appui des trois ordres et alliée de Nouni ! Ils s’étaient rencontrés lors de la rencontre annuelle des passionnés de Marg’Arett Waïsse… Laquelle était un auteur génial (toujours d’ailleurs)… Bref, ils avaient fait pas mal de coups ensemble, comme par exemple, l’internement d’Hédérick le Théocrate, reconnu coupable de trouble à l’ordre public ayant entraîné la mort de 1.697 personnes alors que cette dernière voulait fuir une horde de kenders apparus par magie au milieu d’eux… Ah, ces kenders, je les adore !!! Euh, je m’égare... Bref, j’ai fait court pour expliquer l’ascension de Nouni. Je n’ai pas envie de m’attarder sur le sujet…

« Mais ton symbiote, tu l’as eu  où ? Et tes Jaffas ? » s'étonne Sparafucile une fois que Nouni a expliqué (en laissant pas mal de zones d'ombre) son passé.

« Le symbiote allait avec le trône, c'était un domaine Goa'Uld depuis longtemps. Ackal était en fait un petit maître Goa'Uld qui en était à son cinquième hôte, j'ai donc failli m'appeler Ackal VI... »

« Et...? »

« Euh… Faut que je t’avoue un truc, mon symbiote s’est noyé avec toute la bière naine que j’ai bue avec les copains empereurs qui ont été éliminés plus tard… Et les mages ont créé une illusion de mon symbiote pour quand je suis en présence d'autres Goa'ulds… Héhé… Par contre, la flotte est réelle et les Jaffas aussi ! Ils ne savent rien des symbiotes et encore moins de l'absence d'Ackal dans mon cerveau, c’est tout ! » se défend Nouni. 

« Je n'ai jamais rien entendu de tel... » murmure Sparafucile, aussi étonné qu'une telle histoire puisse être vraie que par le fait que Nouni confie cela au Primat d'un Goa'Uld, même s'il ne l'est pas réellement – n'oubliez pas, Sparafucile n'est autre que Roland de CP1 mais tout le monde l'ignore...

« C'est rare que je fasse confiance à  ce point à quelqu'un aussi vite, tu sais... Ils sont rares ceux à qui j'ai dit cela. En fait, surtout parce que tout le monde ici ignore tout du reste de la galaxie. »

« Évidemment. » convient le primat.

« Tu sais, le coup des yeux qui brillent ça a mis 2 mois pour le faire… Deux mois enfermés dans le palais avec tout le confort des machines gnomes qui marchent ! »

« Hein?!? »

« Ben oui, j’ai des ingénieurs qui corrigent certains défauts majeurs ! »

« Des machines gnomes qui marchent? Cette révélation est beaucoup plus incroyable que le fait que tu sois seul dans ton cerveau! »

A suivre...
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