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Stargate CP1, épisode 211. « Comme dit l’équipe CPBelge, la galaxie s’effrite. »
Cette semaine, nous nous retrouvons sur Lutèce à nouveau. C’est l’heure du rapport de CP1, il ne faudrait pas manquer ça. Le ChaPaï s’active justement, un visiteur va bientôt faire son apparition. Une fois le Kawoush calmé on peut voir arriver LaGosse accompagnée de Meal’k, désormais son Primat depuis qu’elle est officiellement l’Impératrice-Déesse Kate.
« Allez, dépêchons-nous. » lui intime-t-elle. « Si on ne se presse pas, Warlim va encore manger mes cookies ! »

Résigné, Meal’k s’apprête à la suivre lorsque LaGosse marque un arrêt soudain. Quelque chose ne va pas.

« Un problème ? » demande le Jaffa en armant son bâton.

« Les gardes ne sont pas là… » lui répond-elle. 

Et en effet il n’y a aucun garde. Devant les nouveaux arrivants il n’y a que le DHD et, près de la limite de la clairière où se dresse la Porte, le seul bâtiment de la planète. Mais il a étrangement l’air désert.

« J’ai un mauvais pressentiment… » laisse échapper l’Abrdnienne alors que d’autres personnes franchissent le ChaPaï à sa suite.

« On n’étais pas censé nous accueillir ? » lui demande l’un des nouveaux venus en la rejoignant. Cet homme, grand, baraqué, mal rasé, est habillé comme un paysan du 19e siècle qui aurait eu un rendez-vous avec un ministre : on sent l’effort mais on voit bien que la mode n’est qu’un concept très nébuleux pour lui. Et puis porter le nœud papillon en même temps qu’une cravate, ça ne se fait pas.

En passant, cher public, vous reconnaissez l’acteur qui joue ce personnage : il s’agit de Jason Statham.

Applaudissements.

« Bon, il se passe quoi ? » demande un autre homme, habillé en costard trois-pièces avec des sabots en bois vernis aux pieds.

« Normalement c’est plus peuplé que ça autour de la Porte de Lutèce. » lui répond LaGosse en regardant autour d’elle.

Et, alors que la Porte se désactive derrière eux, tout devient clair. Les gardes sont dorénavant postés derrière le ChaPaï pour surprendre d’éventuels ennemis en cas d’invasion, c’est plus logique, non ?

Un peu moins logique est le banquet dressé derrière les gardes, avec la cinquantaine de personnes qui l’entoure.

« Oui, ça nous a surpris aussi. » lui lance Néo du bout du banquet, un verre à la main et un petit four dans la bouche.

« Vu le nombre d’invités le général Maçon a préféré faire ça à l’extérieur. » ajoute Sparafucile, un verre à la main, un autre à la bouche.

« Ca fait plus de place pour les fûts. J’approuve. » achève Nouni, deux verres dans chaque main et debout à côté de Derek qui en porte quatre autres ‘pour la route’.
« Mes cookies ! » hurles alors LaGosse en se précipitant sur Warlim qui, soudain apeuré, s’enfuit au loin avec une assiette pleine de gâteaux dans les mains.

Ce qu’il se passe en ce moment, c’est que CP1 et le CPE tiennent leurs promesses. Les visiteurs sont tous des représentants de peuples de la galaxie qui savent désormais que les Goa’Ulds étaient de faux dieux et qui désirent que leurs planètes deviennent indépendantes. Et ils vont tous l’obtenir.

Du moment que leurs nouveaux gouvernements reconnaissent les Droits de l’Homme, du Citoyen et du Jaffa, et qu’ils acceptent de continuer à avoir des liens diplomatiques avec la HomeWorld Security terrienne (HWS), il n’y a pas de problème. Le but est que chaque planète, à terme, soit dirigée selon la volonté de son peuple sans qu’il n’y ai de fausse religion ou de culte de la personnalité, sans que les Jaffas soient persécutés (ou ne persécutent, c’est selon) et sans qu’il n’y ai de guerre à l’avenir. La HWS est très optimiste, dans son genre.
L’homme baraqué habillé comme un plouc s’appelle Qolan, et il a été élu par son peuple comme Premier Ministre de la Confédération Matienne (le « t » est dur), qui regroupe la planète Matie et sa lune minière. C’est un long titre pour quelqu’un qui dirige environ 90.000 personnes mais il en est fier. C’est lui qui a réussi à convaincre ses concitoyens que les faux dieux ne reviendraient pas et que Kate, nouvelle dirigeante de cette partie de la galaxie, faisait juste semblant « pour rire ». Il a donc été amené avec deux de ses amis et des représentants d’autres peuples par LaGosse sur Lutèce pour ratifier les traités d’émancipation et le pacte de non-agression.

Justement, Kate est en train de revenir vers lui accompagnée d’un homme en uniforme très seyant qui porte une serviette pleine de documents. Il était temps, il n’aime pas beaucoup les petits fours.

« Général Maçon, voici Qolan, de la Confédération Matienne. Qolan, voici le général Maçon, qui dirige le CPE. C’est le représentant de la Terre en ce qui concerne la libération des planètes sous mon contrôle. » 

« Enchanté. » entame le général. « Je suis ravi de voir que nous avons déjà des peuples qui acceptent la vérité concernant les Goa’Ulds et l’innocence du peuple Jaffa. »
« Oh, bah, vous savez, on n’avait pas beaucoup de Jaffas chez nous. Depuis que le trinium de notre Lune est épuisé on avait un peu la paix. Je suis très content moi aussi de voir que vous acceptez que nous soyons indépendants. J’avais peur que nous devions faire la guerre… »

« Nous sommes fatigués de la guerre. »

« Nous aussi. »

« Alors signez. » sourie LaGosse en mangeant ses cookies (Warlim a été envoyé au coin par Sparafucile, et le Kender est surveillé de près par Meal’k qui pointe son bâton sur lui – bon sang en relisant ça on croirait que je parle de pédophilie…). C’est pour ça que nous sommes là.

« Ces papiers indiquent les clauses que nos deux peuples devront respecter. » continue le général en sortant une liasse de sa serviette.

« Les clauses ? » demande Qolan soudain suspicieux.

« C’est ce dont nous avons parlé avant. » lui répond LaGosse. « Ca indique que toute agression militaire ou autre est interdite, que le peuple doit être libre de décider pour lui-même, que les échanges commerciaux doivent être surveillés par la Commission Financière Galactique, que vous ne devez rien faire pour entraver notre action… »

« Votre action ? »

« Vous ne devez pas crier sur tous les toits que les dirigeants, comme moi ou Nouni, ne sommes que de faux dieux. On doit respecter un certain rythme pour éviter des problèmes avec les Jaffas ou un lynchage public de Sparafucile. »

« Nous aimerions aussi éviter que quelqu’un d’autre se fasse passer pour un dieu. » ajoute le général en montrant un ‘X’ sur le papier pour que Qolan signe. « Il pourrait ainsi soulever les peuples contre CP1 et diriger la galaxie lui-même. »

« C’est du dieu contre dieu. » résume LaGosse. « Comme on dit chez moi, God Eat God. »
« Ce n’est pas Dog Eat Dog ? »

« Chut. »

« Et pour notre Attac ? » s’inquiète Qolan. « Nous avons eu du mal à le récupérer, et il est notre seule défense. »

« Ce papier là… » explique le générale en cherchant le bon formulaire dans la pile, « Indique que vous pouvez le garder tant que vous ne l’utilisez pas contre nous ou nos alliés, et que vous veniez à notre aide si nous en avions besoin. En échange bien sûr nous sommes tenus par la même condition et nous viendrons à votre secours s’il le fallait. »

« Bon, ok… Je signe en Matien, en français, en Goa’Uld ? »

« A l’encre bleue. »

« Oh. »

Et hop, une planète libre. LaGosse peut emmener le général Maçon vers le dirigeant de l’Hégémonie Mouxite, de la planète Mouxie, population totale 42.000 habitants.

Quelques heures plus tard une trentaine de planètes de plus sont indépendantes. Leurs dirigeants rentrent chez eux par le ChaPaï (l’incident diplomatique est évité de justesse lorsque l’on pense à secouer Warlim à l’envers avant leur départ, pour leur rendre tout ce qu’il avait ‘trouvé’.) et les membres de CP1 suivent le général vers la salle de réunion du bâtiment unique. 

« Voilà une bonne chose de faite ! » déclare Nouni en tapant du poing sur la table.

« Oh c’est marrant, à force de faire ça la table a un poing imprimé à cet endroit. » remarque Derek.

« Nous pouvons passer à la réunion proprement dite. » lance le général. « Premièrement, même si je suis assez content de ce qui vient de se passer, je remarque que pas un seul représentant ne venait du domaine de Roland. »

« Ah, tient, oui… » se dit Néo.

« Chaque à peuple fois que libre, étoile brille plus blanc. Pourquoi ne pas plus vite que, pour eux ? » demande Yvan à Sparafucile. « Nous le libre, apprécier. Effort de maison à grand, vide que deux plus hein ? »

« Je peux en placer une ? » l’interrompt Roland, alias Sparafucile. « La plupart des planètes de mon domaine sont très peuplées et constituées à parties presque égales de Jaffas et d’humains esclaves. Si je me presse je risque des émeutes, des révoltes, on risque de voir des esclaves se venger contre les Jaffas, de voir des Jaffas se défendre à grands coups d’armes énergétiques, et puis j’ai légèrement peur de la troisième option. »
« C’est laquelle ? » interroge LaGosse.

« Il a peur de voir les Jaffas qui croient encore aux faux dieux se révolter contre lui en personne pour lui faire la peau. » explique le Primat de Sparafucile, assis à côté de son ‘empereur’. « Il se prend encore pour le Primat de Bacchus, capable de faire tout ce qu’il veut sans avoir de comptes à rendre. » se moque-t-il.

« Mais-heu ! C’est pas vrai. Je manque juste un peu de diplomatie quand je donne des ordres pour faire avancer le schmilblick. »

« U-hu… » répond le Primat.

« D’ailleurs si je t’ai fait venir ici, Primat, c’est pour te montrer que nous faisons ce que nous avions dit. Nous libérons les planètes qui le veulent. » continue Spara.

« U-hu. »

« Nous sommes gentils. » 

« U-hu. »

« Copains. » lance alors Yvan en écartant les bras et en se lançant sur le Primat pour faire un calin.

« Nooooon, c’est bon, je vous crois ! » l’interrompt le Jaffa terrifié. « Je suis juste impatient de voir mes frères être libres. »

« Ca viendra. Promis. C’est déjà en bonne voie. La preuve c’est que je n’ai pas envoyé des Jaffas nettoyer la ceinture astérofécale, mais une entreprise indépendante d’humains payés à l’heure. »

« La ceinture astérofécale ? » s’étonnent les personnes présentes à l’unisson, les yeux écarquillés.

« Eh bien, euh, vous vous souvenez que lorsque nous avons éliminé tous les Goa’Ulds en une fois ils étaient venus en vaisseaux spatiaux placés en orbite autour de Lorilia ? » commence Roland.

« C’est notre planète capitale maintenant ! » déclare Warlim d’un ton enjoué (ah, il est encore là lui ?).

« Les Goa’Ulds n’étaient pas très écologiques, ils ne recyclaient rien. En fait ils ont pour habitude de jeter leurs détritus dans l’espace… » continue Sparafucile.

« Et après leur mort leurs vaisseaux sont restés plusieurs semaines en orbite, le temps de savoir sur quelles planètes ils allaient retourner après le partage de la galaxie. » continue le Primat.
« Plusieurs milliers d’Attacs, avec à leur bord plusieurs millions d’humains et de Jaffas, qui tous mangeaient, dormaient, et… Chiaient. »

« En gros autours de notre planète il y a désormais une ceinture orbitale d’étrons. Nous nous en sommes rendus compte il y a peu, et il faut agir vite. »

« Ca salit nos vaisseaux quand ils passent dedans, et on craint le moment où tout ça va rentrer dans l’atmosphère… »

« Héhé, je connais une histoire comme ça… » ricane Nouni. « Avec un gars qui croit qu’il va se prendre une montagne de merde sur la gueule alors qu’en fait c’est ‘astéroïde’, pas… »

« Mais lors de leur rentrée dans l’atmosphère, les, euh, étrons vont brûler, non ? » l’interrompt Néo.

« Justement. » lâche Sparafucile, triste. « Tu voit l’odeur que ça a quand la merde brûle ? Imagine une planète entière qui sente comme ça. »

« Urk ! » réalisent les gens présents.

« On a une dizaine de vaisseaux privés qui font le nettoyage, là. Comme j’ai dit c’est urgent. »

« Et surtout ça n’a rien à voir avec notre réunion. » se rend compte le générale. « Je vois que vos efforts pour l’autonomie planétaire portent leurs fruits… »

« Je pense quand même qu’on devrait garder tout ça sous un seul gouvernement, en cas de coup dur. » murmure Roland tout seul avant de voir le regard assassin du général.

« … Alors comment se passe le reste ? »

« Les Jaffas sont progressivement mis au courant de la situation, surtout lorsqu’ils doivent changer de larve. » lui répond Néo. « Vu qu’il n’y a plus de larve Goa’Uld de rechange nous les mettons sous trétonine, le sérum produit par la Tok’Ra pour remplacer le système immunitaire déficient. Lorsque nous faisons ça nous sommes bien forcé de tout expliquer. »

« Mes Jaffas extirpent leur symbiote avant de les briser en deux à main nue lors d’une très belle cérémonie guerrière. » ajoute Nouni. « Quand je vois ça, ça m’émulsionne. »

« Les miens leur brisent l’échine d’un coup sec avant d’en faire une soupe que toute la famille se partage. » ajoute Néo. « C’est très mauvais mais ça marque le coup. »
« Jaffas miens à chèvre manger. Chèvres aimer Goulds. Donne caractère à chèvrefromage. »

« Mes Jaffas, eux, bah… » ajoute l’amiral Greges avant de réfléchir. « Euh, nous n’avons pas de Jaffas sur le territoire hébridan. »

« Les miens les vident et leur tannent la peau pour en faire du cuir. » rajoute LaGosse en montrant ses chaussures. « Nous faisons des vêtements en Goa’Ulds, et j’ai du mal à croire que ça ai tellement de classe. »

« Ah, oui, c’est encore mieux que des chaussures en croco. » s’étonne le général.

« Quand je pense que vous faites ça à des créatures pensantes que nous avons génocidé… » lance Sparafucile, affligé.

« Vous faites quoi des symbiotes alors ? » demande LaGosse, étonnée.

« … »

« Nous en faisons ça. » répond le Primat de Lorilia en sortant de sous la table une larve Goa’Uld empaillée clouée sur une planche décorée. « C’était mon symbiote, je l’ai naturalisé moi-même. »

« Ah, oui, vachement digne d’un ‘génocide’. » se moque Nouni pendant que Sparafucile se prend la tête dans les mains pour cacher sa honte.

« Et c’est pas tout, regardez ce qui se passe quand j’appuie sur ce bouton ! » s’enflamme le Primat en souriant. La larve s’agite alors de façon mécanique, et se met à chanter « Somewhere behond the sea », comme un de ces poissons empaillés que les culs-terreux américains adorent. Roland soupire de honte, le Primat est enchanté. Les autres sont hilares.

(

http://www.dinamo.de/singender-fisch-big-mouth-billy-bass.html?gclid=CMG6gMfevaECFQcx3wodQhYQ_Q
Pareil mais avec une larve Goa’Uld à la place du poisson en plastique.)

Après avoir regagné un semblant de dignité, le général conclue que le territoire de CP1 va dans la bonne direction. Il reste juste les annonces personnelles et, éventuellement, le bingo. Jusque là personne n’a jamais voulu jouer au bingo. Ni au twingo, ni au janilongo…

« Je voulais juste dire que je vais reprendre mes études. » annonce LaGosse. « J’avais presque obtenu mon diplôme de Taisarde, il me restait juste la soutenance (NdA : sur Abrdn, pour obtenir son diplôme, il faut être capable de soutenir sa thèse à bout de bras pendant un quart d’heure sans faiblir. Cela permet aux professeurs de ne diplômer que des Taisards forts ou bien concis, deux qualités qu’ils affectionnent.) lorsque je vous ai rencontré. J’ai bien envie de conclure tout ça, pour le mettre derrière moi. »

« Pourquoi tu es partie si tu étais si proche ? »
« J’en avais marre de couper des bestioles en tranches toute la journée, et visiter la galaxie semblait attrayant. Je pensais faire une courte pause, sans plus, pas devenir impératrice d’un cinquième de la galaxie… »

« Ouais, c’est le coup classique. » maugréé Néo. « On pense juste faire une petite partie de Counter Strike avant de finir un exposé et au lieu de ça on enchaîne les distractions et on se retrouve à la tête de trois milliards de personnes. C’est toujours comme ça. »

« … ? »

« …. »

« Eh bien bon courage. » déclare le général.

« Tu arriveras à diriger ton empire tout en suivant les cours ? » s’inquiète Nouni.

« Sans problème. Abrdn fait partie de mon domaine, ça diminue les allers-retours. »

« Tiens, cookie à la chèvre pour fêter le fêtage. » lui propose Yvan.

« Et, euh, sinon j’ai aussi un truc à dire… » se rappelle Néo. « J’ai le 6e membre de CP1 ! »

Il sort alors de sous la table une boîte blanche assez lourde qu’il pose devant lui. Les autres ne savent pas trop quoi penser, et Warlim décide d’inspecter le dessous de table d’où sortent toutes ces boîtes et ces larves empaillées.

« Je vous présente… » déclare Néo en ouvrant la boîte, « iRep !! »

C’est la panique. Lorsqu’ils voient le réplicateur couché sur la Wii dans la boîîte, les membres de CP1, les Jaffas, les Krynniens, les généraux, les amiraux, tous sortent des armes et les pointent sur le robot blanc. Néo a juste le temps de bondir pour s’interposer et leur expliquer la situation, ce qui évite un massacre mécanique. 
Il leur explique les causes de l’existence d’iRep : le sort magique a été interrompu au moment précis de sa création. Néo leur révèle aussi les résultats de ses dernières analyses sur le robot : depuis la création des réplicateurs évolués type Numéro 5 ou Réplicarter, tous les réplicateurs de l’univers avaient été mis en réseau par un lien subspatial. Cela avait nécessité la mise en place d’un nouveau protocole pour la création des nouvelles unités qui recevaient à présent un numéro d’accès unique à ce réseau lors de leur création. Pour éviter tout problème dans l’attribution de ce numéro il avait été nécessaire que dans tout l’univers un seul réplicateur soit créé à un instant donné, ce qui prenait environ une milliseconde. Et c’est pendant la milliseconde précise de la création de iRep que le übersort krynnien avait été lancé, installant Windows 3.1 sur chaque unité déjà créée et empêchant toute nouvelle réplication.

Or pour iRep l’attribution du numéro, qui correspond aussi à l’installation de la programmation réplicatrice, avait été corrompue par l’installation magique de 3.1…

« Et comme absolument aucune autre unité n’a été créée à ce moment, il est donc le seul réplicateur de l’univers à avoir eu Mac OSX installé. » termine Néo.  « Il est unique, il est sympa, et il est totalement incapable de se répliquer. »
« Tu en es sûr ? »

« Oui, il a un DRM. S’il essayait de se dupliquer il serait forcé de se faire un procès à lui-même pour se prendre tout ce qu’il a. »

« … »
« Et donc il est sans danger. Et de plus il m’a permis de conclure de manière définitive qu’il ne reste plus un seul réplicateur dans l’univers. Le réseau subspatial est vide, il n’obtient aucune réponse quand il propose une partie multijoueur de WiiFit. »
« Ca c’est une bonne nouvelle. » déclare Nouni en repensant aux inventions gnomes à base de strikes.

« Et donc je propose de nommer iRep comme 6e et dernier membre de CP1 ! » termine Néo en souriant. Pour appuyer ses dires iRep fait alors la révérence, ce qui est légèrement dérangeant vu son corps mi-crabe mi-arachnide.

« Berk. »

« Non, franchement, je ne pense pas. » lui répond le général. « J’ai autorisé les aliens, mais il faudrait de préférence un humanoïde. Ou au moins quelqu’un d’organique. Ou à l’extrême limite un être capable de parler français. Sinon ça va être le bordel pour les rapports bimensuels… »

En entendant cela, iRep a les épaules qui s’affaissent. Enfin, ses ailettes. Enfin, les plaques bizarres du dessus, là. Néo aussi. Enfin, les épaules, pas les ailettes. Enfin… Bref ils sont déçus tous les deux.

« Et si on déclarait que iRep est la mascotte de CP1 ? » propose LaGosse.

« Ah, ouais, bonne idée ! »

« Mais est-ce que Warlim n’est pas déjà votre mascotte ? » demande Greges.

« Je suis Kender en Chef ! » réplique ce dernier en donnant un coup de pied dans le tibia de l’Hébridan. « Mascotte toi-même ! »

« Ouais, moi aussi je croyais que c’était Greges votre mascotte… » murmure Derek à l’oreille de Nouni, ce qui les fait rire tous les deux.

« Allez, c’est décidé, iRep est la mascotte officielle de CP1 ! » déclare le général Maçon en se levant. « Passe par l’atelier au premier sous-sol, il lui peindront le blason officiel sur le dos. » ajoute-t-il à Néo. « Et maintenant j’ajourne la réunion, à dans deux semaines ! »

C’était Stargate CP1 épisode 211, avec comme StarGuest Jason Statham.

Citation de la semaine :
« A Hollywood je suis classé dans la catégorie des acteurs de films d’action à grande vitesse. Le Transporteur, Haute Tension, Death Race 2000, etc. C’est rassurant de voir que je peux aussi jouer un rôle de péquenaud dans un épisode lent sans action. »
Disclaimer : aucun cookie n’a été blessé lors du tournage de cet épisode. Par contre Greges sortira de l’hôpital dans six semaines avec sa jambe fracturée.

(Rho mais non, il va bien. Les Kenders ne frappent pas fort.)
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