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Stargate CP1, épisode 214. « Togiba. »
« Pour bien mentir aux autres, il faut ne pas se mentir à soi-même. » (Dicton Jaffa de Lorilia.)
« Et qu’est-ce que ça a à voir avec le reste ? » demande Brizzt à Sparafucile en descendant la rampe de la Porte du SGC, sur Terre, sous Cheyenne Mountain.

« Pas grand-chose, je te l’accorde, mais je me disais que ça ne pouvait pas te faire de mal de le savoir. » lui répond l’ancien Primat tandis que la Porte s’éteint derrière eux. Les soldats américains présents dans la salle cessent de pointer leurs armes et se mettent au repos, il ne s’agit que de CP1.

Mais que fait CP1 – Nouni, Brizzt, Yvan, Néo et Sparafucile en tout cas – au SGC ? 

Après avoir passé une semaine entière à arpenter la galaxie en long et en large, à lancer des équipes de recherche et à poster des avis de LaGosse perdue, CP1 devait venir sur Lutécia faire son rapport. Ils ont malheureusement fait chou blanc et personne ne sait exactement où s’est enfuie Kate. C’est le dernier mystère en date de cette affaire de gugusses en toges qui la cherchent partout depuis des mois en l’appelant Princesse et en laissant derrière eux des adresses de ChaPaï loufoques. 
Les recherches à l’échelle galactiques ont quand même révélé que les hommes en toges jaunes et rouges ont visité des centaines de planètes au cours des derniers mois – y compris la planète capitale de l’empire d’Yvan, qui n’avait pas réalisé qu’on parlait de LaGosse – et que récemment leur attitude est devenue plus agressive. 

Ce n’est pas rassurant quand un groupe d’individus inconnus semblant posséder une technologie avancée (comme le montre l’hologramme indélogeable sur Lorilia) devient plus agressif. Raison de plus de retrouver Kate. Et le général Maçon.

Car oui, en arrivant sur Lutécia, CP1 a découvert que le général Maçon n’y était pas. Il était allé sur Terre via le ChaPaï du SGC pour une visite officielle et semblait avoir disparu peu après. Les informations venant du SGC étant chaotiques il avait été décidé que CP1 ferait mieux d’aller directement voir sur Terre ce qui se passe.

Au SGC c’est la panique. Le quartier général souterrain est rempli de gens stressés, hyperactifs et ne pouvant pas rester en place. Tous les téléphones sonnent, les faxs crachent des tonnes de papier (ce n’est pas une hyperbole, toute une forêt y est passée), et on peut voir quelques internes en train de pleurer nerveusement, accroupis par terre ou en position fœtale dans les coins de pièces sombres.

CP1 est conduit dès son arrivée au poste de contrôle, juste devant la Porte (mais protégé par une vitre pare-missiles).  Le lieutenant Harriman les accueille en s’excusant pendant qu’à ses côtés une jeune femme parle dans une radio d’un ton inquiet. Révélons tout de suite qu’il s’agit d’un personnage joué par Megan Fox et que donc elle aura un rôle dans cette histoire.

Applaudissements.

« Vraiment désolé de vous accueillir de cette façon… » commence Harriman en se levant à moitié quand CP1 arrive, « Mais il se passe vraiment des choses horribles aujourd’hui. »
« Salut mon pote ! » s’exclame tout de même Nouni en serrant la main du lieutenant.

« Salut, ça va ? »

« Bah c’est un peu la folie depuis le casting, mais… »

« Désolée de vous interrompre mais c’est important. » les, euh, interrompt la jeune femme à leurs côtés. 

« Oui, officier Keagan ? » se retourne Harriman. Puis, explicant à CP1 : « Il s’agit de l’officier de liaison Keagan, qui est responsable des communications entre le SGC et le reste de l’univers. »

« Oh, c’est vous que nous avons eu à la radio avant. » dit Néo.

« Elle a beau être jolie elle n’a pas à nous dire qu’elle n’a pas le temps pour des broutilles quand on l’appelle… » maugrée à voix basse Sparafucile, boudeur.

« Bah, elle est sympa, elle aurait pu Sparacrocher… » répond Brizzt, avant d’ajouter « J’t’ai cassé ! »

Préférant interrompre les gamineries, l’officier Keagan s’adresse à nouveau à Harriman :

« Je viens enfin de contacter la base lunaire Artémis. Ils n’ont subi que peu de dommages et tout le monde semble sain et sauf. »

« Ouf, c’est rassurant. » s’exclame un Harriman visiblement soulagé. « Et… »

« La base lunaire Diane semble avoir explosé. Il n’y a aucune possibilité qu’il y ait des survivants. »

Quelques minutes plus tard, les membres de CP1 se trouvent en compagnie de Teal’c, Mitchell (le nouveau leader de SG1) et de Vala, l’ex-voleuse non-terrienne dans la salle de briefing juste au-dessus. On leur a expliqué en deux mots la situation : les Généraux Hammond, O’Neill et Maçon ainsi que tous les responsables d’unités de la HomeWorld Security étaient en visite officielle sur la base lunaire internationale nommée Artémis. Celle-ci vient d’être déclarée apte à supporter la vie humaine et il semblait de bon ton de marquer le coup. Tout le monde s’y était donc rendu par téléporteurs, qu’il s’agisse de cabines Anciennes du CPE ou des anneaux récemment ajoutés au niveau -25 du SGC.

Malheureusement pendant leur visite, il y a quelques heures, les scientifiques travaillant sur le prototype de bouclier planétaire sur la base lunaire secondaire (Diane) ont effectué un test qui s’est révélé désastreux. La base entière a été vaporisée par une violente déflagration, tellement violente qu’Artémis en a été ébranlée et qu’un panache de débris éjectés est visible de la Terre. Pour expliquer cela il a fallu inventer une histoire officielle disant que la NASA venait d’envoyer des missiles s’écraser sur la Lune afin d’observer le panache créé pour analyser précisément la composition du sol lunaire.

« Les gens gobent tout… » commente Néo. « La NASA qui bombarde la Lune. »

« Je le savais, ce fêlé de Dubrovnic s’est encore pris pour un dieu et a encore une fois provoqué une catastrophe ! » râle Sparafucile en oubliant que lui et ses amis se font eux-même passer pour des dieux. « Et cette fois il y a des morts. »
« D’après ce que j’ai compris au discours de Carter… » explique Mitchell, « Il y aurait un problème de taille pour créer un bouclier énergétique capable de protéger une planète entière. Les besoins en énergie augmentent d’un facteur trois en relation avec la taille couverte par le bouclier, et donc pour un bouclier planétaire il faudrait une capacité de production semblable à celle d’un E2PZ. Selon elle Dubrovnic a tenté de couvrir quelques kilomètres carrés en relâchant d’un coup toute l’énergie qu’un générateur à Naqadah est capable de produire, et… »

« Et boum, comme d’habitude avec Dubrovnic. »

« Voilà. »

« Bon, du coup, comment fait-on ? Est-ce qu’on rejoint le général Maçon sur Artémis ou est-ce qu’il arrive bientôt ? » s’impatiente Néo.

« Les téléporteurs sont hors service. » lui répond l’officier Keagan en passant la tête par la porte. « L’explosion a créé un brouillage de… Des… Enfin le Major Carter a une très bonne explication concernant le fait qu’ils sont tous coincés là-haut pour encore quelques jours, jusqu’à ce que le Prométhée soit revenu. »

« Et le Clovis ? Il ne quitte jamais le système solaire. »

« Il n’a pas assez de place, ce n’est qu’une navette monsieur Néo. » répond Teal’c en hésitant sur le ‘monsieur’ (il ne connaît pas le grade des membres de CP1, ça le bloque.)

Pendant que l’officier de liaison retourne à son poste, Daniel et Shoko arrivent en sens inverse et entrent dans la salle de réunion pour s’asseoir à la table.
« Bonjour tout le monde… Shoko et moi-même revenons d’une tournée des mondes Unas et nous sommes catégoriques : Kate Moss n’est pas passée par chez eux. Et je n’ai plus une seule barre chocolatée dans mon stock, il va me falloir des bons de commande. »

« Shoka anas poktl Kète. » annonce gravement Shoko avant de s’apercevoir, surpris, qu’il y a un ananas qui traîne sur la table. Cela ne semble gêner personne d’autre.

« Kate… Moss ? » sétonne Yvan.

« Vous avez passé la semaine à chercher une top-modèle anorexique et cocaïnomane chez les Unas ? » s’incrédulise Sparafucile.

« C’est une superhéroïne ? » tente le drow en entendant ‘cocaïnomane’, mais personne ne rit.
« Ce n’est pas comme ça qu’elle se nomme ? » hésite Daniel.

« Mohkt loukharh drlaklash Danîl… » se lamente Shoko en prenant sa tête dans les mains.

« Il dit que c’était bien la peine de mourir et de ressusciter encore une fois si c’était pour chercher la mauvaise personne. » traduit Nouni, fluent en langue ogre. « Mourir et ressusciter ? » s’étonne-t-il ensuite.

« C’est une vieille habitude de notre Daniel. » plaisante Vala en frottant très fort l’épaule de Daniel, qui a soudain l’air très fatigué. « De temps en temps il meurt et il trouve toujours le moyen de revenir. Comment tu as fait cette fois-ci, hein ? Allez, Daniel, raconte… »

« Pas envie. Allez voir à la cantine s’il y a du flanc, ça nous fera des vacances. »

« Je parie qu’il a mangé du citron ! » s’exclame Sparafucile.

« Non, c’est McKay qui est allergique. » le calme Néo. « Bon, je dois comprendre que personne ne sait où est Kate  - Kate Beckinsale, au fait, ou alors LaGosse, mais pas Kate Moss – et que notre supérieur est injoignable ? »
« En gros, oui. » répond Mitchell.

« Je propose qu’on reparte. »

Les membres de CP1 et SG1 descendent donc jusqu’à la salle de la Porte et demandent à Harriman de composer l’adresse de Lutécia, quand les alarmes retentissent soudain (exclamez-vous « Quoi encore ? » s’il vous plaît).

« Activation extérieure non-programmée de la Porte ! » s’exclame  le lieutenant Harriman dans le micro. « Mettez-vous à couvert ! »

Les soldats se mettent alors en position défensive, armes pointées vers la Porte, pendant que CP1 et SG1 se mettent de côté et que le vortex se forme, le fameux Ka-woosh. Quelques instants après l’officier Keagan annonce par les haut-parleurs qu’elle reçoit un message radio en provenance d’Hébridan, ce qui fait que Harriman ouvre l’iris en demandant aux soldats de ne pas tirer (non, Sparafucile ne va pas imiter sa voix en criant « feu ! », pourquoi ?).
L’amiral Greges fait donc son entrée au SGC, d’un air digne, d’un pas souple, mais légèrement désaxé par rapport à la verticale. A peine le pied posé sur la passerelle il dévie fortement sur la gauche, trébuche, heurte la rambarde  et rebondi afin de s’écrouler de tout son long au sol sous les yeux des soldats incrédules.

« Bordel de Porte de mes deux ! » s’exclame l’amiral en se relevant pendant que la Porte se désactive. « Veuillez excuser cette entrée quelque peu étrange, mais nous avons des problèmes d’ajustement avec la Porte que nous venons d’installer sur Hébridan. »

« Salut Greges ! »

« Oh, salut les amis. Comment allez-vous ? »

« Aucune nouvelle de Kate et une station lunaire vient d’exploser, isolant pour plusieurs jours nos supérieurs sur la Lune. »

« … Avec vous je ne sais jamais si vous blaguez ou si vraiment c’est la catastrophe… »

« Kékatastrophe ! » lâche le Unas de CP1, provocant un top-là de la part de Brizzt.

« Que nous vaut votre visite ? » demande Harriman, toujours derrière la vitre blindée.

« Eh bien, vous vous souvenez du groupe d’individus en toges dont la seule mention a suffit pour faire s’enfuir Kate ? »

« Non, pas du tout. Ca fait une semaine qu’on joue aux cartes sans se rendre compte de rien, pourquoi ? » lance avec juste trop de sarcasme Sparafucile.

« Ils sont venus sur Hébridan juste après qu’on aie monté le ChaPaï. » répond Greges en essayant de ne rien lancer à la tête de l’autre. 

« Oh ? »

« Ils ont posé des questions sur LaGosse, et comme avec vous autres ils l’ont appelé ‘princesse’ et ont laissé un hologramme d’elle avec une adresse de Porte pour les joindre. »

« La même que pour nous ? »
« Oui, sept fois le point d’origine. Et ils ont fait fort, parce que nous-même ne savions pas encore à l’époque quel était le bon symbole. Avec une Porte toute nouvelle, vous comprenez… »

« Oui oui oui… » s’impatiente Mitchell.

« C’est mal fait les Portes. C’est tout rond. Il n’y a pas un seul repère pour savoir où est le haut et le bas… »

« Tiens, je n’y avais jamais songé. » remarque Teal’c.

« Eh bien sur Hébridan nous y songeons beaucoup. Quand nous avons installé la Porte nous avons eu faux d’à peu près un quart de tour. Quand les hommes en toges sont arrivés ils étaient à l’horizontale par rapport au sol et ils se sont vautrés par terre. »

« Oulah, les connaissant ils ont dû être trèèèès énervés… » 

« Je ne te le fais pas dire, Spara. Leur chef a passé une demi-heure à nous engueuler avant de nous poser des questions sur Kate. »

« Vous ne leur avez rien dit, quand même ? » s’inquiète Daniel. « On ne sait toujours pas ce qu’ils veulent. »

« Non, ils sont repartis sans rien savoir. » répond fièrement l’amiral hébridan. « Ils sont d’ailleurs repartis par la Porte avant qu’on n’ai pu la mettre dans le bon sens, et je suppose qu’ils ont atterri aussi durement que la première fois. »

« Ah ben c’est pour ça que tu as embrassé le sol avec autant d’entrain ! » comprend Sparafucile en cognant son poing droit dans sa paume gauche [si ce geste a un nom, merci de me le dire]. « Votre Porte n’est toujours pas dans le bon sens ! »
« Non mais c’est mieux qu’avant, elle est presque droite. »

« Bon, eh bien vu que nous n’avions déjà plus rien à faire ici avant ton arrivée, si nous revenions sur Lutécia ? » propose Nouni.

Et bien sûr à ce moment les alarmes retentissent et Harriman annonce que la Porte est activée de l’extérieur.

« Je ne reçois aucune communication. » annonce l’officier Keagan. 

« Je vais laisser l’iris fermé, mais restez en position. » ordonne Harriman aux soldats dans la salle d’embarquement. 

Mais étrangement, aussitôt ceci dit l’iris s’ouvre. Harriman en a les yeux ronds comme des soucoupes et fait signe que ce n’est pas lui tout en réappuyant sur le bouton de fermeture comme un épileptique. CP1 et SG1 étant juste à côté de la Porte (légèrement en retrait) ils préfèrent s’armer : Mitchell ouvre une armoire murale remplie de P90 qu’il distribue aux autres pendant que Nouni sort d’on ne sait où un bâton Jaffa et que Sparafucile enfile un bracelet de force Goa’Uld.  Brizzt, lui, serre très fort contre lui sa planche de surf (mais d’où sort-elle ?) et Shoko serre les poings. Des voyageurs passent alors la Porte. Un groupe de neuf hommes, serrés.
Il s’agit des gars en toges. Huit en toges à capuches jaunes, et un en toge rouge. Ce dernier enlève sa capuche et on peut à nouveau voir Hugo Weaving, applaudissements à l’appui.
« Oh, il n’y a pas de DHDs, c’est pour ça… » remarque-t-il pendant que la Porte s’éteint. « Nous serions venus plus tôt si nous avions su. Est-ce ici la planète d’origine du groupe appelé CP1 donc la princesse fait partie ? » lance-t-il d’une voix sûre et forte.

« Non ! » lui répond Brizzt de derrière, ce qui fait que les membres de CP1 et SG1 se frappent tous le front – même Yvan.

« Tiens donc, le Primat de Bacchus… » dit suavement la toge rouge. « Avec l’empereur Néo, le gars aux chèvres et l’hébridan que nous avons suivit. J’avais raison, ils sont tous ensemble. » lance-t-il aux toges jaunes.

« Comment ça vous m’avez suivi ? » s’étonne Greges. 

« Nous nous doutions que vous aviez quelque chose à cacher et nous avons agit en conséquence. » lui répond la toge rouge en sortant un petit appareil d’une de ses poches et en le pointant sur l’amiral. Un son strident se fait alors entendre en provenance de l’Hébridan qui enlève alors prestement sa veste.

« Un mouchard ! » s’exclame Daniel en prenant la veste des mains de Greges et en en retirant un petit appareil qui y était collé, la source du bruit. Cela déclenche un léger sourire chez le chef des toges, le même genre de sourire qu’on a en voyant un chat pourchasser le point rouge d’un laser qu’on promène au sol.

« Je trouve insultant que des êtres aussi primitifs aient pu croire qu’il serait possible de nous duper. » déclare justement la toge rouge avant de redevenir d’un sérieux inquiétant.  « Maintenant fini de jouer. Nous savons que vous connaissez tous celle qui se fait appeler Kate, ou LaGosse. Nous devons savoir où elle est, immédiatement ! Le temps est compté et nous sommes prêt à faire des dégâts ! »
« Nous sommes prêts à éliminer toute vie dans vos faux empires si vous continuez à la cacher. » déclare une des toges jaunes, ce qui provoque la colère de son chef.

« Laissez-moi les menaces, c’est la partie que je préfère de ce boulot ! »

« Bon, manifestement vous avez compris un tas de choses. Mais ce que vous n’avez pas compris c’est que si vous nous aviez dit tout de suite ce que vous lui vouliez, nous vous l’aurions peut-être déjà dit ! » explique Sparafucile en s’avançant le bras tendu, pointant le bracelet vers les toges.
Pour toute réponse le chef des toges fait un petit mouvement de la main. Sparafucile est alors projeté en l’air, où il reste suspendu dans le vide en tournant sur lui-même.

« Oh, non, pas encore… »

« Ce que nous lui voulons ne vous regarde pas. Vous avez simplement à nous dire où elle se trouve et nous la ramènerons chez elle. Chez nous. »

« Mais le problème c’est que nous ne savons pas où elle est ! » lui répond l’empereur Nouni en gardant un œil sur Spara, pour le rattraper au cas où il tomberait.

« Quand nous avons mentionné vos visites la semaine dernière Kate a prit peur et s’est enfuie. » explique Néo, choisissant de jouer carte sur table. « Elle ne nous a pas dit où elle allait, nous avons même passé la semaine à la chercher nous aussi. Et maintenant si vous laissiez atterrir notre ami ? »

« Hey, noooon ! »

Mais Nouni et Yvan le rattrapent à temps, provocant un furtif accès de jalousie de la part de Greges.

« Admettons… » pondère le personnage de Hugo, visiblement mécontent qu’il ne puisse torturer personne pour soutirer des informations. « Mais maintenant vous allez nous dire tout ce que vous savez d’elle avant de continuer les recherches. Et quand vous la trouverez vous nous l’amènerez. »

Shoko a tout juste le temps de mettre sa grosse main sur la grande gueule de Spara avant que ce dernier n’ait le temps de répondre quelque chose. Ca aurait été un motif suffisant pour un autre vol plané.

Sinon à part ça il y a aussi les alarmes de la base qui se mettent à hurler à nouveau, pendant que Harriman recommence son couplet sur une activation extérieure non programmée.
« Je reçois un message, il s’agit de la base de Lutécia. » déclare l’officier Keagan. « LaGosse vient d’arriver chez eux et ils veulent savoir si CP1 est encore là pour l’accueillir. »

« Dites-leur que… » commence Harriman, mais il est interrompu par une toge jaune qui vient de faire son apparition à ses côtés. L’étranger plaque sa main sur celle du lieutenant, forçant celui-ci à ouvrir l’iris, en lui ordonnant de dire…

« Ok, faites-la passer ! »

Et ainsi Kate arrive au SGC, surprise de se retrouver à son arrivée en face de…

Ah, non, elle n’est pas du tout surprise.

« Je savais que vous seriez là. » dit LaGosse à la toge rouge. « Je suppose que vous voulez toujours m’emmener avec vous ? »

« Non. Vous ramener. » la corrige Hugo. « Il est grand temps de revenir, vous étiez prévenue. »

Dans leur coin les membres de CP1 ne savent pas quoi faire. D’un côté ils sentent que leur amie risque de s’en aller pour de bon, mais d’un autre côté ces connards en toges ouvrent des iris à distance, font léviter des gens et se téléportent à volonté, donc…

« Eteignez la Porte et composez une nouvelle adresse ! » intime la toge rouge à Harriman en agrippant fermement le poignet de LaGosse. « Sept fois le symbole de votre planète ! »
« Ce n’est pas possible, une adresse doit impérativement… » commence le lieutenant, mais la toge jaune à ses côtés le fait taire en lui montrant un ajout au programme informatique de la Porte qu’il vient de composer.

« Maintenant vous pouvez. » lui dit la toge jaune avant de se retrouver instantanément auprès de ses camarades et de LaGosse.

« Euh… » 

Harriman appuie donc sept fois de suite sur le chevron représentant une pyramide avec une seule lune, le A bizarre, là, et étonnamment la Porte se met à tourner et un vortex se forme. 

« Huit mille lignes de code en trois minutes ? » hallucine Harriman. « Alors qu’il n’avait jamais vu ce langage ? »

« Bien, adieu les singes. » déclare la toge rouge pendant que ses sous-fifres jaunes commencent à passer le ChaPaï. « N’essayez pas de nous suivre, nous allons éliminer du réseau de DHDs le sous-programme qui permettait de joindre notre Porte artificielle dès que nous seront de l’autre côté. Et ne tentez même pas de nous chercher : non seulement nous ne sommes pas de cette galaxie, mais en plus même les Anciens ne sont jamais venus nous embêter. Vous n’êtes pas de taille et nous n’avons pas le temps de nous occuper de moustiques dans votre genre. »
« Euh… »

« Dites au revoir à vos amis, il est temps. » intime calmement la toge rouge à LaGosse sans la lâcher.

« Au revoir les potes, j’ai été très contente de faire votre connaissance… » dit-elle, triste mais résignée. « Ne vous inquiétez pas, ça va aller. »

La toge rouge la tire alors le long de la rampe, et les deux disparaissent dans le trou de ver. La Porte s’éteint aussitôt.

Plusieurs heures plus tard, CP1 est à nouveau sur le point de repartir, la mort dans l’âme. Ils ont tenté de recontacter l’adresse répétitive immédiatement, mais apparemment le chef des hommes en toges avait dit vrai. Il n’est plus possible de composer une adresse faite de sept symboles identiques.

Et comme ils n’ont aucun moyen de savoir si LaGosse est vraiment partie dans une autre galaxie, le général Maçon (contacté sur la Lune) a décidé de la déclarer « disparue au combat ». Toutes les recherches sont annulées, les membres de CP1 sont dévastés.

« Bordel, après toutes les aventures que nous avons vécu ensemble, la voilà qui s’en va… »

« Elle va me manquer. »

« Kate Moss toujours à tous manquer nous. Bouhouhouh ! »

« Je ne l’ai vue que quelques minutes mais elle avait l’air sympa. » ajoute Brizzt.

« Je vais dresser une statue à son effigie sur Krynn. Il y en a déjà une, qui trône avec les nôtres pour la bataille de Krynn, mais j’en ferais une seconde encore plus grande, encore plus… »

« Enfin bon, elle n’est pas morte non plus. » tente Daniel pour les calmer, mais Yvan réagit un peu brusquement en entendant ça. « Non, Yvan, lâche mon cou… Je suis déjà mort une fois aujourd’huirkh… »

« Du coup, maintenant qu’il n’y a plus de membre féminin dans CP1… » demande Brizzt en lançant un regard moqueur en direction de Greges, « est-ce qu’elle va rejoindre l’équipe ? »
« Pfff… »

« … Hey, on m’a volé mon portefeuille ! » s’exclame Sparafucile en regardant partout autour de lui.

« Rha… Vala ! » gronde Daniel en repartant en arrière.

« Pour une fois que j’avais réussi à semer Warlim… » se désole Roland. « Il surveille les autres Kenders qui fouillent le palais. Ce n’est vraiment pas ma journée. Il va falloir que j’apprenne ça à Warlim… Lui et LaGosse avaient beau se chamailler pour les cookies ils s’aimaient bien… »

« Mauvaise année CP1 c’est. » déclare Yvan en écrasant une petite larme de la taille d’une baignoire. « Maintenant LaGosse, avant André i Julien Pégase s’en vont, avant encore CP1 de plus tard vient et pouf… »

« Tiens, je les avais oublié, les futurs CP1. » se rappelle Néo. « Berger et Duchêne, je crois. Eux non plus on ne sait pas ce qu’ils sont devenus. »

« Ils avaient sauvé la galaxie sans rien faire, non ? » demande Mitchell.

« Oui. Ils avaient aussi parlé de certains membres de CP1 du futur, qui étaient tous morts. Assez bizarrement, je crois que Brizzt avait été cité. Il était mort en… OH NON ! » s’exclame alors Néo. « La planche de surf ! Le futur Brizzt était mort lors de sa première mission en tentant de surfer sur le vortex de la Porte ! Il avait été immédiatement pulvérisé ! »

« Septième chevron… Enclenché ! » déclare alors Harriman, qui composait l’adresse de Lutécia.

« Noooon ! »

Mais, alors que Néo et Sparafucile assistent impuissants à la scène, Brizzt court à toute vitesse avec sa planche devant lui pour sauter sur la magnifique vague qui se forme dans la Porte… Mais se fait violemment plaqué par la droite par Yvan, qui marque ainsi huit points pour son équipe. Brizzt se retrouve ainsi à côté de la rampe, bien en vie mais écrasé par la forte masse musculaire du légionnaire qui vient de lui sauver la vie.
Pour être bien sûr que Brizzt ne recommence pas Nouni aussi se précipite sur eux et se jette à plat ventre sur Yvan, faisant gémir Brizzt dont les poumons se retrouvent vidés d’oxygène.

Tentant de s’intégrer, Shoko à son tour saute sur les hommes à terre.

Et bien sûr, ne pouvant résister à une déconnade, Néo, Greges et Sparafucile se jettent un regard lourd de sens avant de se jeter tout court sur la mêlée en rigolant sous les yeux de Mitchell, bouche béée.

« Bon, euh, je fais quoi ? » demande alors Harriman à l’officier Keagan. « Je laisse la Porte ouverte ou je raccroche ? »

Rho, laissez-les un peu s’amuser. Après une telle journée ils y ont droit.
Epilogue…

« On demande un médecin d’urgence en salle d’embarquement. Je répète : un médecin en salle d’embarquement. Un elfe de la nuit étouffé doit être ranimé. »

C’était Stargate CP1 épisode 214, avec comme StarGuest Megan Fox (et encore une fois Hugo Weaving).
Citation de la semaine :
« Au moins dans CP1 il y a un scénario, ce n’est pas qu’une suite ininterrompue d’effets numériques, d’explosions et de gros bruits. »
Bonus DVD.

Explication de l’auteur : 

Non, je n’ai pas pris Megan Fox uniquement pour sa plastique, mais aussi pour lui donner une chance de prouver qu’elle sait jouer. Elle a été révélée dans un film de Michael Bay, et donc tout le monde pense qu’elle ne sait pas jouer. Ce n’est pas juste pour elle. Après tout, vous savez qui d’autre a été révélée dans un film de Michael Bay ? Kate Beckinsale. Et elle aussi avait l’air d’une greluche sans talent dans ce film. 

Michael Bay est aux actrices ce que Georges Lucas est aux idées : mêmes si elles sont excellentes, ces deux-là arrivent à les rendre mauvaises.
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