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Stargate CP1, épisode 206. « Quelque quand. »

Quelque part. Quelque quand. Quelque autre.

Dans un endroit indéterminé, sans haut ni bas, sans devant ni derrière, sans gauche ni droite (c'est peut-être une zone centriste), sans lumière mais sans obscurité, sans écoulement du temps mais sans que rien soit figé, sans rien du tout d'ailleurs, se trouve le Jumper temporel.

Il flotte. Ou tombe. Ou reste immobile. Sans point de repère c'est dur à dire.

Et dedans se trouvent trois humains catastrophés.

« Mais bon sang c'est dingue! » s'époumone Berger. « Qu'est-ce qui vous a pris de toucher ce truc? »

« Mais… Je croyais que c'était une espèce de frein à main, je ne savais pas… » risque la jeune femme.

« Quand on ne sait pas on ne fait pas! Et toi grand nigaud tu la laisses faire! »

« Je n'ai pas eu le temps de l'en empêcher, Berger. J'étais trop loin. »

« Derrière elle à lui mater le cul, oui! Et maintenant on est dans la merde. »

« Me mater le… »

« Bref, passons. Maintenant que nous sommes coincés ici et voués à une mort certaine, faisons connaissance. Vous devez déjà le savoir mais je m'appelle Duchêne, mécanicien de génie en charge du bon fonctionnement de ce Jumper, et voici Berger, soi-disant chef de notre groupe mais en réalité c'était juste pour lui donner un grade. Vous voyez il a le gène des Anciens et pas moi. Il est chauffeur, quoi. »

« Et vous? » demande abruptement Berger à la jeune femme.

« Je m'appelle Raya Ozdruk. »

…

« Mais… je croyais que CP1 était une histoire franco-française? Une sorte de SuperDupont de la science-fiction, une récit qui devait être à 'Stargate' ce que 'Asterix' est à 'La conquête des Gaules' par César… »

« Avec des noms comme Berger, Duchêne, Maçon, Dutro- »

« Non, pas Dutroux, Berger. »

« Bref, vous êtes sûre de vous appeler Ozdruk? »

« Et puis Raya? Pas Sophie, Simone, Claude ou Angélique? »

« Mais oui enfin! » s'énerve Raya.

« C'est vrai qu'en plus elle est… Bronzée. »

« Typée? »

« Enfoirés. »

« Non, on déconne. Mais quand même c'est étonnant. »

« D'abord je suis aussi française que vous. Ça fait trois générations que ma famille vit en France. On a combattu dans les guerres, payé les impôts, cotisé pour la retraite, bu du vin, ache- »

« Bu du vin? » interrompent les deux autres. « E-e-e-elle est des nô-ô-ôtres! »

« En plus » continue Berger « avec elle ça nous fait en même temps le quota de personnages féminins et de minorité visible. »

« Moui. Et maintenant, pour ce qui est du frein à main, que fait-on? A quoi sert-il, pour commencer? »

« Mystère. » répond Duchêne. « Personne n'en a aucune idée. »

« Vous êtes pourtant l'expert de ce Jumper, non? C'est vous-même qui l'avez dit. »

« Entre ce qu'il dit et ce qu'il est… »

« Calme, Berger. Alors, Raya, vois-tu, ce bidouillage a été installé par Samantha Carter après la disparition tragique du reste de SG1 dans la galaxie de Pégase. Elle était restée sur Terre à cause d'une mauvaise grippe. »

« Et depuis elle s'en voulait d'avoir survécu, surtout que tous ses amis tombaient les uns après les autres comme des mouches face aux Oriis. Collègues du SGC, scientifiques victimes d'appareils piégés, planètes tombant aux mains des Oriis… »

« Et les émissions de télé descendant en flèche le programme StarGate après qu'il ait été rendu publique! Elle-même en faisant partie depuis le début elle était la cible privilégiée d'attaques personnelles par les opposants de la guerre humanité-Oriité. »

« Elle recevait plusieurs centaines de lettres d'injures chaque jour. »

« Bref un jour elle a pété un câble et s'est installé à demeure dans la zone 51, dans la petite pièce où ils avaient relégué ce Jumper sous les ordres du Général O'Neill. »

« Avec deux 'l'. » précise Duchêne.

« On s'en fout. Elle s'est mise à bidouiller des trucs dessus jour et nuit, dessinant des équations bizarres sur les murs, ne sortant que rarement prendre l'air. »

« Quand elle sortait elle bredouillait des choses incohérentes sur des 'réalités alternées', des 'obstructions quantiques', des 'enfoiré de Conan O'Brian', des 'ils sont encore en vie ailleurs'… »

« Quand le SGC a réquisitionné le Jumper pour notre mission, en coordination avec le CPE, pour revenir dans le temps et stopper les Oriis, elle a tenté de se suicider. »

« Elle s'est mise la tête dans le micro-onde. Heureusement que ça ne se met pas en marche quand la porte reste ouverte... »

« D'un autre côté elle est quand même morte, quand le SGC a été anéanti par les tirs Oriis en même temps que le reste de la Terre. »

« Mais là elle revit. »

« Attendez, attendez, revenez en arrière. » Les interrompt Raya. « Elle parlait de réalités alternées et de personnes encore en vie ailleurs? »

« Oui. Et de Conan O'Br- »

« Mais alors c'est ça! L'appareil qu'elle a trafiqué, et auquel cette manette est reliée, il sert à voyager dans les réalités alternées! » s'exclame Raya, toute excitée.

« Les…? » demande Berger, avec « perplexe » tatoué sur son front.

« Les dimensions parallèles. Comme celle où Daniel Jackson avait appris qu'Apophis allait envahir la Terre il y a quelques années. »

« Oh, ces trucs là. »

« Oui. Et elle parlait sans doute de ses amis, de l'équipe SG1, quand elle parlait de personnes encore en vie. Dans des univers où les Oriis n'étaient pas venus jusqu'ici! »

« Ah, comme notre univers de maintenant? Grâce à nous? »

« Oui. »

« Et Conan O'Brian là-dedans? »

Bref, une fois le but de l'appareil apparent, il était possible d'essayer de voir ce qu'il se passait et d'inverser le processus. Raya, en théoriste quantique, et Duchêne, en mécanicien émérite expert en Anciens, se mirent au travail pour comprendre, étudier et modifier.

Berger, lui, devint expert en tétris. C'était là son passe-temps principal depuis qu'il était devenu inutile.

Eh bien oui, il est évident que Raya aussi possède le gène des Anciens, ou bien la manette n'aurait pas réagit à son toucher!

Vous en saurez plus sur l'avenir de l'équipage du Jumper dans le prochain épisode.

Petite anecdote : la première fois que Raya a déclaré en publique qu'elle était théoriste, elle s'est faite plaquée au sol et fouillée en garde à vue par un policier qui avait compris "terroriste".
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