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Stargate CP1 saison 2 épisode 7
La croisière s’amuse

Il faisait beau et chaud (contrepétrie belge...), Nouni s’ennuyait ferme dans son palais en ce matin d’été krynnien, même Crématia, son dragon, avait chaud. Et quand un dragon a chaud, c’est que c’est vraiment la canicule ! Les gnomes avaient essayé d’inventer une ventyloclyhm mais bon, le moins qu’on puisse dire c’est que leur invention était… Ben on ne savait pas exactement où elle était en fait. Ils avaient créé une espèce de cube censé refroidir l’air ambiant en utilisant une « force tournoyante de l’air » animée par un mouvement perpétuel et pour ce faire, ils avaient serré, serré et encore serré un élastique relié à une hélice. Quand ils avaient relâché l’élastique, le cube à hélice a décollé en semant une pagaille monstre dans les jardins du palais de Nouni (ce dernier avait totalement interdit les essais intra muros dans son palais) et après avoir survolé 3 fois le palais il avait disparu dans le ciel. Qu’en est-il devenu ? Nul ne le sait et nul ne le saura jamais…

Mais laissons là ces futilités et rejoignons Derek qui avait trouvé refuge incognito à la Taverne du Cochon Volant. Buvant une bière naine fraîche, Derek repensait à ses aventures pour lutter contre les réplicateurs. La nostalgie le prenait par la main et l’emmenait voyager. Nouni (rejoignant son ami comme tous les jours incognito lui aussi) s’était pointé, ils repensaient à Warlim (parti avec Spara sur Lorilia), Spara (sur Lorilia avec Warlim), à LaGosse (ahhhh, LaGosse), à Monchaï, Gregess (tout ce bon Ztruweg dans l’espace) et à toute la bande… Une lueur embrasa soudain les pupilles de Nouni et Derek le regarda avec appréhension. 

· Et si on allait faire un tour du côté de l’annulus ! dit Nouni avec beaucoup trop d’envie pour simplement faire une balade touristique.

· Tu penses à quoi ? demanda Derek avec de plus en plus d’inquiétude.

· Juste une envie de me recueillir…

En passant par Palanthas avec Crématia… En passant par Palanthas avec Crématia…

C’est en fredonnant cette nouvelle comptine inventée par un barde que nos 2 compères (en 1 mot je précise) voulurent se rendre au Chat Paille (oui c’est nul, je vais aller me faire fouetter)… Ils s’arrêtèrent chez le Mage Usculle pour goûter une liqueur de son invention, laquelle n’avait pas encore de nom, c’était une sorte de macération de noix dans du vin. Après dégustation, ils l’appelèrent la Sparaclak (en hommage à un héros qui adore ça et aussi pour le double effet Kysskoulh qui se faisait sentir au bout de la première gorgée). LaDonna arriva dans un nuage de fumée (comme entrée remarquée c’était pas mal) et embrassa fougueusement Uscule (et oui Gregess n’étant pas là…)… avant de s’apercevoir que d’autres personnes étaient présentes… (rien que de voir sa tête et de penser à la tête de Gregess, Nouni et Derek étaient pliés). LaDonna demanda aux 2 tordus-de-rire ce qu’ils faisaient ici, et les 2 nostalgiques lui dirent. Notre nouveau couple décida de se joindre au pèlerinage à l’annulus.


Quelques instants plus tard, en passant dans une rue, un bruit se fit entendre. Une bagarre semblait-il. La troupe, friande de divertissements, s’en approcha.

· Puisque je vous dit que je l’ai ramassée par terre ! 

· C’est ça et mon cul c’est du poulet !

· Je ne suis pas un voleur ! 

· Ben voyons, et ma bourse s’est retrouvée toute seule à ta ceinture, peut être ?

· Je l’ai mise là pour la protéger !

· Ben voyons, et moi je suis l’Empereur !

· Toi non, mais lui si !

A ces mots, Nouni s’avança d’un air plus que sévère, ses yeux lançant des éclairs (décidément ce pouvoir Goa’Uld est très pratique) :

· Force et robustesse Empereur ! salua le propriétaire de la bourse.

· Amour, Gloire et Beauté ! ajouta le kender…

Les yeux de Nouni n’étaient que pure foudre à cet instant !

· Empereur, cet insolent m’a volé ma bourse et vous a insulté.

· Je sais, et je vais lui arracher les yeux, et le faire rôtir par mon dragon.

· A ce propos, comment va Crématia ? demanda le petit kender.

· Bien, mais j’aime voir le visage des gens à qui je parle, enlève moi donc cette capuche que je voie celui qui va servir de dîner à Crématia ! (le type à la bourse rigolait déjà).

· Ok, ok, mais je vais attraper un coup de soleil moi… (enlevant sa capuche, il cria alors : ) COUCOU !!!

· Warlim ???

· Salut Nouni ! (le type rigolait beaucoup moins).

· Qu’est-ce-que tu fais là ?

· Ben Spara a eu une migraine après avoir essayé de nager dans une piscine d’alcool pur, et il a bu la tasse… Et c’était une grosse tasse. Du coup, il m’a demandé de lui ficher la paix et de ne plus lui parler. Je me suis alors dit que je pourrais passer te voir.

· Et pour ma bourse ?

· Warlim rend lui sa bourse et qu’on en finisse.

· Oh la la, moi qui voulais juste rendre service…

· Et les intérêts ? demanda le boursier.

· T’as intérêt à ficher le camp mon ami, déclara Derek.

· Je crois qu’on devrait aller au Palais impérial et se faire un petit repas avant d’aller voir la Porte des Etoiles, proposa Nouni.

La proposition fût adoptée à l’unanimité et tout le monde alla au Palais pour un déjeuner frugal qui se composa de sanglier mariné, de faisan rôti et de salade de fruits. Crématia participait aux festivités et avait pour l’occasion prit forme humaine, et oui c’est une spécificité de certains dragons femelles (je n’aime pas dire la dragonne, je préfère garder le nom masculin). La sieste ayant été plus que réparatrice, il faisait nuit quand Warlim trouva dans ses poches un carnet dont l’écriture ressemblait assez à celle de Spara, il y avait là un dessin avec 7 symboles, le montrant aux autres, ils convinrent de voir ce que ça donnerait s’ils les composaient sur le DHD de la Porte. Warlim expliqua que le carnet contenait une liste de coordonnées donnant accès à des planètes vinifiables, c’est à dire, propres à la culture intensive du raisin. La troupe krynienne partit donc pour la Porte des Etoiles. Il y avait là Nouni, Derek, Usculle, LaDonna, Warlim et Crématia. Le dragon, ne voulant rien rater d’une éventuelle bagarre, avait su être très persuasif… Quel caractère ces dragons, menacer de raser le Palais de Nouni avait été décisif pensait le dragon. Mais Nouni savait très bien que Crématia aurait simplement boudé, il avait fait semblant de prendre la menace au sérieux pour la laisser les accompagner, en plus ça lui ferait faire de l’exercice (Crématia s’était laissée aller ces derniers temps, se contentant de manger et de dormir).

L’anneau se dressait majestueux devant eux, sa beauté antique les subjuguait ! Bon, en fait l’anneau est simplement enchâssé dans le flanc de la montagne près de l’entrée de la grotte du Klan de Kakeukh. Le DHD attirait tous les regards ! Non pas par sa majesté, après tout ce n’est qu’une console remplie de symboles à activer, mais par la nature desdits symboles ! Comment dire, ces symboles étaient en fait recouverts par des dessins plutôt artistiques et hautement suggestifs. Le seul symbole intact était le symbole de Krynn, resté intouché et qui représente les 3 lunes superposées. Ils cherchèrent les symboles correspondants au cahier de Warlim et les coordonnées étaient :

1 ( tagada tsoin tsoin

2 ( la position du Minotaure en rut 

3 ( téton elfique

4 ( montrer son cul en se tripotant (position naine)

5 ( la position du magicien (sans les mains !)

6 ( le cierge qui goutte

7 ( Krynn (non modifié)

Crématia et LaDonna étaient outrées, surtout que les autres balançaient gaiement des vannes graveleuses. Ils reprirent leur sérieux et Nouni commença à composer l’adresse. Bien entendu Crématia a boudé parce qu’elle voulait le faire. En appuyant sur le gros bouton du DHD, ils retinrent leur souffle. Le vortex a illuminé la nuit. Ils partirent vers l’inconnu et traversèrent la porte.

Ils émergèrent en pleine journée de l’autre côté de la porte. Une forêt impénétrable les entourait. Impénétrable ? Pas tout à fait puisqu’ils étaient là, et qu’un tout petit chemin, un cheminet (non pas une cheminée…) serpentait entre les arbres d’essences inconnues et exotiques. Nouni leur dit alors de surtout faire gaffe car certaines plantes, malgré leur innocente apparence, avaient peut être envie d’en faire leur repas. D’ailleurs, un peu plus loin, ils virent un… un quoi ? Une espèce de biche avec un corps de sanglier et une queue de Marsupilami (non ce truc ne criait pas Houba, mais un truc qui pourrait s’écrire Wooheuaïï), appelons ça un sanglichami. Désolé pour cette digression, donc revenons en à ce pauvre sanglamachi. Oui c’était un pauvre animal, car une plante anodine mais de la taille d’un bâtiment de 2 étages s’est délicatement penchée, l’a reniflé avec tendresse (si, si), et a fondu sur le pauvre samiglamich et l’a dévoré dans un bruit de mastication qu’on pourrait retranscrire par chomp chomp chomp… Il ne restait plus rien du salmichlagui…

Ils poursuivirent leur chemin et entendirent des bruits inquiétants, des bruits inhabituels, mais rien ne leur fit perdre contenance. 

Au bout de quelques heures, la nuit était tombée depuis peu, ils décidèrent d’établir un campement rudimentaire. Cela leur prit une bonne heure pour chasser un animal et le dépecer. Un quart d’heure plus tard, ils festoyèrent, oubliant toutes les règles de prudence et s’endormirent sans qu’aucun ne pense à prendre un tour de garde. Cela aurait pu être dramatique, mais comme rien ne se passa pendant cette nuit, nous ne nous étendrons pas sur le sujet. Au petit matin, c’est à dire presque à l’heure de l’apéro, la troupe se mit en marche en espérant sortir de cette forêt qui, si elle était impénétrable, en était tout aussi insortable en apparence. Au détour d’une clairière, Crématia eut une idée de dragon… Elle se transforma, tout en sachant que loin de Krynn elle ne pourrait pas reprendre forme humaine, et tout le monde se positionna sur son dos et dit :

· Je vous souhaite la bienvenue sur mon dos et je vous remerci d’avoir choisi AirDragon pour votre voyage. Attachez votre ceinture, les personnes qui sont malades sont priées de se retenir ou elle finiront grillées… Merci de votre compréhension.

Sitôt décollé, Usculle changea de couleur, passant du bleu au vert olive. Il sortit de la poudre de non-remontée gastrique et le problème fut réglé, sauf concernant la couleur, il était maintenant d’un beau orange carotte… Mais il valait sans doute mieux être de cette couleur plutôt que de finir en rôti ! 
Après de longues heures à dos de dragon, Crématia piqua vers le sol, elle avait vu une troupe de créatures qui marchaient. Atterrissant près d’elles (paniquées), Nouni sauta prestement à terre (Usculle tomba naturellement). Une fois que tout le monde était descendu, l’empereur salua les autochtones :

· Bonjour à vous nobles créatures, je me nomme Nouni, empereur de Krynn.

Les créatures répondirent quelque chose qui ressemblait à… rien de connu sur Krynn !

· Kéka…

Essayant malgré tout de communiquer, une grande créature s’approcha et dit :

· Humains ?

Nouni répondit par l’affirmative, avant d’entendre Crématia tousser.

· Oui, enfin presque tous…

· Moi, Chaka, nous Unas.

Et le flot des présentations dura assez longtemps. Chaka donna un collier en dents de quelque chose à Nouni qui lui donna un bracelet elfique qui plut visiblement à Chaka. Il s’avère (je vous passe les détails de la conversation, ce serait trop long) que les Unas sont persécutés par un peuple humain, les Glyok. Ils les tuent ou en font leurs esclaves. Les Krynniens, désireux de se faire une bonne réputation décidèrent de les aider. Les Glyok s’étaient installés près d’un lac à quelques kilomètres de distance, avaient fait quelques raids chez les Unas et quelques uns avaient été capturés. C’est pourquoi Chaka et compagnie se rendaient en ville pour… hum… négocier fermement. Derek convainquit Chaka de les laisser parlementer et de n’attaq… négocier qu’en dernier recours. Les Krynniens partirent donc vers la ville de Nangalok (oui les noms des villes Glyok finissent par ok, ok ?). 
La ville, si on pouvait l’appeler ainsi, était un assemblage de bric à brac, de cabanes, des rues de terre battue où circulaient des charrettes ainsi que des hommes armés. Warlim mis en sécurité bon nombre d’objets et en confia certains à ses amis. LaDonna demanda à parler au chef de la cité et un homme les conduisit jusqu’à une bâtisse en pierre. Un homme (applaudissez Al Pacino en guest star) avec une cicatrice qui lui allait de l’oreille gauche jusqu’à l’œil était en train de manger un énorme plat de viande. Avec courtoisie, il étudia les nouveaux venus et se présenta. Il s’appelait Harlok et dirigeait d’une main de fer cette cité de 150 âmes. Nouni présenta ses compagnons, toutefois il ne précisa pas leurs grades par crainte d’une captivité rançonnière et déclara qu’ils étaient des explorateurs venus de loin, de l’autre côté de la forêt, ce qui n’était pas tout à fait faux… ni tout à fait vrai, je vous l’accorde. Harlok leur fit signe de s’asseoir et de se restaurer avec lui. Ils mangèrent avec appétit et firent honneur au repas gargantuesque tout en discutant avec leur hôte. Ils abordèrent alors le sujet des Unas… Sujet qui semblait assez délicat. 

· Vous voulez que je quoi ?

· Ben oui, ils ne vous ont rien fait ces pauvres Unas, dit Warlim.

· Non mais il se prend pour qui celui-là ?

· Euh, je vais parler, tenta Derek avec l’approbation muette des autres, hormis Warlim. Nous avons rencontré une troupe d’Unas qui nous a expliqué que vous les traquez pour les exterminer et les réduire en esclavage. 

· Ces animaux ne méritent même pas d’être nos esclaves !

· Mais ce sont des créatures douées d’intelligence.

· Et mon cul c’est du brohok !

· Sans doute une sorte de poulet local, en déduisit Usculle.

· Hé ?

· Non rien, laissez le divaguer. Je disais donc que vous devriez réfléchir à votre attitude vis-à-vis des Unas, ils semblent prêts à vous attaquer pour libérer leurs compagnons.

· Qu’ils viennent, nous sommes prêts à les recevoir. Ils verront à qui ils ont à faire. Amenez la suite du repas, bordel, le service c’est plus ce que c’était, cria Harlok pour changer de sujet.

Un esclave apporta donc la suite du repas, une sorte de tarte. C’était un homme grand, mince, avec des cheveux gris. 

· Vous avez des esclaves humains aussi ?

· Non, mais celui-là errait sans but dans la plaine. Il parlait de porte des étoiles et d’une équipe qui l’aurait oublié ici. Il nous a décrit un gros anneau avec des chevrons. Il dit qu’il est sorti de terre.

· De la Terre ?

· Waltok ! Viens raconter ton histoire.

Waltok leur décrivit l’annulus et les chevrons. Il s’appelait en fait Walter Harriman  et venait effectivement de la planète Terre, il travaillait dans le CPE américain et contrôlait l’ouverture de la porte. Il avait du remplacer au pied levé un certain Johnson de SG12 qui était malade. SG12 devait reprendre contact avec Chaka pour des échanges avec le SGC (c’est le nom du CPE américain), ils étaient tombés dans une embuscade et Harriman avait été séparé des autres. Il avait donc décidé de retrouver la porte des étoiles tout seul et… s’était perdu. Puis les Glyok l’avaient, comment dire, recueilli. Nouni et les autres ne dirent rien qui pût trahir le fait qu’ils connaissaient des terriens. 

La soirée se poursuivit par une visite de nuit de la cité, et plus particulièrement d’une gargote où ils goûtèrent des alcools inédits comme le Schnabok ou le Kladok (sorte de génépi local mais fabriquée à partir de plante carnivore). Après cela, les Krynniens dormirent un peu à même le sol dans une cabane abandonnée. Le lendemain matin, ils quittèrent leurs hôtes pour rejoindre les Unas. Chaka se doutait un peu de la réponse des Glyok, et voulurent attaquer de front, et tout de suite. Derek prit les choses en main.

· On va libérer les Unas mais cette nuit, en étant très discrets.

· KEKA !

· Oui pour éviter le danger… (ils avaient compris la signification de ce mot)

· Non ! ce soir pluie !

· Justement, ça les empêchera de nous voir quand on libèrera tout le monde !

· Sgrmpfff…

· Laissez moi vous exposer mon plan…

  Srtch chht pft si vous croyez que je vais vous le révéler maintenant c’est raté !!!

La journée se passa en préparatifs divers, Crématia boudait à nouveau, n’ayant pas le droit de tout brûler… Uscule et LaDonna révisaient leurs sorts, Derek et Nouni parlaient tactique et Warlim étudiait d’étranges objets trouvés ça et là… mais aucun n’était magique, ce qui est logique, loin de Krynn, les mages ne peuvent plus lancer de sorts, les trois lunes n’étant pas à proximité pour disperser l’énergie divine dont ils avaient besoin pour préparer leurs sortilèges. Le butin de Warlim se composait de quinze pièces de cuivre, un couteau à lame courbe, une pomme, un bouton de chemise, une boussole et trois osselets. Il mangea donc la pomme et entreprit de jouer aux osselets avec Chaka, lequel comprit vite la règle et battit Warlim à plates coutures !
Le crépuscule était maintenant tombé, tout comme la pluie et le groupe libérateur, nom choisi par le kender en chef, se mit en marche. Lorsque la cité fut en vue, le silence se fit dans les rangs et un bâillon fit son apparition sur la bouche de Warlim qui montra son indignation en déclarant : Schmpfff chtrp ! On n’entendait aucun bruit, mis à part le bruit de succion de la boue quand on marchait. Les Unas avaient des sarbacanes avec des projectiles enduits de somnifères, mais pour un sommeil définitif. Le poison était extrait de la plante carnivore. Décidément, je devrais en ramener une, cette plante a un grand potentiel songea Usculle avant de repenser au Schalmifigla… et il abandonna son idée…

Les Unas neutralisèrent les sentinelles rapidement et sans bruit. Les Krynniens passèrent la palissade et prirent à droite en direction des enclos à Unas. Tout se passa sans accroc, ils croisèrent même des Glyok enivrés qui ne firent pas attention à eux. Arrivés devant l’enclos des Unas, Usculle lança un sort pour ouvrir le cadena et rien ne se passa. LaDonna lui donna avec douceur une taloche sur la tête et Usculle glissa dans la boue et se retrouva par terre, tout crotté. La Robe Noire sortit un petit sachet de poudre qui fit ‘pfum’ au contact du métal. Le cadenas était ouvert. Derek comprenait mieux pourquoi LaDonna était surnommée La Veuve Noire sur Krynn, elle devait avoir de puissants poisons sur elle. Les Unas, endormis ne réagirent pas. Warlim fut chargé de les réveiller et de leur expliquer qu’ils les libéraient pendant que les autres faisaient le pied de grue pour surveiller. Une fois les Unas prêts à partir, Derek donna le signal du départ. Tout le monde se dirigea vers la sortie et tout se passa bien puisque personne n’était plus dans les rues. Chaka voulait tous les tuer mais Nouni n’était pas d’accord. Chaka essaya d’argumenter en faisant valoir que c’était la seule cité avec laquelle ils avaient des problèmes. Usculle et LaDonna promirent de les aider en jetant un sort d’amnésie générale pour que les Glyoks oublient jusqu’à l’existence des Unas.

· Bon maintenant on y retourne pour sauver Harriman, déclara Crématia.

· Bon sang, je l’avais oublié celui-là lança un Derek dépité.

· Quand on n’a pas de tête… déclara Nouni qui avait lui aussi oublié le terrien, comme tout le groupe…

· Bon, on y retourne mais je crois qu’on pourra pas faire dans la dentelle, ils ont découvert la fuite des Unas.

En effet un brouhaha grondait au niveau de l’enclos désormais vide et des Glyok arrivaient de tous les côtés. Harloc leur intima l’ordre de se rendre car ils n’étaient que 50 (6 Krynniens, et plus de 40 Unas) et eux 3 fois plus. Crématia venait de sortir de la forêt, avait prit son envol et planait nonchalamment au dessus des habitations. Les Glyoks ne s’affolèrent pas plus que ça. 
· Libérez Waltok et nous partirons sans combattre, tenta Nouni.

· Je vais surtout libérer mon épée pour te trancher en 2 connard !

· ESPECE DE PHACOCHERE !!! JE NE PERMETTRAI A PERSONNE D’INSULTER L’EMPEREUR DE KRYNN !!

Ce n’était pas Nouni qui avait crié ça, et en se retournant, il vit Crématia rouge de colère (enfin si un dragon rouge pouvait être encore plus rouge). Nouni eut un pressentiment funeste et dit avec un air blasé :

· Bon ben je crois qu’il faudra combattre mes amis…

· Toujours aussi jalouse, hein ?

· Oh ça va Derek, pas la peine d’en rajouter…

· Tu sais d’où ça vient ?

· Pas la moindre idée, mais je suppose aussi qu’elle a envie de se défouler un peu…

· On fait quoi ?

· Chaka, je crois que ton vœu va être exaucé

· Unas combattre ! 

· C’est parti…

Crématia volait toujours au dessus de Nangalok, tout en crachant des flammes sur les chemins pavés. Les combats faisaient rage et les Unas avaient des techniques de combat très intéressantes. Les Glyok combattaient avec férocité. Warlim eut un fou rire en observant les Glyok se brûler les pieds sur les pierres du sentier chauffées à blanc par le dragon. LaDonna, qui préférait l’élégance aux élans de violence, leva le bras et quelques flèches empoisonnées fusèrent vers quelques malheureux Glyoks, qui moururent avant même d’avoir touché le sol. Quand Warlim demanda où ils étaient, LaDonna se contenta de sourire en montrant son pendentif de Takhisis, déesse du mal qui régnait dans un autre plan où la torture était pratiquée à l’échelle industrielle. Les Krynniens sont convaincus que ceux tués par LaDonna se retrouvent dans le plan d’existence de la déesse du mal. Il y avait peut être un fond de vérité, mais personne n’était revenu de ces enfers pour confirmer ou infirmer cette légende. 
Les combats se poursuivirent dans les rues et les Glyok commencèrent à fuir vers la plaine, c’était sans compter sur Crématia qui les attendait. Crématia fit un festin, du Glyok à s’en faire péter la panse. Le dragon avait lancé ses boules de feu destructrices sur la cité et semblait ravie de pouvoir se défouler.

Une heure après le début des hostilités, tout était fini, la cité n’était plus que ruines fumantes. Nouni (blessé au bras), Warlim (les cheveux roussis), Derek (boitant) et Chaka (souriant) discutaient pendant qu’Usculle et LaDonna (honteusement indemnes) soignaient les Unas blessés. 

· C’était un très beau combat, les Unas combattent toujours aussi férocement ?

· Unas forts !

· On a remarqué, souligna Derek qui essayait de soulager sa jambe blessée

· Merde, Waltok !!!

· Oups…

Ils cherchèrent pendant 10 minutes sans le trouver.

· Bon je crois qu’il a été carbonisé…

· Une minute, où est Crématia ?

· Dragon poursuivre Harloc ! déclara Chaka avec respect

· Elle nous rejoindra plus tard donc…

· Tiens, la voilà !

Atterrissant dans un grand FLAP FLAP qui souleva un nuage de cendres, Crématia déclara qu’elle ne s’était pas autant amusée depuis l’attaque des réplicateurs. Quand le nuage se dissipa, un homme apparut à côté du dragon, il était couleur olive et semblait mal en point. 

· Waltok !

· Appelez moi Harriman dit-il avant de s’évanouir.  Usculle, on a un blessé !

· Non, il se sent mal c’est tout, déclara Crématia avec dégoût. Au fait, Harloc est mort, j’avais une petite faim. 

Harriman revint assez vite à lui, grâce à l’aide de LaDonna qui lui administra un traitement de choc, c’est-à-dire une claque magistrale.

· Je supporte pas l’avion, c’est tout.

· L’avion ???

· Oui, une machine volante qui permet de se déplacer vite entre deux endroits ! 

· Ah, comme un Attac ! … Harriman ne put rien ajouter tel était son étonnement ! Et oui, nous avons des contacts avec la Terre et nous avons des amis qui sont de l’équipe CP1, je vous expliquerai plus tard. 

· Non ?

· Si, si, ils ont été d’un grand secours sur notre planète pour repousser une invasion de réplicateurs.

· Ben en fait pour tout dire, quand je les avais rencontrés, j’étais un peu stressé et j’ai demandé une permission. J’aurai dû rentrer chez moi, mais c’est là que j’ai été appelé en urgence pour venir sur cette planète.

· Donc pas de repos, je suppose ?

· Non, aucun, et je suis vraiment au bout du rouleau.

· Tu verras, mon palais est confortable, tu pourras te reposer avant de rentrer chez toi !

· Ce sera la première fois que je mettrai les pieds dans un palais !

Les Krynniens laissèrent le temps aux mages de soigner tout le monde grâce à des baumes de leur invention, le plus efficace étant le baume kamol et décidèrent de rentrer pour une bonne nuit de sommeil, ils promirent à Chaka de repasser dans le coin et invitèrent ce dernier à passer sur Krynn pour l’apéro à l’occasion. Pendant le trajet du retour, à pied pendant trois jours, Harriman, Derek et Nouni sympathisèrent. Warlim mit un point d’honneur à ne rien emprunter à Harriman qui ne le grondait jamais, mais ne tint qu’un quart d’heure, ce qui était un exploit pour un kender. Usculle et LaDonna trouvèrent rapidement le chemin de l’annulus grâce à la boussole de Warlim, fier comme un coq d’avoir pu aider. Crématia suivait le mouvement, heureuse. Tous étaient d’accord sur un point : l’exploration c’est génial !

Arrivés devant l’anneau, Crématia s’aperçut qu’elle ne pouvait pas passer, du fait de sa très grande taille, Harriman promit que le SGC enverrait un vaisseau pour récupérer le dragon et le déposer sur Krynn. Crématia promit de ne pas trop faire de dégâts, mais tout le monde convint qu’elle était de trop bonne humeur pour ravager les lieux.

Sur Krynn, Harriman se reposa plusieurs jours avant d’avoir le mal du pays. Il fut nommé citoyen d’honneur de Krynn au cours d’une cérémonie grandiose devant l’anneau. A la fin de la cérémonie Harriman composa les coordonnées de la Terre. 

· Chevron 7 enclenché !

· Quoi ?

· Non rien, un réflexe !

Il disparut dans le vortex et promit de revenir voir ses nouveaux amis. 

Tout le monde rentra chez soi, Nouni, Derek et Warlim se dirigèrent vers la Taverne du Cochon Volant. Repensant à cette expédition Warlim déclara :

· J’aurai beaucoup de choses à raconter à Spara !
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