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Stargate CPA, épisode 114. « Demain les Goa'Ulds.  »

Vous connaissez maintenant le refrain : 167H et quelques après la fin de l'aventure précédente, nos amis de CPA se matérialisent dans leur Jumper en un univers jamais encore visité par nos compatriotes. Cette fois-ci ils sont posés à la surface d'une planète (la même que les dernières fois), pas trop loin d'une structure assez semblable à...

« Une niche géante? » s'étonne Berger en regardant à travers le pare-brise une structure de 800m de haut qui ferait saliver Snoopy.

« C'est nouveau, ça. Quelqu'un a une explication? » demande Raya entre deux bouchées d' un sandwich au I-can't-believe-it's-not-chauve-souris.

« Je pense qu'il s'agit d'un phénomène d'évolution aberrante. » commente Duchêne en prenant le ton le plus docte qu'il puisse – un mélange de 'Giles' de 'Buffy' et de 'Cortex' de 'Minus et Cortex'. « Une co-évolution entre une espèce canine et une espèce féline. Les chats de cette planète ont grandi de plus en plus au cours des millénaires, donc les chiens ont grandi eux aussi de plus en plus pour pouvoir continuer à les chasser, donc pour leur survivre les chats ont encore grandit, donc les chiens ont encore plus grandit, donc les chats... »

« Abrège. »

« Bref au final cette planète comporte sans doute des chiens de 600m de haut. Les humains du coin ont bien dû construire des niches à leur taille, non? Logique. » achève Duchêne, fier de lui.

« Raya, y a-t-il un moyen de construire un IRM avec les pièces détachées présentes dans le Jumper? »

« Non. »

« Dommage, Duchêne aurait bien besoin qu'on ausculte son cerveau de près. »

Chtonk chtonk chtonk!

« Tiens, quelqu'un toque à la porte de la soute. On ouvre? » demande Raya.

« Qu'est-ce qu'on risque? » lâche Berger en activant l'ouverture de la porte.

« De se faire boulotter par un chiot de 400m de haut avec des dents de la taille d'un Jum- »

« La ferme. Les chiodzillas ne toquent pas aux portes. »

Et lorsque la porte est ouverte, Raya, Berger et Duchêne se retrouvent face à une escouade de...

Extrait du journal intime de Daniel Jackson.

« Cher journal. Aujourd'hui Teal'c m'a encore fait passer la journée dans son placard de vestiaire. J'essaie encore de découvrir s'il s'agit d'un bizutage rituel jaffa ou si cela fait partie d'un rituel amoureux de sa planète. Je prie beaucoup pour que ce soit la première réponse.

Mais ce n'est pas ce que je voulais écrire en ce jour. Je voulais parler de l'asservissement dont les humains ont souffert sous les Goa'Ulds. 

Il y a de cela plus de 10,000 ans la race des Goa'Ulds menaçait de s'éteindre. Cette race parasite avait conquis les Unas mais ces derniers, bien qu'originaires du même monde qu'eux, faisaient de piètres hôtes. Un phénomène de rejet avait pris place et se faisait de plus en plus virulent. Les grands maîtres sur le point de mourir parcouraient la galaxie à la recherche d'une nouvelle espèce plus accueillante et c'est ainsi que Ra, le plus puissant d'entre eux, tomba un beau jour sur Terre.

Il atterrit dans un grand spectacle de son et lumière au milieu du désert, ce qui fit venir une tribu locale. La plupart des membres de cette tribu prirent peur et s'enfuirent en voyant son gigantesque engin (la suite de ce paragraphe a été rédigé d'une écriture tremblotante. Notre expert en conclu que Daniel s'est mis à glousser comme une fillette juste après avoir écrit « gigantesque engin ».), mais l'un d'eux, d'un courage et d'une curiosité à toute épreuve, s'approcha et fut capturé. 

Ra s'aperçut que cette espèce était parfaitement compatible avec la sienne, et de plus facilement réparable avec les sarcophages de résurrection. Avec un tel hôte, il serait facile aux maîtres Goa'Ulds de faire durer leur main-mise sur la galaxie pendant des siècles, des millénaires, voire même des centaines d'années!!

Et c'est ainsi que fut asservie l'espèce des... »

« Des chiens?!? » s'exclame Berger en voyant l'escouade de dobermans qui les attend en bas de la rampe d'accès du Jumper.

« Wouif. Veuillez nous suivre, ou nous vous tirons dessus. » leur répond le doberman en chef.

« Avec quoi? » demande effrontément Duchêne en remarquant leur absence manifeste de pouce opposable.

Schlik-flash!

Des zat'nik'tels font leur apparition, se morphant à partir de harnais que portent les chiens. CPA est maintenant menacé par une douzaine de zat' montés sur les dobermans. (pour le morphing, se reporter à l'apparition/disparition des casques jaffas dans le film Stargate).

« Duchêne, à l'avenir c'est moi qui poserai les questions. » déclare Berger d'un ton rembruni (comme dirait remCarla) en se mettant à suivre les dobermans.

L'escouade canine escorte donc l'excellente équipe CPA en escaladant la pente, équipe qui escompte prendre la poudre d'escampette en s'escamotant telle des escalopes.

Pardon, je ne le referai plus.

CPA est conduite en direction de la gigantesque niche (en fait une piste d'atterrissage pour vaisseau spatial comme nos pyramides à nous), encadrée par les molosses. Plus ils approchent plus la population canine augmente. Il y a des saint-bernards, des pitt-bulls, des rottweilers, des bergers allemands, des lévriers afghans, des cockers, bref pas mal de races. La plupart ont des poches symbiotiques, mais d'autres sont de simples esclaves du pouvoir local.

« Pauvres toutous... » les lamente Berger.

« Ta bouche! » lui répond un épagneul à portée d'oreille. « Nous au moins on n'est pas en équilibre instable sur deux pattes, eh péquenaud! »

L'escouade et CPA arrivent bientôt à la niche géante. Ils pénètrent dedans et suivent de tortueux couloirs humides et beaucoup trop petits pour des humains. Ils arrivent ainsi (par l'entrée des livreurs et non des invités) dans une gigantesque salle du trône richement décorée. Il se trouvent partout de somptueux tapis, de splendides tapisseries (dont une qui représente des centaines de retrievers en train de mettre en déroute une armée de chats des forêts norvégiennes armés jusqu'aux crocs), des baballes en or massif ainsi que des nonos en Naqadah, mais le clou du spectacle est le trône lui-même : un panier en osier posé sur un piédestal en marbre brut en forme de boîte de pâtée pour chien géante.

Et sur ce panier...

« Un caniche? Mais c'est strictement ridicule, ouarf! » s'esclaffe Duchêne en manquant tomber par terre de rire.

« Silence, homme d'infidèle! » lui lance l'un des dobermans en montrant les dents (« chien d'infidèle » serait malvenu, n'est-ce pas?). « Notre maître Fransoidacis est un dieu, de la race de Ra lui-même! »

« Ca veut dire que dans cet univers, tous les grands maîtres sont dans des corps de... Caniches? » demande berger en maîtrisant son fou rire bien mieux que Duchêne (qui a dû poser un genoux à terre pour éviter de s'écrouler de rire).

« Il suffit! » hurle Fransoidacis en faisant briller ses yeux.

« Oh la mignonne petite voix haut perchée! » s'attendrit Raya. « On dirait une voix de dessin animé. »

« Silence! » s'énerve le Goa'Uld en se relevant et en se postant sur le bord du panier, révélant ainsi sa coupe « lion », rasé sur les côtes avec juste des touffes de poils sur la tête, l'échine, les papattes et la queuqueue...

C'en est trop pour Berger qui tombe à la renverse, secoué d'un rire frénétique. Raya se contente de regarder ailleurs tandis que le visage de Duchêne se fige en un rire niais, son cerveau incapable de manipuler un concept de ridicule aussi grand.

Les grands maîtres de cette galaxie sont des petits chien-chiens de rombières du début du 20e siècle en France...

« Jafwafs! Saisissez-vous de ces infidèles, ligotez-les et jetez-les dans la fosse de torture! » s'exclame le Goa'Uld d'une voix stridente, en tremblant d'une rage incontenable.

« Mais... » objecte Berger en tentant de se relever et de regagner son sérieux, « Comment des chiens pourraient-ils nous ligoter? »

Zlip-zloup!

« Comme ça. » lui répond un doberman après l'avoir ficelé comme un gigot en un tournepatte.

« Oh. Mince. »

« Aux deux autres. » ordonne le jafwaf en chef.

« Mais, attendez juste un moment... » leur dit Duchêne. Son regard montre qu'il a une idée derrière la tête.

« Quoi donc, humainsolent? »

« Votre chef, un Goa'Uld, est dans le corps d'un caniche... »

« ... Et? »

« Eh ben... C'est un canigould! »

...

Aussi incroyable que cela puisse paraître, personne en plus de 10,000 ans de domination canine n'avait pensé à un jeu de mot aussi drôle (pour des serpents dans des têtes de chiens). Les jafwafs, entendant cela (et faisant le lien avec la marque Canigou présente aussi dans cette réalité), sont pris d'un fou rire qui les jette au sol les quatre pattes en l'air. Fransoidacis lui-même, bien que furieux, ne peut s'empêcher de haleter de ricanement, laissant sortir une petite langue rose de sa mâchoire.

Attirés par ce bruit plutôt inhabituel des renforts arrivent dans la salle du trône. Ce sont des troupes de choc, des Schnauzers dont le casque représente un visage humain (tout comme les jaffas d’Anubis avaient une tête de chacal). Ils mettent immédiatement en joue les humains, mais avant d'avoir pu tirer l'un des dobermans à terre attire leur attention.

« Hep, psst, hihi... Vous l'avez jamais entendu cette blague-là! »

Bientôt CPA peut quitter la niche géante sans encombre. La blague sur les canigoulds s'est répandue comme une traînée de poudre et tous les chiens présents, qu'ils soient jafwafs ou  esclaves, sont tous morts de rire. Aucun d'entre eux n'est en état de les stopper.

« Bien, fait venir le Jumper à nous, s'il te plaît Berger. » demande Duchêne. C'est idiot de marcher jusque là-bas. En plus le temps est bientôt écoulé. »

« Mais... Je n'ai pas emporté la télécommande... » lui répond Berger. « Je n'avais pas prévu d'être capturé. »

« Courrons. » déclare Raya en joignant le geste à la parole.

« Mais alors j'ai sauvé la situation? » demande Duchêne, courant lui aussi. « Sans ma vanne à deux balles nous serions encore là-bas, questionnés par le Caniche de la Mort qui Tue et ses Terribles Chihuahuas... »

« C'est vrai, moi aussi je pensais que tu ferais venir le Jumper au dernier moment... » ajoute Raya.

« Ah, mais j'avais quand même un plan de secours! » rétorque Berger.

« Lequel? »

« Celui-ci. Va chercher! » crie-t-il en laçant une baballe vers un groupe de chiens à l'air interrogatif. Les canidés se lancent tout de suite à la poursuite de l'objet en mousse sorti de l'une des nombreuses poches cachées de Berger.

« Vous voyez? Ces stupides créatures ne peuvent jamais résister. »

Les trois coureurs arrivent enfin au Jumper et pénètrent dedans. Après s'être installés sur trois sièges du cockpit, il leur reste encore deux minutes pour se demander s'ils peuvent ramener quelque chose d'intéressant de cette réalité.

« Pas de la nourriture pour chien en tout cas. » lance Raya d'un air dégoûté. « Je n'aurai jamais assez faim pour ça, et il nous reste encore beaucoup de viande du dernier univers. »

« Si nous y avions pensé plus tôt, nous aurions pu ramener des nonos en Naqadah. »

« Ou un doggie-bag. »

« Ou une cassette porno de doggie-style. »

« Ouh, toi et tes allusions, je te réserve un chien de ma chienne! »

« Venge-toi tout de suite. Un 'chien' vaut mieux que deux 'tu l'auras'. »

« Oh, cessez de vous regarder en chiens de faïence (de Sarreguemines). »

« Et toi d'avoir cet air de chien battu. »

« 'Setter' de chien battu? »

« Vous voyez pourquoi on ne devrai jamais revenir ici en avance? Ca nous laisse le temps de dire des monceaux de conneries. » fini par commenter Duchêne.

« Ca c'est bien vrai. » leur lance Fransoidacis, assis sur le quatrième siège.

« ?!!!!!?!!???!?!! »

La porte de la soute se ferme, le Jumper disparaît.

Epilogue.

Dans l'univers des Canigoulds, la blague de Duchêne se répand plus vite que la lumière. Tous les peuples opprimés, les jafwafs, les pitts, les saints-bernards, tous les chiens de la galaxie se racontent ce jeu de mot. Il leur permet de désacraliser le Goa'Uld, d'en avoir moins peur, ce mot d'esprit (!) donne du courage à toutes ces bestioles poilues qui finissent enfin, à travers toute la Woif Lactée, par prendre les armes contre leurs esclavagistes et les renverser. 

A peine quelques semaines après le passage de CPA il ne reste plus un seul caniche Goa'Uld. Certaines larves ont bien tenté d'investir le corps d'autres races canines mais leur camouflage est bien vite révélé par leurs yeux brillants (littéralement) de colère à la mention du mot « Canigould ».

Les chiens vivent enfin libres.

La semaine prochaine, comment les Chatsgards ont accueilli la nouvelle.

Post-épilogue.

[Cher Führer de mon coeur adoré?] demande un officier très poli en pénétrant dans le bureau de son überchef à bord du Christ aux Yeux Verts, vaisseau-étendard de la flotte galactique nazie. La musique de Wagner est tellement forte dans ce bureau qu'on peut même l'entendre de l'extérieur.

De l'extérieur du vaisseau. Dans l'espace.

[Quoi encore?] demande Hitler, excédé, cachant précipitamment ses dossiers officiels et disposant à la hâte des voitures miniatures devant lui. [Ach, Scheisse! J'ai encore confondu....] (Ca c'est la faute à la musique trop forte!)

[Nos... euh... Les vaisseaux sont enfin prêts, équipés des modules transdimensionnels.] lui répond l'officier en tentant d'ignorer les jouets. [Leurs capitaines n'attendent que vos ordres pour partir à la recherche des fugitifs.]

[Bien. Considérez cet ordre donné.]

[Bien, mon Führer!] clame l'officier, claquant des talons et s'en retournant vers là d'où il était venu.

...

[Vroum vroum vrouuuuuuuuum, gniiiiiiiii, non Heinrich, tu as manqué le juif, fais demi-tour et roule-lui dessus! Vrouuuuuuuuum!]

Post-post-épilogue.

« Rouvrez la porte! » jappe Fransoidacis. « Sinon mes fidèles jafwafs la feront exploser et ensuite vous serez exécutés pour crime de lèche-majesté! »

« Il est mignon quand il s'énerve, non? »

« Si. Dis, mon p'tit Goa, tu vas avoir une sacrée surprise quand la porte se rouvrira dans une semaine. » dit Berger d'un ton narquois.

« Une semaine?! » s'inquiète le caniche tout-puissant.

« Oui, personne ne peut l'ouvrir avant. Et quand elle se rouvrira tu ne seras même pas dans la bonne dimension pour donner un ordre. » le nargue Duchêne.

« Mais... C'est affreux! » se lamente le chien.

« Peuh! Ca te donnera une bonne leçon. »

...

« Bipèdes sans cervelle, vous n'avez même pas pensé que vous allez passer une semaine entière en milieu clos avec un chien sans possibilité de le promener à l'extérieur? » insinue sournoisement le Goa'Uld en faisant briller ses petits yeux chassieux. 

« Gulp... Tu ne vas quand même pas... » commence Raya en pensant à un certain besoin corporel.

« Comme ça, n'importe où... » continue Berger en pensant à l'odeur.

« Je vais me gêner, tiens. »

« ... Ca pourrait être pire... » lance Duchêne.

« Non, ne dit pas ça! » l'interrompt trop tard berger.

« C'était le signal! » s'exclame Fransoidacis en sautant vers la douche. « CHIEN MOUILLÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉÉ! »

« NOOOOOOOOOOOON! »

