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Stargate CPA, épisode 124. « Ah, c'était donc ça ! »

Vous l'attendiez tous, le final de la saison 1. Comme vous le savez certainement, les chaînes de télé mettent le paquet sur les épisodes de fin de saison. Un bon final de saison, c'est le financement de la saison suivante qui est assuré. Un mauvais dernier épisode de saison, et c'est le dernier épisode tout court. On a vu de nombreuses séries médiocres ne survivre que grâce à un bon épisode par saison, toujours le dernier. Pour mettre toutes leurs chances de leur côté les équipes gardent donc leurs meilleures idées pour ces épisodes, les cascadeurs se réservent pour leurs cascades, et concernant les séries de science-fiction on fait travailler les gars des effets spéciaux sur le final des mois à l'avance.

En bref on peut savoir que la fin de saison approche parce que les trois ou quatre épisodes précédents sont nuls à chier. Vous avez trouvé que les derniers épisodes de CPA étaient nuls ? Eh bien voilà la raison ! Cet épisode va vous bouleverser, vous coller au fond de votre siège, vous foutre deux baffes avant de vous embrasser avec la langue.

Deux fois.

Avant de commencer, j'aimerai que vous mettiez tous en fond sonore « Zerstören » de Rammstein. Parce que cet épisode commence sur les chapeaux de roues, à cent à l'heure, et que ça bouge grave. Si, si.

Hoplà !

(Début de l'intro de Zerstören)

Le Jumper Silver Bullet réapparaît dans une réalité réelle en orbite haute autour de la Terre.

Immédiatement à l'intérieur CPA se prend une gifle : ce qu'ils voient par le pare-brise, ce qu'ils lisent sur les senseurs, ce que le radar leur crie, est hallucinant.

« Mais c'est dingue, ça ! » s'exclame Duchêne, choqué, pendant que Berger saute aux commandes et enclenche l’invisibilité.

« Au moins on est sûr que nous ne sommes pas chez nous ! » lance Raya en se sanglant sur son siège.

« Jumper qui venez d'apparaître ! » les interpelle quelqu'un par la radio. « Identifiez-vous ! »

« Eh bien, nous sommes CPA... Voyez-vous, nous... » commence Berger.

« Berger, c'est toi ? » s'étonne la voix.

« Oui, c'est lui ! » s'étonne Duchêne. »

« Duchêne ? Mince, mais alors est-ce que Raya est là aussi ? Elle a disparu en même temps que vous ! »

« Oui. » répond timidement Raya.

« Content de vous revoir ! Vous étiez où ? Nous vous avons cherché partout ! »

« Euh... Longue histoire. Mais si nous sommes sur la bonne Terre, c'est quoi ce bazar ? ! ? » demande Berger en faisant une grande embardée.

(Fin de l'intro de Zerstören. Roulements de tambours, et le métal commence)

Oui, quel est ce bazar ? Que se passe-t-il en orbite terrestre ?

(Ah, oui, stoppez Zerstören, là...)

« Vous le saurez après avoir lu la deuxième saison de Stargate CP1. » vous dit Raya. « Pas avant. »

« Rassurez-vous, une fois l'épisode 6VI tourné/écrit, ce sera rapide. » vous rassure Berger.

« Et ça vaudra le coup de tout lire. » continue Duchêne en vous montrant un fauteuil pour attendre. « Non seulement CP1 sera toujours aussi drôle, mais l'épisode final de la saison 1 de CPA est plein d'action, de rebondissements, et de noix de cajou. »

« Et il y aura une princesse ! » ajoute Berger.

« Des héros héroïques ! » rajoute Raya.

« Une conclusion qui vous étonnera tous ! » surajoute Duchêne.

« Des guest-stars en pagaille ! » achèvent en bondissant dans le Jumper Greges, Nouni, Apophis, O'Neill, le gars des Contraya et Meybourne.

Mais comme ce n'est pas pour tout de suite, je vous propose un petit quelque chose pour attendre.

(Ca vous motive pas pour l'écriture de VI6, ça ?)

Bonus DVD final : l'interview de l'équipe qui a réalisé la saison 1 de Stargate CPA.

Deux fauteuils confortables se font face. Sur l'un d'eux est assis Greg, dans un beau costume rouge taillé sur mesure. Il porte des lunettes discrètes, une oreillette encore plus discrète et une couche-culotte quasi-indétectable. Il tient un micro dans sa main droite et un vibromasseur dans sa main gauche. Il regarde le narrateur d'un air très méchant parce qu'il a entendu ce que je viens de dire et qu'en réalité il n'a ni vibromasseur ni couche culotte.

Vous voyez le pouvoir des narrateurs ?

Greg : Et c'est pour ça qu'on s'en passera. Dégage. Allez, pchou ! 

(Bruits de pas du narrateur qui s'en va)

Greg (à la caméra) : Bonjour et bienvenue à notre émission hebdomadaire « Au sujet de CPA ». Pour une fois non seulement nous avons un public et un invité, mais en plus nous sommes filmés. Donc c'est la première fois que vous me voyez. Bonjour.

...

Greg : Cette semaine nous recevons toute l'équipe qui est derrière Stargate CPA. Comme il s'agit d'une seule personne – une fansérie papier est vraiment peu chère à faire et assez peu contraignante finalement – nous souhaitons bien le bonjour à notre invité Jérôme.

Jérôme : Merci. Bonjour aussi.

(Jérôme s'asseoit prudemment dans son fauteuil en faisant bien gaffe à ce qu'il ne parte pas en arrière sous lui)

Greg : Merci à vous d'avoir accepté mon invitation.

Jérôme : De rien, je n'avais rien d'autre de prévu. 

Greg : ...

Jérôme : Enfin si, mais entre ça et changer une litière, hein... (note : ceci a été écrit avant la disparition tragique de Roxéphine dans une voiture même pas électrique)

Greg : C'est toujours ça. Commençons l'interview, vous voulez bien ?

Jérôme : Ouaip.

Greg : D'abord une question qui me brûle les lèvres : pourquoi ne pas nous donner tout de suite le 24e épisode de la saison ?

Jérôme : Pour motiver les écrivains de l'épisode VI6. Pour avoir l'épisode 124 de CPA il faut d'abord avoir l'épisode 224, donc le dernier de la 2e saison, de CP1, parce qu'ils sont simultanés. Or pour cela il faut d'abord l'épisode 106, puis 107, de CP1 avant de continuer la 2e saison qui avait été commencée en avance pour démarrer CPA.

Greg : Donc votre but n'avait jamais été de faire la 2e saison de CP1 avant même la fin de la première saison ?

Jérôme : Bien sûr que non.

Greg : Deuxième question : d'où vous est venue l'idée de CPA ?

Jérôme : Je voulais motiver les auteurs de l'épisode VI6 de CP1, je me suis dit qu'écrire une série spin-off en attendant leur rappellerait qu'ils ont un truc à faire.

Greg : Un coup de pied au cul n'aurait-il pas mieux marché ?

Jérôme : Vu que depuis neuf mois que je fais Stargate CPA ils ne se sont toujours pas réveillés je me dis que si.

Greg : Et le thème de CPA ?

Jérôme : Eh bien j'ai toujours adoré Sliders, la série avec les gusses qui vont de dimension parallèle en dimension parallèle. Chaque fois une Terre quasi-identique, mais avec des différences plus ou moins grandes. Je me suis demandé ce qui se passerait si les différences étaient possibles et visibles non seulement entre deux Terres, mais aussi entre deux galaxies, entre deux univers entiers... Et hop, CPA !

Greg : Pourquoi un Jumper ? Pourquoi pas une nouvelle application au ChaPaï, ou une autre technologie rencontrée sur une planète étrange par une équipe CP ?

Jérôme : Le ChaPaï sert à la base à voyager entre les planètes. Ensuite les scénaristes télé ont rajouté d'autres options : voyages entre les galaxies, voyage dans le temps, connection simultanée entre Portes de toute la galaxie, stockage de Teal'c en mémoire tampon... J'en avais marre que tous les deux épisodes on trouve une nouvelle application à un appareil vieux de 10 millions d'années.

Greg : Donc vous avez trouvé une nouvelle application à un appareil vieux de 10,000 ans à la place.

Jérôme : ...

Greg : ...

Jérôme : Oui. Mais ce Jumper avait d'autres avantages : d'abord il avait été fait par Janus (le nom de l'Ancien qui a fabriqué ce Jumper, à ne pas confondre avec Janus le Goa'Uld que j'ai cité comme étant l'ennemi de CP1 avant leur rencontre avec Bacchus, j'avais trouvé ce nom avant les scénaristes de SGA) pour voyager dans le temps, et dans mon esprit on ne peut pas séparer le voyage dimensionnel d'avec le voyage dans le temps.

Greg : Ah ? Pourquoi ?

Jérôme : Pour plusieurs raisons : d'abord, le temps est une dimension comme les autres. Ensuite les deux types de voyages sont impossibles selon les théoriciens. Et enfin, selon mon système de pensée – qui régit donc le Multivers de CPA – les univers parallèles sont produits par des choix multiples à des instants précis dans le temps. Voyager à travers les univers parallèles reviens pour moi à remonter le temps jusqu'à l'instant où les deux univers ont bifurqué, puis à prendre l'autre direction.

Greg : C'est voyager loin/longtemps pour se retrouver au même endroit.

Jérôme : Voilà. Mais le Jumper avait aussi pour lui le fait qu'on peut habiter dedans. Ca permet de décrire le quotidien de l'équipe assez rapidement, et ça donne une dimension psychologique plus profonde à leur besoin impératif de retourner chez eux. Et en plus j'en avais marre des miroirs à dimensions parallèles ou des voyages transdimensionnels par trous noirs Oriis.

Greg : A la place vous avec l'espace vide intemporel...

Jérôme : En fait le Nulle Quand, le néanporteoù, ou quel que soit le nom que vous donniez au non-espace où CPA se retrouve bloqué chaque semaine, c'est un peu comme un ascenseur qui au lieu de relier des étages relierait des époques. Mais sans bouger, et qui se contente d'atteindre l'étage désiré avant de redescendre tout de suite sans ouvrir la porte. Une métaphore de salle d'attente, peut-être...

Greg : C'est surtout une excuse pour dire que CPA vit de folles aventures 42 minutes par semaine chaque semaine à la même heure...

Jérôme : Oui, bien sûr. D'ailleurs au sujet de mon explication du voyage temporel, remonter le temps et prendre l'autre direction, vous vous rappelez ?

Greg : Oui, oui.

Jérôme : Eh bien à l'origine ils devaient mettre plus longtemps à voyager pour se rendre dans des réalités plus différentes. Se rendre dans un univers très ressemblant au nôtre aurait pris quelques minutes à tout casser. Mais j'ai renoncé à cette idée, ça cassait mon explication d'un épisode par semaine.

Greg : En parlant d'origine, toujours, pourquoi avoir commencé la série par Berger et Duchêne qui remontent le temps pour empêcher les Oriis de venir ?

Jérôme : D'abord, je n'aime pas les Oriis. Je trouve que ce sont de mauvais méchants.

Greg : ...

Jérôme : Les Goa'Ulds sont de bons méchants : ils sont retors, tout-puissants, ont de gigantesques armées à leur botte et ont un hubris démesuré. Les Oriis ont presque ça, mais dans SG1 ils se contentent au début d'envoyer des prêcheurs tout moches convertir les fidèles. En plus ils sont non-corporels comme les Anciens, il n'y a pas moyen de leur botter le cul physiquement.

Greg : Donc...

Jérôme : Donc j'ai carrément empêché leur venue. Ils m'auraient empêché de faire évoluer la saison 2 de CP1 comme je l'ai prévue, de toute façon.

Greg : Vous savez déjà comment va évoluer la série ?

Jérôme : Tout est déjà prévu jusqu'à la fin de la 3e saison, dans CP1. Il manque juste l'épisode VI6 pour faire avancer le schmilblick.

Greg : C'est soit impressionnant, soit terrifiant. Et si quelqu'un d'autre veut écrire un épisode, vous allez lui raconter toute la suite ou bien carrément l'en empêcher ?

Jérôme : Celui ou celle qui veut écrire un épisode, fut-il de CP1 ou de CPA, est le/la bienvenu(e). Un épisode, ou un autre texte, ou une publicité, ou un appendice... Il suffit de me dire de quoi ça parle et de me soumettre le texte en question pour correction (orthographe et continuité) avant de l'envoyer aux autres.

Greg : Avez-vous d'autres projets en tête pour « Stargate CP » ?

Jérôme : Oui, plein. En plus de CP1 et CPA, j'ai déjà des idées pour d'autres séries spin-off : CPR, CPHJ, CPF, etc... Et même des films (donc un texte plus long qu'un épisode normal, on va dire qu'un film fait la taille de l'épisode 105 de CP1).

Greg : Le titre, CPA, est-ce fait pour copier SGA ? Pour SG1 il y a CP1, pour SGA il y a CPA...

Jérôme : StarGate Atlantis ? Pas du tout, même si j'aime bien la coïncidence. Je voulais juste une équipe CP dont le nom montre, comme pour CP 'un', qu'ils sont les premiers à faire ce qu'ils font parmi les CP. J'avais le choix entre CPA, CPalpha, CPaleph, CPPrime, et encore d'autres. Mais dans SG1, quand ils parlent de voyages entre les dimensions parallèles, ils parlent souvent de « réalités alternées », ou « réalités alternatives » (sans doute pour éviter un procès avec les gens de Sliders ou Star trek). D'où équipe CP Alternative, ou Alternée.

Greg : Il va y avoir une nouvelle série SG, StarGate Universe. Allez-vous faire CPU ?

Jérôme : Oui, ça aura lieu sur Uranus. ChaPaï Uranus.

Greg : Vraiment ?

Jérôme: Pas du tout. Un annulus d'Uranus serait encore plus risqué, question sonorité. J’essaye d’éviter l’humour anal.
Greg : Pourquoi appeler le ChaPaï, la Porte, « Annulus » de temps à autre ? Est-ce que ça vous fait tellement penser à un tr...

Jérôme : Mais enfin non, pas du tout ! Annulus est l'un des nombreux noms donnés à la Porte dans la série SG1. Par un peuple ayant des liens avec les Romains, sans doute les Tolans (civilisation avancée qui avait des liens avec les Nox et qui pouvait traverser les murs) ou même les Anciens (dont la langue ressemble au latin). J'utilise juste le plus possible de synonymes pour éviter les répétitions. En cas de force majeure j'en viendrais à l'appeler « œil des ancêtres » ou même « l'orifice » comme l'a dit O'Neill dans l'épisode 200 (à la grande consternation de l'équipe SG1).

Greg : Ok. Et les noms des membres vous sont venus comment ?

Jérôme : Vous faites allusion à mon incapacité flagrante à trouver de bons noms de personnages, hein ?

Greg : Je dis juste que 95% du temps votre héros s'appelle Jérôme, et le reste du temps les personnages ont des noms à chier.

Jérôme : Quand j'ai commencé CPA j'étais vacataire à la trésorerie de Forbach. Je voyais défiler sous mes yeux des centaines de feuilles officielles portant des noms d'administrés et de contribuables. J'ai fait mon choix parmi eux.

Greg : Vous avez pris les premiers venus, donc.

Jérôme : Non, les premiers à avoir une sonorité française. Dans ma région on s'appelle plutôt Schmidt, Birkenstock, Lang, Steinmetz, Altmeyer... Et CP1 et CPA sont franco-français, je voulais des noms franchouillards.

Greg : D'où Berger et Duchêne.

Jérôme : Oui, ce sont les seuls deux noms franchouillards que j'ai eu sous les yeux. En plus j'aime bien « Duchêne », ça me fait penser aux albums des « petits hommes » (par Séron), avec Lapaille, Lapoutre, Lacroix et Labannière... Berger un peu moins mais quand même.

Greg : Et pour Raya Ozdruk ?

Jérôme : A Forbach il y a beaucoup de noms comme ça aussi. J'ai mélangé un prénom et un nom venant de deux feuilles différentes, quand même. J'ai pris un nom d'origine « méditerranéenne » exprès, pour rappeler que beaucoup de personnes « issues de l'immigration » (traduisez : basanées) sont encore considérées comme étrangères même si leur famille est là depuis quatre générations. On leur demande d'où ils viennent, à l'école, et ne comprennent pas vu qu'ils sont nés à l'hôpital du Parc de Sarreguemines. En fait ils sont français, point barre.

Greg : Vous semblez ne pas aimer le terme « issus de l'immigration »...

Jérôme : Nom à la con pour excuser le racisme. Moi aussi je suis issu de l'immigration, avec un nom comme « Birkenstock ». Et pourtant quand je dis que je suis français, mes parents aussi et mes grands-parents avant ça, on me croit sur parole, simplement parce que je suis blanc. Va demander à Mehdi sa nationalité, quand il répond « français » on le regarde d'un sale œil. 

Greg : Ce n'est pas vraiment du racisme, c'est...

Jérôme : C'est de la connerie, oui. Mais je ne fais pas la différence entre la connerie et le racisme. J'aimerai aussi rappeler à ceux qui crient « retournez chez vous » que 1) ils sont déjà chez eux, merci, et 2) à l'origine leurs ancêtres ne sont pas venus de leur plein gré. On les a fait venir ici en semi-esclavage bosser pour des petits salaires, vivre dans des bidonvilles et souvent même se battre à notre place dans des guerres où ils (enfin, nous non plus mais c'est un autre débat) n'avaient rien à faire.

Greg : Si on changeait de sujet ?

Jérôme : Ca fout l'ambiance à terre, hein ? Ca aurait été mieux si j'avais gardé ma version de « Raya permet d'atteindre les quotas pour les minorités visibles telles que les femmes et les non-blancs », hein...

Greg : Ouais.

Jérôme : Désolé.

Greg : Passons à berger et Duchêne.

Jérôme : Si je dis qu'ils sont français on va me croire, mais si ça se trouve l'un est gabonais et l'autre bruxellois...

Greg : Chut !

Jérôme : Oui.

Greg : Pourquoi ne donnez-vous jamais leurs prénoms ?

Jérôme : Je l'ai dit, c'est comme Scully et Mulder. Ils s'appelleront toujours par leurs noms de famille.

Greg : Vous ne leur avez pas trouvé de prénom, hein ?

Jérôme : Si. Mais c'est un secret. Je peux même vous donner la raison pour laquelle Berger et Duchêne ne s'appellent pas l'un l'autre par leurs prénoms : en fait ils ont le même !

Greg : Aaaah, ok... Mais pourquoi ne le disent-ils pas à Raya ou aux autres ?

Jérôme : Parce qu'en fait ce prénom, ajouté à chacun de leur nom de famille, donne un mauvais jeu de mots (voilà, maintenant vous avez assez d'indices pour chercher).

Greg : Bon, c'est assez pour les noms et prénoms... Est-ce qu'une deuxième saison est prévue ?

Jérôme : Je l'espère, j'attends juste le feu vert des studios pour le financement. C'est pas sûr-sûr, vu que ça coûterai cher toutes ces séries en même temps...

Greg : Ah, oui, les autres spin-offs...

Jérôme : J'ai même une révélation à faire : l'une des séries sera une spin-off de la spin-off, CPA.

Greg : Cette série donnera-t-elle elle aussi un spin-off ?

Jérôme : Ce n'est pas impossible, si les personnages sont assez bons, assez développés, et ont une bonne raison de quitter CPHJ.

Greg : Et ce spin-off de spin-off aura-t-il un spin-off ?

Jérôme : Je trouvais déjà la question précédente débile mais en fait celle-ci bat des records.

Greg : Groumpf. Qu'allez-vous faire une fois ceci terminé ?

Jérôme : Je ne sais pas, me boire un Coca Light et continuer ma Saga ?

Greg : Pas l'interview, je veux dire CPA. Une fois CPA terminée ?

Jérôme : Ben... J'espère d'abord avoir terminé la saison 1 de CP1, la corriger (les débuts n'étaient pas forcément top au niveau grammaire et concordance) et la poster en un coup sur le forum Rien De Tel. Puis faire la même chose avec la première saison de CPA et la deuxième de CP1. Ou peut-être un épisode à chaque fois... Et on verra quand s'arrêtera l'aventure CP.

Greg : Revenons-en aux personnages...

Jérôme : Comme tu veux, rien à foutre.

Greg : ...

Jérôme : Désolé, mais parler de Coca m'a donné envie de boire et je tuerais pour un Coa light mainte... Oh, merci, monsieur l'assistant. Glou, glou. 

Greg : Verra-t-on un jour un flash-back sur la vie de Berger, Raya et Duchêne avant CPA ? Un peu comme le flash-back sur les aventures de CP1 avant l'attaque de Krynn ?

Jérôme : Concernant Berger et Duchêne ce serait un flash-forward, vu qu'ils se sont rencontrés dans le futur alternatif. C'est un peu après la fin de la saison 1 de CPA qu'ils se seraient rencontrés. Mais bien sûr cela n'arrivera jamais. Nos Berger et Duchêne sont forcés de rester ici et maintenant, car eux-mêmes de leur passé qui est notre présent vivent dans une terre à l'abri des Oriis et ne rejoindront jamais le CPE. Donc ne se rencontreront jamais.

Greg : Mais, euh... Pour le passé de nos Duchêne et Berger ? Leur rencontre, les aventures du CP1 futur...

Jérôme : On verra peut-être un jour. Je ne l'ai pas fait avant car je voulais limiter la longueur des épisodes de CPA à 2 pages, 3 maximum.

Greg : Raté.

Jérôme : Je sais. Mais raconter leur histoire aurait prit vraiment trop de temps.

Greg : Et Raya ?

Jérôme : Ce serait moins intéressant. Elle a passé quelques années à étudier, à faire une thèse, puis a été recrutée par le CPE peu après la bataille de Krynn. Point. Et elle a tiré le frein à main du Jumper, ce qui fait qu'elle s'est retrouvée coincée avec les deux autres zouaves, il n'y a rien à dire de plus.

Greg : L'amiral Greges est un personnage récurrent dans CPA.

Jérôme : Le guest star régulier, oui. C'est sympa à l'acteur d'avoir accepté de jouer sur deux plateaux à la fois, celui de CP1 et celui de CPA.

Greg : Vous le faites mourir à chaque fois... Tu me détestes à ce point ?

Jérôme : Reste dans ton personnage d'interviewer, Greg. Non, ce n'est pas de la haine, au contraire. C'est juste que l'amiral Greges est sympa, et qu'il est crédible qu'il se fasse tuer. Nouni se défendrait mieux, LaGosse on ne va pas la sacrifier, Yvan ne comprend pas tous les dialogues... Et je voulais faire un running-gag sur les « red shirts » qui meurent facilement comme dans Star Trek, et aussi un peu à la façon de Kenny dans South Park.

Greg : Donc Greges en rouge et gréla-gah.

Jérôme : Ouais, le grélaga est tiré de Perusse. On dit « faire le coup du grélaga » parce que quand ils crèvent, ils font tous 'grélah... Gaah !'. Au départ Greges devait le dire à chaque fois et puis j'ai oublié.

Greg : En parlant d'oubli, ce n'est pas le seul... J'ai cru comprendre que le frein à main...

Jérôme : Oui, euh, bon... C'est gênant. Avant d'envoyer le premier épisode de CPA au groupe, j'avais parlé à Didier (équivalent en vraie vie de Nouni) à la piscine de la nouvelle série, en faisant allusion à un frein à main qui aurait un rôle à jouer. Vous voyez, on venait de parler de Hot Shots, quand le héros est poursuivi en avion. Il tire le frein à main, son avion stoppe net en plein air, ses poursuivants le dépassent et il peut repartir et les descendre.

Greg : C'est cela, oui...

Jérôme : J'avais donc prévu, dans le premier épisode, de faire en sorte que le Jumper soit poursuivi par des chasseurs Oriis à toute vitesse, puis que Berger tire le frein à main pour faire stopper net le Jumper. Comme dans Hot Shots (si vous n'avez pas vu ce film et sa suite, courrez les louer).

Greg : Et au moment d'écrire...

Jérôme : Ben j'ai oublié. Je m'en suis souvenu au 3e épisode, alors que le premier avait déjà été envoyé. Je me suis dit « mais quel con ! ». Alors j'ai cherché un moyen de rattraper ma bourde en faisant intervenir le frein à main.

Greg : Et donc c'est devenu...

Jérôme : La manette qui déclenche le voyage interdimensionnel. C'est encore plus ridicule que ma version originelle de l'incident : Raya voulait regarder de plus près le module temporel et bousculait un truc avec le coude, d'où déplacement dimensionnel.

Greg : Donc au départ ce n'était pas une future Sam Carter qui avait trafiqué le module temporel, mais juste une anomalie accidentelle qui faisait voyager le Jumper vers d'autres réalités.

Jérôme : ... Non, pas du tout, ça a toujours été Sam Carter. Le coude de Raya aurait juste activé les circuits modifiés. C'est juste le frein à main qui change.

Greg : Au sujet de Fransoidacis...

Jérôme : Je ne veux pas en parler.

Greg : Vous avez dit qu'il est resté malgré votre volonté.

Jérôme : Oui. Il ne devait pas monter dans le Jumper. C'est au dernier moment que ça s'est écrit tout seul. Et puis l'idée d'avoir un chien mouillé dans le Jumper pour rendre encore plus invivable la vie de CPA m'a plu, sur le coup, donc je n'ai pas effacé. Mal m'en a pris, j'ai eu toutes les peines du monde à m'en débarrasser.

Greg : Concernant les nazis...

Jérôme : Du nazivers ? Ils auront un rôle important dans la saison 2.

Greg : Merci. Et cette manie de mettre « vers » à la fin des mots ?

Jérôme : Comme Multivers, nazivers, communivers, hindouvers, espècedepervers...

Greg : Oui.

Jérôme : C'est une habitude anglaise, sauf que eux mettent 'verse'. Ca vient de 'univers', bien sûr (universe chez eux). Quand un univers parallèle a une certaine particularité bien précise, on donne son nom à cet univers. Par exemple Buffy, Angel et tout ça a lieu dans le Buffyvers, un univers où les vampires, les sorcières, les loups-garous et les bibliothécaires cools existent. Il y a aussi un Matrixvers, un Jerichovers, un X-Filesvers... Etc... Des œuvres telles que Moby Dick, NCIS ou la Petite Maison dans la Prairie n'ont pas de 'vers' parce qu'ils sont fondus dans notre réalité à 100% (sauf que ce sont des œuvres de fiction, mais c'est tout). Il y a même un Stargatevers (« Gateverse »), en fait, vu que les règles géopolitiques, physiques et l'histoire ne sont évidemment pas les mêmes que dans notre réalité. 

Greg : Vous avez repris cette nomenclature, donc.

Jérôme : Ouaip. Les nazis viennent du nazivers, Cthulhu du Lovecraftvers, il y a le Toutouyoutouvers... Le tout est rassemblé dans le terme Multivers, avec une majuscule s'il vous plaît, qui désigne l'ensemble de tous les univers et réalités. Certains théoriciens se demandent s'il pourrait exister plusieurs Multivers, rassemblés peut-être en un GigaMultivers, mais on leur a demandé de se calmer parce que justement le terme Multivers englobe tout.

Greg : J'avais entendu parler de Panvers, aussi.

Jérôme : Ouais, il paraît.

Greg : ...

Jérôme : Le plus drôle c'est que quand CPA parle du Multivers, en fait tout est compris dans le CP1vers...  Qui est donc différent du Stargatevers parce que jamais la MGM n'acceptera CP1, et que CP1 a réécris les aventures de SG1 à partir de la chute des réplicateurs.

Greg : Petit coquin.

Jérôme : Je viens du coquinvers.

Greg : Encore du Coca ?

Jérôme : Justunvers.

Greg : Quel est votre personnage préféré ?

Jérôme : De ?

Greg : Euh... CP1, CPA, tout ça... Vous avez dû en entendre parler...

Jérôme : Je n'en ai pas. On pourrait croire « Sparafucile », parce qu'il est soit-disant moi, mais non. De toute façon Roland n'a rien de commun avec moi, sauf l'humour et les tactiques guerrières. Vous verrez dans la suite qu'on diverge encore plus. A la limite mon préféré pourrait être Warlim.

Greg : Oh ?

Jérôme : Eh... Sinon dans SG1 non plus je n'ai pas vraiment de préféré. On cite souvent O'Neill, bien sûr, et le général Hammond évidemment. Je serais tenté de le dire aussi, sauf que sans tous les autres (Daniel, Sam, Teal'c et les méchants) ils seraient beaucoup moins drôles et attachants. O'Neill a souvent la réplique qui tue, mais uniquement parce que les autres personnages ont tout fait pour. C'est du travail d'équipe. Et puis jamais on ne pourra faire mieux que la blague jaffa de Teal'c... Héhé... Héhéhé.... Mouahahahahaha-hahahahahahahahaha ! ! !

Greg : Calmez-vous...

Jérôme (essuyant ses larmes de rire) : Hi... Son museau se... Héhé...

Greg : Nous arrivons à la fin de mes questions... J'en profite pour lire la question que vous vouliez que je vous pose. Aucun rapport avec CPA... « Comment est-ce que l'aventure CP1 a commencé ? »...

Jérôme : Ah, oui, c'était pour que ça soit écrit avant que je n'oublie l'origine de tout ça.

Greg : Ravi d'être utile.

Jérôme : Oui, pour une fois. Alors c'était pendant mon année de Master2. J'ai eu soudain une forte envie d'écrire un petit texte irrespectueux sur Stargate. Partir de l'ambiance habituelle, c'est à dire un Jaffa qui sert fidèlement son dieu et qui envahit une planète. Il parle solennellement, mais au bout d'un moment il change et se met à parler comme on parlerai à un pote dans un bar.

Greg : Un peu comme Kaamelott, pour la quête du Graal. 

Jérôme : Exactement. Mais j'aimerais préciser que je l'ai fait longtemps avant de voir mon premier épisode de Kaamelott. Coïncidence. Soit je suis un génie de la trempe de Alexandre Astier, soit c’était dans l’ère du temps.

Greg : C’était l’ère du temps. Je dirais même le « Zitgeist ».

Jérôme : Bref on avait un Primat en orbite. Mais j'avais aussi eu une vision un peu avant : Meybourne, l'ex-agent ennemi de O'Neill, avait pris sa retraite sur une autre planète. Ben ma vision montrait Meybourne de retour, en tant que Primat sous les ordres de Bacchus. Je voyais bien Meybourne fêter en permanence en se saoulant...

Greg : En fait Meybourne est bien revenu dans SG1, mais en tant que roi d'une peuplade primitive.

Jérôme : Ouais, justement sur la planète où ils ont trouvé le Jumper à remonter le temps qui servira plus tard à CPA. Et notez que dans cet épisode Meybourne, comme dans ma vision, buvait beaucoup de vin.

Greg : Oui. En même temps, c'est Meybourne.

Jérôme : Pour en revenir à CP1, j'ai donc commencé à écrire un court texte dans lequel le Primat de Bacchus attaquait une planète en menaçant de « botter le cul du simili-dieu »... Une fois le court texte écrit, j'allais l'envoyer à mes deux meilleurs amis, Elodie et Didier. Voyez-vous ce sont les seuls fans de Stargate que je connaissais à l'époque, eux seuls pouvaient donc apprécier. Mais au dernier moment, l'envie m'a prise de rajouter à la fin du texte « si vous voulez continuer, allez-y ». J'avais trouvé ça drôle.

Greg : Et en fait...

Jérôme : Ben en fait à ma grande surprise Didier m'a envoyé une suite ! Ca a été un choc ! Et sa suite laissait la place à une autre suite, et qui plus est laissait présager des aventure épiques (il parlait de l'arrivée des réplicateurs dans son texte, ce qui permet de dater précisément Stargate CP1 à la fin de la saison 8 de SG1). J'ai donc embrayé, et c'est devenu de plus en plus long et compliqué. Mais apparemment toujours marrant. En fait ce qui au début n'était qu'une histoire de guerre locale entre deux Goa'Ulds est devenu, par la suite de mon flash-back, une histoire d'explorateurs français infiltrant les Goa'Ulds. Ce n'est donc devenu CP1 qu'à l'épisode deux...

Greg : Puis Greg est arrivé.

Jérôme : Ben Didier a écrit l'épisode 3, et il a passé le relais à Greg qui traînait là. Il m'a bien sûr demandé avant et j'avais dit oui. C'est ainsi qu'est né l'amiral Greges d'Hebridan Au départ c'était un amiral terrien, de la flotte terrienne, mais ça ne collait pas. Donc il a  réécrit cette partie, en laissant tout de même Sylvia Skywalker...

Greg : Et dans l'épisode juste après vous avez créé vous aussi une flotte terrienne... grrr !

Jérôme : Euh... Oui. Mais pour ma défense c'est une petite flotte, secrète, et j'ai expliqué comment elle avait vu le jour.

Greg : Mouais...

Jérôme : Et là on attend l'épisode VI6, donc. Le plus marrant dans CP1 c'est que ça a réuni Didier et Elodie. J'avais longtemps essayé de les faire se parler entre eux (en fait de commencer un dialogue à trois, un trialogue) mais j'avais toujours échoué. Pourtant ils avaient tout pour être amis : ils apprécient le même humour, ils aiment Stargate, Elodie a un CD dans la pochette duquel se trouve la photo de Didier...

Greg :  ? ! ? ! ?

Jérôme : Ben ouais. Bref jamais je n'avais réussi à les faire communiquer. Et puis paf ! D'un coup comme ça on parlait tous les trois de Stargate CP1... Par la suite ils ont même eu des conversations sans moi, ce qui veut bien dire qu'ils s'entendent. Alors que ce n'était pas le but de CP1. Dingue, non ?

Greg : C'est presque une loi de Murphy. Quand vous essayez de les réunir ils s'en foutent, et quand vous vous en foutez ça les réunit.

Jérôme : Ouais. Tiens, CPM : une série sur une équipe CP qui subit une dure loi de Murphy...

Greg : Non.

Jérôme : Mais si je fais en sorte que...

Greg : Non !

Jérôme : Ok, ok.

Greg : Et Greg ?

Jérôme : Ah, ben oui. Depuis qu'il a rejoint le staff de CP1 on fait des quadrialogues.

Greg : Pourquoi ne pas tout de suite lui avoir envoyé le premier épisode de CP1 et l'inclure immédiatement ?

Jérôme : On s'était perdu de vue, et je n'avais jamais eu son adresse mail.

Greg : Oh, oui, c'est vrai.

Jérôme : En plus je ne savais pas qu'il aimait Stargate. D'autres questions ?

Greg : Je ne pense pas... merci et à bientôt.

Jérôme : Pour de nouvelles aventures ! ! !

(Alors que Jérôme dit ça, un projecteur de 14,000 kilos situé au-dessus de Greg dans son costume rouge très seyant se décroche et tombe dans un fracas effrayant.)

Jérôme : Oh mon Dieu, Greg est mort ! Il n'a même pas eu le temps de dire Gregla-gah ! En même temps, quelle idée de porter du rouge...

Greg (sortant de derrière le projo) : Non, ça va, je n'ai rien. Il est tombé devant moi, pas dessus.

(A ce moment, un pan de décor tombe à la renverse sur Greg, aplatissant en même temps les restes du projecteur.)

Jérôme : Oh bon sang, ce pauvre Greg a été... Hey, t'es passé à travers une fenêtre du décor, t'as rien !

Greg : Ouais. Quelle chance, hein ?

Jérôme : On va se dire au revoir avant que l'immeuble ne subisse les outrages d'une équipe de démolition par erreur.

Greg : Ouais.

Jérôme : Salut !

Et en bonus de bonus, quelques question idiotes qui furent coupées.

Greg : Si CPA arrivait dans une dimension où Berger est une fille, et que celle-ci rencontrait CPA et tombait amoureuse de Berger... Si jamais ils faisaient des galipettes, est-ce que ce serait de l'inceste, ou de la masturbation ?

Jérôme : En tout cas s'ils avaient un gosse ce serait un clone.

Greg : Comment écrivez-vous les épisodes de CPA ?

Jérôme : Au marteau et au burin sur un flanc de montagne. Ensuite je scanne le tout et j'envoie par mail.

Greg : Comment écrivez-vous les épisodes de CPA ?

Jérôme : Vite et bien.

Greg : Comment écrivez-vous les épisodes de CPA ?

Jérôme : Un à la fois.

Greg : Comment écrivez-vous les épisodes de CPA ?

Jérôme : Assis à poil devant mon ordi, comme pour les épisodes de CP1. C'est pour ça qu'il n'y a pas de making-of.

Greg : Comment fait Raya au moment de ses règles, vu que dans le Jumper il n'y a pas de distributeur de tampons ?

Jérôme (imitant la voix de Raya en mode hystérique) : J't'emmeeeeeeeeeeeerde !

Greg : Y aura-t-il une série CP musicale ?

Greg : Vous êtes-vous déjà dit, en commençant à écrire un épisode de CPA, « Oh, et puis à quoi bon, j'arrête ! » ?

Jérôme : A chaque fois. Et juste après je me mets à me marrer comme un bossu en pensant à cet épisode et ce qu'il y aura dedans, et je le couche sur papier.

Greg : Fumez-vous du valium ?

Greg : Avez-vous eu des problèmes avec la SPA pour l'épisode avec les bon-sang-que-ça-ressemble-à-des-zèbres ?

Jérôme : La SPA m'a fichu une paix royale toutes les fois où j'ai tué Greges, pourquoi aurait-elle bronché pour des bestioles en carton-pâte ?

Voilà, c'est tout pour l'instant, les gens. Vous n'aurez pas le vrai épisode avant que n'arrivent les épisodes de CP1 : 
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210
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214

215

216

217

218

219

220

221

et 222 (voire même les 223 et 224 si on conserve le même format que CPA).

Au revoir et à j'espère bientôt pour de nouvelles aventures !

