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Ca eu payé chez les Schmitt




A Munchhouse, M. et Mme Schmitt ont eu un curieux dilemme à résoudre. En effet ce couple d’agriculteurs, connus dans le pays pour leur production de maïs, a du déterminer lequel de leur deux fils partira, en septembre prochain, à la ville. « Yo, les deux gamins sont tous deux folontaires pour rester à la ferme, et de nifeau équifalent, mais la maison ne pourra accueillir qu’une seule famille supplémentaire, il faut bien choisir alors », nous expliqua M. Schmitt avant de procéder avec sa femme au tirage au sort.


C’est Boby, 17 ans, qui suivra une formation en informatique payé par ses parents au lycée privé des sciences et techniques de Mulhouse. Le jeune n’avait pas l’air ravi mais, bon joueur, il accepte le défit.


Son petit frère, Jean René, 16 ans, reprendra donc plus tard les affaires Schmitt. Il aura en charge la production des maïs Schmitt, mais aussi, et surtout, la récolte de 350 hectares de colza.


Depuis 2015, l’année du crack pétrolier, le marché des carburants verts est devenu vraiment lucratif, et le jeune J.R. parle déjà d’arrêter le maïs, au grand désespoir de son père,  pour construire sa raffinerie propre.


La construction de quelques serres pour des plantations de cannabis est également au programme. Le récent décret pour la dédramatisation ayant permis à quelques « barabeuh » d’ouvrir (enfin) en alsace, J.R. n’aura sans doute aucun problème pour pérenniser la déjà bien belle affaire des Schmitt.


Boby quant à lui, trouvera peut être une opportunité dans le monde de l’e-commerce pour s’associer avec son frère, et exporter, à travers le monde, le carburant vert ou l’herbe de Munchhouse.


Lcdv.











