Rodéo sauvage: deux chevaux  s’emballent…

C’est une petite commune où les soirées, par leur douceur estivale, viennent achever tranquillement les longues journées de la saison d’or. A Ruiguimbard, ce jeudi 4 juillet ressemblait aux autres jours. Le calme apparent de ce petit village, apporté par la nuit tombante, fut très vite troublé par un vacarme détonnant provenant de la rue principale, à la hauteur de l’Estaminet. Stupeur pour les couches-tôt tirés de leur sommeil lorsque certains d’entre eux, à la recherche de la source de cette berceuse pour le moins rock’n roll, ouvrir les fenêtres de leur maison bordant le grand axe. Un « run » pour le moins inattendu d’une des voitures les plus populaires de ces cinquante dernières années : une 2 CV ! 

La deux pattes n’a pourtant pas la réputation de ces machines de course allongées s’affrontant sur de  grandes lignes droites mais la rockeuse d’un soir n’en était pas moins surprenante. Avec une allure de dragster, la machine a fait rugir sont moteur et fait fumer ses pneus sur l’asphalte pendant quelques minutes avant de s’immobiliser au bout de la rue, la capote semblant avoir tenu un rôle de frein-parachute, épargnant ainsi la jardinière de « Paulette ». 
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Le pilote ayant pris la fuite, les Ruiguimbardais ont reconnu la deuch’ du vieux Pinto, abandonnée et quelque peu transformée. 

Celle –ci avait été offerte à son petit-fils! Interroger par à la gendarmerie de Rifinpeutard, le jeune propriétaire passionné de tuning, de vitesse et petit génie de mécanique expliqua avoir préparé la vieille 2CV en vrai bolide de course à l’image de son film préféré: Fast and Furious. « Il m’restait plus qu’à la peindre ! » commenta ce dernier. « En orange ‘vec des bandes noires mais c’est pas moi qui ai foutu le cirque dans le village avec mon drag’ » s’empressa t’il d’ajouter. En effet, celui-ci regardait le deuxième volet des aventures de son héros, gravé sur le DVD  qu’il venait d’acheter le jour même lorsqu’il entendit le moteur de sa belle mécanique prendre quelques tours. Les gendarmes enquêtent sur l’identité du mystérieux chauffard. La 2CV quant à elle a été confisquée au jeune mécano.

Les Ruiguimbardais se sont rendormis tard dans la nuit avec des rêves de chevaux comtois,  la fierté du village.
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