Disparition 

Annonce en début de spectacle, avant l'ouverture du rideau :

Grand jeu bonus : Blanche-neige a perdu ses nains, sauras-tu les retrouver pendant la représentation ?

(attention, certains sont bien planqués)

ACTE I : Le vol

Scène 1

Le hall du forum d'écriture. Les murs sont bleu-gris, pastels. Un énorme panneau, composé de plein de bonbons collés souhaite la bonne année à tous. Quelques portes fermées un peu partout. Au-dessus de chacune, une plaque.
Au premier plan, la plaque de la porte, entrouverte, indique "Sujet 21 : Tchoumy aux commandes".
Devant, un petit attroupement.

Tchoumy, TitVinz, Jérôme, Orlamonde, la voix de Sibatore

Tchoumy : Mais enfin. Il y a bien un témoin ! Vous étiez quelques uns à attendre devant cette porte quand même. Orlamonde, Jérôme, TitVinz ?
Ce n'est pas possible. Certains ont même dormi ici.

Jérôme : Oui, enfin ceci dit, quand je dors, je dors. Je ne surveille pas ce qui se passe à côté. Et puis j'ai eu suffisamment de mal à trouver le sommeil, avec TitVinz qui parlait en dormant et Bibz qui grignotait. Intenable ! A je vous jure, la collocation, même dans une file d'attente, ce n'est pas vivable.

Orlamonde (abasourdie) : C'est quand même fou ! De moins en moins sûr ce forum. Au début, je trouvais le coin tranquille, rassurant. Mais il y a eu d'abord le squatter du sujet 11, Sibatore, impossible à déloger. 

Voix de Sibatore (au loin, fort accent anglais) : Pheromones... seduction... penis growth... improving... women...

Orlamonde : Et maintenant ça ! Un sujet ! Volé... C'est de pire en pire. 

TitVinz (regardant la porte entrouverte) : Et il faut ajouter que cette porte n'a pas été forcée. Je ne vois qu'une explication possible. C'est l'un des membres de ce forum qui a fait le coup !

Coup de tonnerre ! Tout le monde sursaute. Entrée d'Amy.
Scène 2

Même lieu, même personnages, Amy. Cette dernière est déguisée en Sherlock Holmes, loupe dans une main, vieille pipe d'écume dans l'autre. Mais lorsqu'elle se met à fumer, ce sont des bulles qui sortent.

Amy : Hum, hum. Un mystère bien intéressant mes chers amis. Docteur Watchoumy. Qu'attendiez-vous pour faire appel au plus grand détective de tous les temps ? Un autre incident ? Et bien donc, qu'avons-nous là ? Un sujet disparu, une porte ouverte on ne sait comment, des témoins parfaitement inutiles

TitVinz, Orlamonde, Jérôme (parlant en même temps) : Inutiles ! Quoi ! Qu'est ce à dire ! Mais enfin ! Merde alors c'est trop fort... Inutiles ! 

Amy : Silence dans la salle ! (ils se taisent) Ce n'est que la vérité. Vous n'avez rien vu, rien entendu. Vous m'êtes donc parfaitement inutiles. Je ne fais que vous exposer les faits bruts. Les faits, rien que les faits ! Voila mon credo. Et ces fait, nous allons récapituler tout de suite. Qui peut me faire un résumé succinct ? Docteur Watchoumy ?

Tchoumy : Heu... oui bien sûr. Alors voila. J'avais averti que j'allais déposer le sujet dimanche. Je voulais faire monter un peu la pression pour obtenir le maximum d'effet lundi. Du coup du monde attendait sur place, forcément. J'ai profité de leur sommeil pour déposer le sujet et j'ai refermé avec la clé donnée par Orlamonde. Je suis ensuite reparti chez moi, toujours sans réveiller les gens. Quand je suis revenu, j'ai trouvé les trois personnes ici présentes toujours en train de dormir par terre, et la pièce était vide. Le sujet avait disparu ! C'est à n'y rien comprendre. Personne n'avait la clé. Aucun des trois n'a entendu quoi que ce soit.

Amy : Avez-vous cherché des preuves, des traces du passage d'une autre personne ?

Tchoumy (confus) : Heu non... je dois dire que j'étais sous le choc, je n'y ai pas pensé....

Amy : Tsss, tsss. (Elle commence à regarder le sol, les murs, la porte, avec sa loupe. Ce faisant, elle marmonne) : Rien ici, tiens ? ah non, ce n'est que de la poussière... rien là. Bizarre, bizarre... Tiens... (elle s'arrête) Qu'est ce que c'est que tout ce pop-corn ? 

Jérôme : C'est le pop-corn qu'a ramené Bibz ! Il croquait tellement que je n'ai pas pu m'endormir tant qu'elle en mangeait ! Une horreur !

Amy : Bibz... hum, intéressant. Et où se trouve cette chère Bibz actuellement ? Pouvez-vous me dire quand elle s'est absenté ?

Jérôme, TitVinz et Orlamonde se regardent, interloqués.

Orlamonde : Tiens, non, je ne m'en souviens plus... C'est vrai ça, à quelle heure est-elle partie ? Je n'ai même pas réalisé qu'elle n'était plus là. Il faut dire que Tchoumy nous a réveillé en sursaut. Et un dormeur réveillé en sursaut n'est pas la personne la plus "aware" qui soit, comme dirait un grand penseur de notre temps.

Amy : Certes, certes. Je ne vous jette pas la pierre. Mais il me semble intéressant de retrouver Bibz. Elle a peut-être vu quelque chose... ou même...

TitVinz, Amy et Jérôme partent dans les différents recoins du forum pour chercher Bibz. On entend leurs appels qui retentissent.
Scène 3

Orlamonde, Tchoumy.

Tchoumy semble agité. Il fait des allers-retours sur le devant de la scène. Retourne à la porte, regarde plusieurs fois comme pour vérifier que le sujet n'est pas réapparu. Il marmonne, fait de grands mouvements de bras. Orlamonde regarde la scène.

Tchoumy : Incroyable ! Fou ! Aberrant ! Inimaginable ! Intolérable ! On se saigne pour réaliser un joli sujet, sympa, agréable. Et plaf ! Un malotru, un vaurien vient le dérober ! Qu'est ce que c'est que ce monde quand même !

Orlamonde : Ne t'inquiète pas, on va le retrouver. Il ne peut pas être loin. Tu penses que c'est Bibz qui a fait le coup ? Pourtant elle avait l'air sympa.

Tchoumy : Je ne sais pas... si tu m'avais posé la question il y a quelques jours, je t'aurais répondu qu'il n'y avait aucun risque de vol ici... et tu vois...

Scène 4
Entrée de Bibz qui sort d'une porte au fond de la scène.
Bibz : Bonjour vous deux ! Que vous arrive-t-il, vous n'avez pas l'air joyeux de me voir. Le sujet est arrivé ?

Tchoumy (suspicieux) : Dis -moi, tu peux nous dire où tu étais ? (avant que Bibz n'ait le temps de répondre, il sort un téléphone) Amy, Amy, on a retrouvé Bibz ! Vous pouvez revenir. (raccroche) Bon alors où étais-tu ?

Bibz : Comme je n'arrivais pas à dormir, et pour ne vous réveiller je suis allé faire le tour des anciens sujets, pour voir ce qui avait été fait précédemment. Je viens juste de finir vos fables. Très très chouettes. Mais, qu'est-ce qui vous arrive, vous avez l'air bizarres. Il s'est passé quelque chose ?

Orlamonde et Tchoumy se regardent.

Orlamonde : Le sujet a été volé.

Re-coup de tonnerre. Les trois sursautent.
Bibz : Quoi ! Mais ce n'est pas possible ! Qui a pu faire ça ?

Orlamonde : Tout nous porte à croire qu'il s'agit de l'un des participants. Je n'arrive pas à y croire moi-même. Mais nous avons mis notre meilleure enquêtrice sur le coup. C'est d'ailleurs pour ça que l'on te demandait où tu étais. Dans l'absolu, tout le monde peut être coupable.

Bibz : Mais j'ai un alibi. Vous pouvez demander aux personnes dans les différentes pièces. J'ai croisé un certain Docteur TheCursed, le Père Noël, et même au pangolin. Tous pourrons témoigner qu'ils m'ont croisé.

Scène 5
Retour de TitVinz, Jérôme et Amy. On entend la voix d'Amy avant même qu'elle n'apparaisse sur scène.

Amy : J'ai profité de ma petite balade pour vérifier, Bibz. Effectivement plusieurs témoins affirment t'avoir vu te promener dans les différents sujets. Il semblerait que tu sois hors de tout soupçon... pour l'instant en tout cas. (elle recommence à faire des bulles avec sa pipe) Bien, bien, bien. Tout cela est très intéressant. Dis-moi Orlamonde, la serrure de la pièce semble assez spéciale, tu peux m'expliquer comment cela marche. Ce n'est pas un système de fermeture courant.

Orlamonde : Non, en fait, quand de nouveaux sujets sont rajoutés, je mets toujours en place une serrure spéciale, afin que les responsables de la-dite pièce puissent faire toutes leurs décorations sans être dérangés. Ensuite, quand tout est finit, on retire la serrure et la porte reste ouverte à tous. Le fonctionnement de la serrure que tu vois est simple et efficace à la fois. Pour pouvoir ouvrir la porte, il faut disposer de la bonne clé et connaître le code. Je donne la clé à la personne responsable du sujet. Et c'est elle, et elle seule qui définit le code en utilisant l'interface vers l'ordinateur central. Comme ça, même moi je ne peux pas accéder à la pièce.

Amy : Mais si quelqu'un accédait à cet ordinateur central, il pourrait récupérer le code ? 

Orlamonde : A priori je dirais oui, mais il faudrait accéder à l'ordinateur central. Et pour ça il faut un passe spécial que peu de personnes ont.

Amy : Il est possible d'aller jeter un oeil à cet ordinateur central ? Pour voir si on trouve là aussi des traces d'effraction ? On ne sait jamais. Et ça pourrait résoudre au moins une partie du mystère.

Orlamonde : Bien sûr, suivez-moi !

Ils se dirigent tous vers le fond de la scène. Orlamonde tire un rideau, derrière une porte marquée "Administration". Elle l'ouvre. Ils entrent.
ACTE II : L'administration du forum

Scène 1

 

Une petite salle, en son centre un gros meuble, couvert de lumières clignotantes, une bande de papier sort de temps en temps d'une fente. Un écran affiche des séries de 0 et de 1, dans un style "Matrix" archaïque. On comprend qu'il s'agit de l'ordinateur central, mais il fait vraiment très vieux. Les acteurs sont tous serrés d'un côté de la pièce, Orlamonde est devant un clavier.

Amy (se parlant à elle-même) : Si j'ai bien compris, seuls Jérôme, Orlamonde et Plaf avaient les clés d'ici...

Orlamonde (penchée sur l'ordinateur marmonne): Apparemment, rien n'a été touché. Personne n'est entré dans le système depuis trois jours, il n'y a rien dans l'historique d'accès. Le système est propre, il n'a pas été piraté. Ou alors il aurait fallu quelqu'un qui s'y connaisse un peu en piratage informatique...

Amy (continue de son côté) : Et j'oubliais TitVinz qui a récupéré les clés du local pour vérifier la sécurité.

Tout le monde se retourne vers TitVinz.
TitVinz : Quoi ? Hein ? Pourquoi vous me regardez tous comme ça ? Je n'ai rien fait. C'est vrai, comme ça, je fais le suspect idéal. Mais c'est du grand n'importe quoi ! En plus pourquoi est-ce que j'aurais fait ça ? Je n'ai aucune raison de vouloir faire disparaître ce sujet. Je l'attendais avec autant d'impatience que les autres !

Jérôme : Mmmh. Toi peut-être... mais Zhoul, ton autre personnalité ? 

Orlamonde : Et n'oublions pas que c'est lui qui a invité Bibz récemment. Et ils complotent tous les deux pour devenir les maîtres du monde. J'ai eu connaissance de certains de leurs plans. Ils sont machiavéliques et dangereux. Peut-être essaient-ils de déstabiliser le monde en commençant par les endroits huppés de la Toile ! Ha ha ! Vous êtes démasqués ! Allons ne faites pas vos timides ! Avouez !

Re-re-coup de tonnerre. Tout le monde sursaute.
Scène 2

Les mêmes. LeChatdesvoisins.

La porte marquée "Administration" s'ouvre. LeChat passe la tête.

LeChatdesvoisins : Ah vous êtes là ! Mais alors, je vous cherchais partout. Vous avez vu que la porte 21 est ouverte et que la pièce est vide ?

Orlamonde : Oui, on est à la recherche du coupable. Mais je pense que l'on a trouvé. N'est-ce pas TitVinz ? N'est-ce pas Bibz ?

LeChatdesvoisins : Bibz ? TitVinz ? Mais pourquoi auraient-ils fait ça ?

TitVinz : Je me tue à vous dire que ce n'est pas nous ! On n'a aucune raison de faire ça.

Bibz : Deuxième fois qu'on me soupçonne, je vais finir par trouver ça vexant à la fin. 

Amy (continue à faire des bulles) : Je suis désolée Orlamonde, mais je pense qu'ils disent la vérité. Ils n'ont aucun mobile. D'ailleurs c'est ça le plus étrange, le mobile... Enfin bref, ils n'ont aucun mobile, et même en ayant le code de la porte, ils n'avaient pas la clé. Et forcer une serrure sans laisser de traces, c'est du travail de professionnel.

Orlamonde : Admettons. Mais alors qui a pu faire ça ? Un mobile, un mobile... mais aucun participant n'a de mobile dans l'absolu. Qui pourrait avoir intérêt à voler ce sujet.

Amy : Tu poses une excellente question Orlamonde. D'ailleurs... si vous me le permettez je voudrais aller vérifier quelque chose. Je reviens tout de suite. 

Elle part en courant.
Scène 3

Les mêmes sans Amy.

Jérôme : Bon et si on prenait les choses dans l'autre sens. Qui a un mobile ? D'ailleurs quel peut-être le mobile pour un tel crime ? L'appât du gain... non définitivement. La jalousie d'un autre forum de jeux d'écriture ? Mmmh non ça ne tient pas la route, il n'y a pas eu de nouveaux inscrits récemment à part Bibz. Et elle nous a fait partager son propre blog d'écriture. La colère. Il n'y a pas de raisons.

TitVinz : Et si c'était un des personnages d'une des autres pièces le coupable. Après tout certains ne sont pas gentil-gentils. Prenons le docteur TheCursed, ou le Jérôme-parallèle. Ils seraient bien capables de faire le coup, pour se venger de tout ce qu'on leur a fait subir. Après tout à cause de nous ils ne gagnent jamais.

LeChatdesvoisins : Et quelqu'un a vérifié si le sujet n'était pas juste tombé dans un coin de la salle ? Il s'agit peut-être juste d'une erreur.

Orlamonde : Ben, je pense quand même qu'avant de crier au vol, Tchoumy a vérifié partout. Non ? 

Tchoumy : Oui,  ça oui. Il n'y avait trace nulle part de ce damné sujet. Il n'est pas juste tombé, il a complètement disparu !

Scène 4

Les mêmes. Amy.

La porte s'ouvre à la volée sur la dernière phrase de Tchoumy.

Amy : Erreur mon cher Watchoumy ! J'ai enfin compris ce qui me turlupinait dans toute cette affaire ! Le sujet n'a pas disparu ! 

Re-re-re-coup de tonnerre. Tout le monde sursaute.

Tous : Quoi ? Hein ? Comment ? Mais...

Amy : Suivez-moi, vous allez comprendre.

Elle ressort de la salle. Tout les autres se précipitent à sa suite.


ACTE III : Dénouement

 

Scène 1

Retour devant la porte du sujet 21. Tout le monde est rassemblé. La porte 21 est fermée.


Amy : Bien, tout le monde est là ? Je vais pouvoir vous donner la solution à ce mystère. Le seul coupable ici n'est autre que ... le docteur Watchoumy lui-même ! N'est-ce pas Tchoumy !

Silence. Aucun bruit. Amy marque une pause, comme dans l'attente de quelque chose. Rien. 

Amy (toussote) : J'ai dit... n'est-ce pas Tchoumy !

Amy marque de nouveau une pause. Au bout d'un moment, à contre-temps on entend de nouveau un coup de tonnerre. Tout le monde sursaute.
Amy semble satisfaite et reprend.

Amy : Et oui. Il est temps de le dire. Le sujet 21 n'a pas disparu car il n'y a jamais eu de sujet 21 !

Tous (sauf Tchoumy qui baisse la tête et Amy triomphante) : Quoi ?

Amy : Mais oui. Réfléchissez deux secondes. Pour ouvrir cette porte, il fallait la clé et le code. Or, même si TitVinz avait pu avoir le code en piratant l'ordinateur, il n'avait aucun moyen d'avoir la clé. Et je ne pense pas qu'il sache forcer une serrure. Les deux seules personnes qui pouvaient avoir accès aux deux ressources étaient moi - car après tout j'étais un suspect comme les autres et je vis avec le possesseur de la clé - et Tchoumy. Or je sais que je suis innocente. Donc naturellement le coupable est tout trouvé.

Orlamonde : Heu... quand même c'est un peu léger comme argumentation non ? Enfin, je ne remets pas en cause ton innocence. Ni tes talents d'enquêtrice. Mais quand même. Accuser Tchoumy comme ça. Et puis c'est toi qui parlait de mobile tout à l'heure. Et pour le coup Tchoumy n'en a aucun.

Amy : J'y reviendrai. Pour l'instant je vais vous expliquer pourquoi je pense qu'il n'y a jamais eu de sujet 21. Regardez donc. Ou plutôt écoutez donc. 

Elle ouvre la porte du sujet 21. On entend un grincement sorti droit d'un film d'horreur de série B.

Amy : Vous avez entendu ? Des personnes dormaient tout ce temps devant la pièce. Et vous allez me faire croire que quand la porte s'ouvre et grince, eux n'entendent rien ? A d'autres ! Non. Je n'y crois pas. La seule explication est que la porte n'a jamais été ouverte. Allez Tchoumy, avoue. Et explique nous pourquoi tu as fait ça.

Tchoumy (repentant) : Je suis désolé. Mais il faut me comprendre. J'étais obligé. J'avais été choisi pour proposer le nouveau sujet. Et je n'ai pas eu le temps de vraiment y réfléchir, nous avons eu trop de travail avec Amy. Du coup, je me suis retrouvé le jour J a n'avoir aucune idée. Il ne me restait qu'une solution. Faire croire à un vol pour me laisser un peu plus de temps pour réfléchir. Je suis vraiment désolé. Mais au final, ça nous a permis de bien nous amuser. Et Amy a enfin pu mettre son costume de Sherlock Holmes.

Amy : Ca il faut dire, ça faisait un moment qu'il me faisait de l'oeil ce costume. (fait des bulles avec sa pipe)

Orlamonde : Et puis finalement, on va peut-être l'avoir notre sujet 21 !

Tous (se donnant de grandes tapes dans le style happy end de SITCOM Américain) : Ha ha ha !

Rideau.

Voix de Sibatore (au loin, fort accent anglais, de moins en moins forte) : Pheromones... seduction... penis growth... improving... women...

