La question.
(Ou : comment un titre peut vous sauter à la figure avant 

même que vous ayez commencé à en chercher un)
Ecrit par Jérôme, alias Maître, avec comme contrainte auto-imposée « réaliste » (et tout le monde de s’exclamer « ouah, quelle originalité, Maître ! » Et moi de répondre modestement : « Je sais, je sais. »).
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Il est 18 heures. Jérôme se réveille après une courte nuit de 14H, il est donc un peu fatigué. Il regarde par la fenêtre, et se dit que, vu que la nuit est déjà tombée, on doit être passé à l’heure d’hiver. Il s’accoude un instant sur le rebord de son balcon, pensant à la longue journée qui l’attend avant qu’il puisse enfin se recoucher vers 21H (non, de la même journée, pourquoi ?), puis décide de rentrer illico presto parce qu’il faut bien le dire, en pyjama sur son balcon en fin novembre, on se les gèle.

Pourquoi dormir autant, me demanderez-vous ?

…

Ben demandez-moi, aussi !

Merci. 

Eh bien, s’il dort autant, c’est parce qu’il faut dormir pour rester beau. Et croyez-moi, dans son cas, il faut hiberner longtemps pour être présentable.

Mais là, Jérôme est réveillé. Il décide de faire une petite toilette pour commencer.

Ca ne lui prend qu’une demi-heure, car maintenant il a le coup de main. Il pose donc la statue miniature d’une toilette en faïence modèle 1923 qu’il vient de réaliser sur la commode, et va dans la salle de bain histoire de se laver un peu aussi.

Allez, avouez, c’était drôle, la « petite toilette »…
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Enfin propre, Jérôme s’empare du téléphone. Il a l’intention d’appeler Guillaume, alias Plaf, pour lui dire que Brice aura un peu de retard à cause d’un accident de camion qui a eu lieu en bas de son labo. Mais, alors qu’il ne lui restait que deux numéros à taper, voilà qu’il entend un miaulement de l’autre côté de sa porte d’entrée.

Miaou !

Tiens, le chat du voisin.

Jérôme s’arrête. Il y a un petit déclic dans sa tête. Le chat du voisin… Le chat du voisin…

LeChatduvoisin !!!!!

Et Orlamonde ! Et tous les autres !

Bon sang, le sujet d’écriture ! Jérôme a renvoyé les textes des candidats, mais a oublié de donner le nom du prochain malheureux qui aura la charge du suj… Heum, euh, de donner le nom du prochain veinard qui aura la chance de s’occuper de ce super jeu de mots écrits…

Aie, il fallait qu’il oublie ça…
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Il va donc falloir que Jéjé se creuse la cervelle : à qui va-t-il pouvoir passer la main ?

Il se sent comme au bord d’un affreux gouffre noir sans fond. Et s’il faisait une erreur ? S’il choisissait la mauvaise personne ? Quelqu’un qui aurait de très mauvaises idées, comme lui, ou pire, quelqu’un qui abandonnerait en cours de route, tel celui à qui Jérôme avait demandé un texte version Starwars…

C’est trop de responsabilités sur les frêles épaules de… « Frêles » ?!? Allons, personne ne croira ça.

C’est donc, comme je le disais, trop de responsabilités qui pèsent comme une épée de Damoclès au-dessus de la petite tête (là, personne ne contredira) de Jérôme !

Qui choisir ? Qui ?

Telle est la question.
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Les heures qui suivent, Jérôme a l’impression de les passer dans un tunnel sans fin, à errer sans but dans les sous-sols mal famés et malodorants d’une ville dépravée… Bon, faut dire aussi que s’il avait lavé son appart’, ça sentirait moins.

Néanmoins, il connaît là les affres de la souffrance. Il est partagé entre le désir de bien faire, ce qu’il sait être incapable de faire, et le désir de partir loin, très loin, et de s’enterrer dans un caveau quelconque pour ne plus jamais reparaître devant ce soleil qui aura vu son échec.
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Tant de mélodrame, c’est ridicule, non ? C’est ce que Jérôme se dit aussi. 

Il abandonne donc le verre de poison qu’il s’apprêtait à boire cul sec, range son pistolet et ses scalpels, ferme le gaz et décroche la corde de sa poutre. Il a pris sa décision : il prendra une décision. 

C’est ridicule, ce que je viens d’écrire, là… 

Aussi ridicule que les idées qui lui passent par la tête ensuite : donner les rênes du jeu à Plaf (mais ça ferait trop de Sarregueminois d’affilée), les redonner à Orlamonde (mais la blague ne ferait rire personne), les garder pour lui (ce qui lui permettrait de ne pas choisir)… Même donner le contrôle au premier venu, en bas dans la rue.

Puis, alors qu’il s’apprêtait à lancer une pièce en l’air six fois de suite pour laisser le hasard faire…
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L’image de quelqu’un apparaît dans son esprit.

Oui, la voilà, l’idée !

Passer la main à Cumulo qui, tel Zorro, est arrivée-é-é, sans s’presser-er-er…

(sur l’air de « Zorro est arrivé », de Henry Salvador)

Cumulo est arrivée-é-é, sans s’presser-er-eeeeer…

La belle Cumulo, 

La grande Cumulo.

Avec son humour et ses photos…

Sauvé ! Jérôme sait qu’il a trouvé la perle rare. Elle ne fait pas partie de la famille Bichler, n’est pas Sarregueminoise, n’est pas du genre à abandonner, n’est pas dénuée d’humour…

Oui, c’est bon, son choix est fait. Il peut enfin se recoucher.

La seule chose qui pourrait tourner mal, maintenant, c’est si Cumulo décidait de faire quelque chose comme un sujet en images, et ça, Jérôme sait très bien qu’elle ne le fera pas.

N’est-ce pas ?

Hein ?

…

Telle est la question.     ;-)

Tapé les yeux fermés, les chevilles ligotées et les doigts dans le nez par Jérôme en 45min, record à battre.

