1
Cela fait longtemps que vous espionnez le professeur Schmoultzoskoff, à l'université Louis Pasteur de Strasbourg. Il a un air louche, ce qui est déjà beaucoup a vos yeux, mais en plus il passe tout son temps dans son laboratoire et il vote centriste.

C'est décidé, il faut découvrir ce que ce dangereux aliéné fait dans son labo, seul le soir au sommet de la tour Chimie, les lumières allumées jusque tard dans la nuit!

Vous décidez d'aller espionner le Professeur Schmoultzoskoff, cliquez là. (1)
Vous vous dites que finalement c'est mieux de rentrer chez vous, il y a Derrick à la télé, cliquez ici. (2)
2
En vous donnant beaucoup de mal vous pénétrez dans la tour chimie (qui est ouverte 24H/24 et dont le gardien est hypersomniaque, sourd, aveugle et sous-payé), vous dirigez à pas de loup (awoooooooooo!) :

- vers l'ascenseur et montez jusqu'au 14e étage, celui dont les lumières sont allumées chaque soir, le repaire du professeur Schmoultzoskoff?

Juste pour me faire plaisir, allez en 4.

- vers le conduit d'aération le plus proche comme dans James Croft : Impossible VIII, et rampez vers le 14e étage, celui dont les lumières sont allumées chaque soir, le repaire du professeur Schmoultzoskoff?

Juste pour me faire plaisir, allez en 7.

3
Derrick trouve le méchant à la fin de l'histoire. Vous, vous échouez dans votre aventure.

4
Vous sortez de l'ascenseur et vous retrouvez dans la cage d'escalier. Devant vous, la porte du laboratoire de Schmoultzoskoff porte l'inscription "travail important, ne pas déranger" sur une feuille imprimée, avec en dessous un rajout au stylo bille "voisin du dessous, je suis désolé pour le trou d'acide dans votre plafond. Et votre plancher. Jusqu'a la cave. Sérieusement."

Cette porte vous parait familière, c'est comme une impression de déjà vu. Vous la poussez et pénétrez dans l'antre de la bête, un véritable foutoir plein de bric, de broc et de brac, où des dizaines d'appareils étranges s'entassent, où des centaines de fioles - fumantes ou non - encombrent des tables innombrables, où des bureaux sont recouverts par des piles de papier montant jusqu'au plafond, bref un laboratoire.

Il y a juste un petit passage étroit permettant de passer au milieu de ce bordel (qui a déjà fait donner leurs démissions à plus de 47 femmes de ménage aguerries) et qui mène jusqu'à une autre porte, de l'autre côté de la pièce.

Tout est silencieux, le professeur n'est sûrement pas là.

Vous avancez jusqu'a cette porte (vous n'avez pas le choix), vous l'ouvrez, et vous pénétrez dans la petite pièce qui apparaît alors. Allez en 5
5
Cette pièce est beaucoup moins encombrée. Il n'y a qu'un bureau, aucun autre meuble, et sur ce bureau un seul appareil.

Dessus est marqué "appareil temporel". Curieux, cela ne ressemble pourtant ni à un chronomètre ni à une horloge. 

Poussé par la curiosité, vous appuyez sur le seul bouton de cet appareil ? Allez en 4
Préférant ne pas tenter le diable, vous reculez, fermez la porte et vous retournez. Allez en 6.

6
Devant vous se trouve le professeur Schmoultzoskoff, l'air dément.

"Désolé, mais je ne peux pas échouer si près du but!" vous dit-il en vous prenant la tête dans sa main droite gantée.

Le gant, une invention de Schmoultzoskoff, fait passer 10.000 volts dans votre petit cerveau qui frit en un instant. Vous êtes mort et avez échoué. Désolé.

7
Apres seulement quelques minutes de reptation dans le système d'aération vous regrettez déjà l'ascenseur. Les conduits d'aération de la tour chimie sont moins propres et plus étroits que dans les films, et en plus pour monter il faut se contorsionner dans des puits totalement verticaux glissants et sans aucune prise. C'est un truc à se casser le cou.

Vous tentez de retourner en arrière pour sortir de ces fichus conduits par là où vous êtes entré, allez en 8.

Vous tentez d'escalader un conduit vertical vers le 14e étage, allez en 9.

Vous restez là parce que vous en avez marre de tout ça, allez en 10.

8
A droite? Euh, peut-être. Ou à gauche. En tout cas vous ne vous rappelez pas avoir emprunté ce conduit là-bas. Ni celui en légère pente. Rha, mais qui donc a construit ces conduits labyrinthiques?!? En plus ça p-

Côté pile, 12
Côté face, 13. M'en fous.

9
Mètre après mètre vous progressez vers le haut en vous aidant de vos semelles antidérapantes aux pieds et de vos paumes moites de peur. La seule chose vous séparant d'une mort atroce est une loi physique stipulant que deux trucs qui frottent l'un contre l'autre ne glissent pas parfaitement, une histoire d'adhérence quoi.

Alors que vous vous demandez à quel étage vous vous trouvez - les numéros ne sont pas inscrits dans les conduits de ventilation - la loi physique vous lâche : la ventilation vous a assez refroidi pour que vos paumes soient sèches et vos semelles moins adhérentes. Comme je le disais plus haut, vous vous cassez le cou. Il fallait écouter.
Le médecin légiste déterminera d'après l'état de votre cadavre que vous étiez à peu près à l'étage 8. Bien tenté et mes condoléances.

10
Ni avancer ni reculer? C'est bien, c'est centriste. Cliquez au milieu, là. 11
11
Les ouvriers venus placer les charges explosives pour la destruction de la tour de chimie (en 2145, pour faire place au Spatioport Intergalactique Jérôme) trouvent votre corps momifié dans une position d'attente au beau milieu d’un vieux conduit d’aération.

Pour ne pas avoir à remplir les dizaines de formulaires de découverte de corps momifié et ne pas prendre encore plus de retard qu'ils en ont, ces ouvriers placent une charge dans votre abdomen sec comme un gâteau SNCF.

Un peu de votre poussière finira peut-être sur la coque d'un vaisseau spatial en partance pour la galaxie d'Andromède, qui sait...

13
Vous auriez mieux fait de choisir pile. Allez, je vous autorise à y aller, revenez en arrière et choisissez pile. Si, si, c'est cadeau. De bon cœur.
12
Heureusement que vous n'avez pas choisi le côté face. Les conduits d'aération ne sont pas faits pour se faufiler dedans mais pour aérer (d'ou leur nom, sinon ils s'appelleraient Conduits de Faufilage), contrairement à ce que les Die Hard 1 a 87 ont pu vous faire croire. Bref, le "sol" de votre conduit viens de céder sous votre poids et vous chutez de plusieurs mètres jusque dans la cave de la tour chimie.

Vous avez la chance d'atterrir sur un chariot contenant des centaines de blouses blanches sales de chimistes qui amortissent votre chute.

Notez bien qu'en choisissant le côté face vous seriez tombé 3m plus loin, sur le chariot d'ustensiles recouvert de scalpels, lames de verres, bocaux d'acides et autres perceuses branchées. Une mort vraiment horrible, le côté face, n'est-ce pas?

Bref. 

Vous sortez du chariot de blouses et tentez encore de rejoindre le 14e étage ? Direction 14.

Vous sortez du chariot de blouses et décidez de rentrer chez vous parce que c'est marre ? 15.

Vous restez là, c'est confortable. 16
14
Bon, il vous faut trouver un escalier ou même l'ascenseur. Au minimum il faut retourner au rez-de-chaussée, pour ensuite aller au 14e étage. Vous fouillez donc un peu partout, ouvrez toutes les portes, remuez les gros cartons qui pourraient cacher une issue.

Puis, d'un coup, vous êtes ébloui par une vive lumière : la lampe torche du gardien de nuit qui fait sa ronde dans la cave !

Vous levez les mains pour bien signifier que vous vous rendez, mais le vieux gardien quasi-aveugle est aussi à moitie fou et vous tire dessus avec son pistolet de service. 

Deux balles dans la tête, une dans le coeur, une dans le poumon gauche, une dans l'épaule droite et la dernière va se perdre dans le couloir derrière vous. Fin de l'aventure dans une grosse mare d’hémoglobine.
15
Il y a une fenêtre pas loin de vous qui donne sur la rue - en levant les yeux. En montant sur un gros carton vous pouvez l'atteindre et sortir. Apres quelques minutes de marche vous voilà chez vous.

Quelques jours plus tard vous remarquez d'étranges taches sur votre peau et consultez un médecin. Il vous demande si vous travaillez dans une usine pétrochimique, si vous étiez près de AZF ou Seveso quand ça a mal tourne, si vous mangez des OGM ou encore si vous venez d'une autre planète. Parce que franchement, on n'a jamais vu ça!

Vous comprenez alors que la chute dans les blouses sales vous a mis en contact avec des centaines de produits dangereux et probablement mutagènes utilisés quotidiennement par les étudiants de chimie, et que vous êtes cuit. Si au moins vous étiez dans un comic-book vous pourriez bientôt marcher aux murs, voler, lire les pensées des gens ou encore allonger vos membres de façon élastique mais manque de bol vous êtes dans la vraie vie.

Vous mettez deux semaines à mourir dans d'atroces souffrances a l'hôpital pour mutants le plus proche.

Bien sur l'aventure a échoué.

16
DEBOUT!!

14 ou 15!

